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Wakat  na  stolIcy 
apostolskIej

WydarzenIa  I  celebracje  
–  kWIecIeŃ  2005

ofi cjal na do ku men ta cja wy da­
rzeń zwią za nych ze śmier cią 
i  po grze bem oj ca Świę te go ja na 
paw ła II.
książka skła da się z trzech części:
  I. Śmierć i po grzeb pa pieża
 II.  Wa kat na Sto li cy Apo stol skiej
III.  Kon kla we i wy bór pa pie ża

dotrzeĆ  do  portu
znaczenIe  kIeroWnIctWa

duchoWego
Francisco F. carvajal

praktyczny poradnik. zawiera 
wskazania, wypływające z  do­
świadczenia, m.in. na temat cech 
dobrego przewodnika duchowe­
go i jego funkcji, a także dotyczą­
ce rozmów w  ramach kierownic­
twa duchowego.

format 145x202 mm, s. 246
ISBN 978-83-7031-851-2

carlo  caretto
prorok  ze  spello

gianni di santo

brat c. carretto, kochający boga, 
zafascynowany kontemplacją 
i przyjaźnią z ludźmi, poświęcił się 
trosce o tych, którzy chcą odnaleźć 
głębszy sens egzystencji. W książ­
ce są dwa niepublikowane dotych­
czas teksty, ale intelektualna świe­
żość caretta sprawia, że dzisiaj 
stają się one jeszcze aktualniejsze.

format 125x195 mm, s. 192
ISBN 978-83-7031-853-6

autostrada
do  WIecznego 

zatracenIa  katolIkóW
nIepraktykujących?

ks. sebastian kępa

autor proponuje refleksję nad spo­
sobem rozumowania, a co za tym 
idzie – wartościowania i  czynami 
katolików niepraktykujących. 
treść ujęta jest w formę miniwy­
kładów o  charakterze interdy­
scyplinarnym. książka zawiera 
187 z życia wziętych przykładów, 
które autor z  pasją komentuje.

format 165x235 mm, s. 560
ISBN 978-83-7031-848-2

traktat 
o  doskonałym 

nabożeŃstWIe do
najŚWIętszej maryI panny

św. l.m. grignion de montfort

„z  tej książeczki nauczyłem się, 
co to jest nabożeństwo do mat­
ki bożej” (kard. k. Wojtyła). 
Wybitny i ponadczasowy traktat 
pomoże każdemu odkryć w spo­
sób dojrzały i świadomy skarby 
pobożności maryjnej. 

format 98x142 mm, s. 368
ISBN 978-83-7031-855-0

sIngle  pytają 
czy  bóg  ma  plan 

także  Wobec  mnIe?
o.  beller  odpoWIada

o. tilmann beller

książka zawiera pytania, w  któ­
rych może się odnaleźć każdy 
z nas, oraz i praktyczne odpowie­
dzi o. bellera, który nie ignoruje 
żadnych trosk i  lęków u  pytają­
cych. nie są to gotowe formułki 
czy porady zaczerpnięte z  pod­
ręczników. często zaskakują, bo 
nie są oczywiste. 

format 205x187 mm, s. 102
ISBN 978-83-7031-854-3

nIe  bój  sIę,  józeFIe! 
hIstorIa  o  ŚWIętym

supermanIe
aleksandra polewska
ilustr. artur janicki

książka pełna przygód, ukazuje 
opiekuna jezusa jako kogoś zwy­
czajnego, a  jednak wyjątkowego. 
każdy chłopiec może się nim 
stać. opowiadanie zainspirowane 
objawieniami bł. a.k. emmerich 
i apokryfami.

format 205x187 mm, s. 54
ISBN 978-83-7031-857-4

zaułkI  WarszaWskIej
staróWkI

józef zbigniew polak

album zainteresuje zwłaszcza 
tych, którzy są gotowi na bliższe 
spotkanie z urokliwymi zaułkami 
starego miasta w stolicy oraz z ich 
historią. każdy rysunek artysty 
podkreśla malowniczość i  niepo­
wtarzalny charakter oraz piękno 
warszawskiej starówki.

format 290x290 mm, s. 108
ISBN 978-83-7031-856-7

ZAPOWIEDZI



Tolle et lege – bierz i czytaj. Takie słowa usłyszał św. Augustyn u po-
czątku swojej drogi duchowej. Słowo, które wówczas zagościło w ser-
cu autora słynnych Wyznań nie tylko przemieniło jego życie, lecz stało 
się również źródłem owocnej twórczości. W erze komputerów i Inter-
netu „bierz i czytaj” brzmi jak wyzwanie. Tempo życia i ogrom infor-
macji, jakimi zewsząd jesteśmy atakowani, nie sprzyja refleksji. Dlate-
go bywa, że zaniedbujemy to, co szczególnie cenne – chwilę oddechu 
przy lekturze dobrej książki. Dobrej to znaczy takiej, która rozwija 
duchowo i intelektualnie, pogłębia relację z Bogiem i drugim człowie-
kiem, prowokuje do zamyślenia się nad sobą i  światem. Wyjątkowe 

miejsce zajmuje tu Księga nad księgami – Biblia. W naszej ofercie znajdą Państwo zarówno bogato 
ilustrowane edycje Pisma Świętego przeznaczone dla dzieci, jak i klasyczne wydania. Pomocą w zro-
zumieniu słowa Bożego będą liczne tytuły zawierające medytacje biblijne, a także fascynujące dwu-
tomowe dzieło Biblia i jej kultura czy też pierwsze z trzydziestu tomów patrystycznego komentarza 
do Pisma Świętego.

Oferta APOSTOLICUM – oficyny, która już od dwudziestu lat kontynuuje pallotyńską tradycję wy-
dawniczą sięgającą czasów międzywojennych – obejmuje bardzo szerokie spektrum tematów. Pu-
blikujemy pozycje z dziedziny teologii, duchowości, katechetyki, poradnictwa rodzinnego, historii, 
kultury, literatury pięknej, a także modlitewniki, albumy, kalendarze. Staramy się, aby to, co wy-
dajemy, było nie tylko wartościowe, ale otrzymało też godną formę edytorską. W tym kontekście 
wielokrotnie przyznawane wydawnictwu nagrody, jak chociażby FENIKS, KLIO czy ministerialna 
odznaka „Zasłużony dla Kultury Polskiej”, są dla nas źródłem prawdziwej satysfakcji. Liczymy, że 
oferta APOSTOLICUM spotka się również z Państwa uznaniem.

APOSTOLICUM to nie tylko wydawnictwo. To także nowoczesna drukarnia offsetowa, która świad-
czy wysokiej jakości usługi w zakresie składu komputerowego, druku wielobarwnego do formatu 
B1 i prac introligatorskich. Z kolei drukarnia cyfrowa umożliwia szybki „druk na życzenie” pojedyn-
czych egzemplarzy książek, których nakład już się wyczerpał oraz realizację zamówień na publika-
cje w niewielkich nakładach. Naszymi klientami są zarówno duże firmy, jak też małe przedsiębior-
stwa oraz odbiorcy indywidualni.

Zapraszam do zapoznania się z ofertą APOSTOLICUM i do korzystania z naszych usług.

ks. Grzegorz Radzikowski SAC

redaktor naczelny

 II ZAPOWIEDZI

  2 BIBLIA – NAUKI BIBLIJNE

  7 TEOLOGIA – DUCHOWOŚĆ – ŚWIADECTWO

30 MODLITEWNIKI – ŚPIEWNIKI – DUSZPASTERSTWO

42 RODZINA – DZIECI – WYCHOWANIE

48 ALBUMY

51 LITERATURA PIĘKNA

54 HISTORIA

57 PALLOTTINIANA

59 MISJE

60 KALENDARZE – OBRAZKI –POCZTÓWKI – KARNETY – PAMIĄTKI
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WIĘKSZA  RADOŚĆ  
W  NIEBIE 

SPOTKAĆ  JEZUSA  I  JEGO 
PRZEBACZENIE

Andrea Mardegan
tłum. Anna Wieczorek-

-Niebielska

Autor na podstawie opisu ewan-
gelicznych scen spotkań Jezusa 
z  grzesznikami (dialog z  Zache-
uszem, Samarytanką, z  Piotrem 
po jego zaparciu się), prezentu-
je biblijną teologię nawrócenia 
i  przebaczenia grzechów. Ewan-
geliczne przesłanie, napisane 
prostym językiem, skierowane 
jest do wszystkich, którzy w  Pi-
śmie Świętym szukają inspiracji 
do przemiany życia i nawrócenia.

format 145x202 mm, s. 208
ISBN 978-83-7031-613-6
18.00 zł [opak. 20 egz.] 

SPOTKANIE 
PRZY  ŹRÓDLE

JEZUS  I  SAMARYTANKA
br. John z Taizé

tłum. Agata Kroh

Rozważania do perykopy spotka-
nia Jezusa i kobiety przy studni. 
Zostały one wygłoszone pod-
czas spotkań młodzieży w Taizé. 
Wstępne rozważanie wprowadza 
w  symbolikę studni i  wody, na-
stępne dotyczą tekstu Świętego 
Jana. Medytacje oparte są na so-
lidnej podstawie biblijnej, znaleźć 
tu można wiele odniesień do in-
nych ksiąg Pisma Świętego.

format 145x202 mm, s. 104
ISBN 83-7031-538-0

12.00 zł [opak. 40 egz.]

EWANGELIE 
SYNOPTYCZNE  DZISIAJ

ks. Józef Kudasiewicz
wydanie III

Poprawione i uaktualnione wyda-
nie popularnego dzieła egzegezy 
biblijnej, ułatwiające właściwe 
odczytanie Nowego Testamentu, 
zwłaszcza Ewangelii synoptycz-
nych. Książka adresowana jest 
nie tylko do duszpasterzy i kate-
chetów, ale do wszystkich, któ-
rzy pragną pogłębić swoją wiarę 
i znajomość zagadnień biblijnych.

format 165x235 mm, s. 408
ISBN 83-7031-529-1

25.00 zł [opak. 10 egz.]

BIBLIJNY  TRAKTAT
O  MIŁOSIERDZIU

ks. bp Kazimierz Romaniuk
wydanie II poprawione

Miłosierdzie stanowi jeden 
z głównych tematów całego obja-
wienia biblijnego. Czytamy o tym 
już w Starym Testamencie, ale to 
dzieło Jezusa Chrystusa jest wy-
razem najwyższego miłosierdzia, 
jest samym miłosierdziem. Autor 
„Traktatu” wzbogaca swoje roz-
ważania refleksją nad objawienia-
mi św. Faustyny.

format 142x202 mm, s. 288
ISBN 83-7031-385-X

19.50 zł [opak. 20 egz.]

BIBLIA  I  JEJ  KULTURA
STARY  TESTAMENT  (T. I),  JEZUS  I  NOWY  TESTAMENT  (T. II)
pod redakcją: Michela Quesnela, Philippe Grusona
tłum.: Jolanta Domańska-Gruszka, Anna Loba, Patrycja Tomczak

Biblia powstawała na przestrzeni wielu wieków, w odrębnej i nie­
znanej dla wielu z nas kulturze. Potrzebuje więc objaśnienia i osa­
dzenia w kontekście czasów, w których rodziły się teksty biblijne, 
z  całym bogactwem gatunków literackich, poetyckiej finezji, jak 
również ludzkiej historii nacechowanej pychą, brutalnością i głupo­
tą. Autorzy prezentowanej książki w  sposób modelowy sprostali 
temu zadaniu.

ks. prof. dr hab. Ryszard Rubinkiewicz SDB
dyrektor Instytutu Nauk Biblijnych KUL

format 165x235 mm, oprawa twarda z obwolutą; ISBN 978-83-7031-609-9 (komplet)
 t. I –  s. 544, ISBN 978-83-7031-610-5; t. II – s. 568, ISBN 978-83-7031-611-2; 150.00 zł (komplet) 
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KROCZĄC  ŚLADAMI
MĘKI  CHRYSTUSA

ks. Franciszek
Mickiewicz SAC

Komentarz teologiczno-duchowy 
do ewangelicznych opisów męki, 
śmierci i  zmartwychwstania Je-
zusa. Ewangeliści opisali te trzy 
ostatnie dni ziemskiego życia 
swego Mistrza z  wielką dokład-
nością, śledząc niemal godzinę po 
godzinie Jego kroki. Stąd cztery 
różne opisy, które dostarczają 
bogatego materiału do refleksji 
i medytacji.

format 145x202 mm, s. 432
ISBN 83-7031-203-9

19.00 zł [opak. 20 egz.]

ŚWIADKOWIE  JEZUSA
ks. Franciszek

Mickiewicz SAC

Rozprawa z  zakresu teologii 
biblijnej zawiera szczegółową 
analizę teologiczną świadectw 
o  Jezusie, zawartych w  pismach 
św. Łukasza i  św. Jana. Wszyst-
kie one wyraźnie ukazują zbaw-
cze posłannictwo Jezusa oraz 
Jego godność mesjańską i boską, 
świadcząc zarazem o  Jego wy-
jątkowej roli w całej historii zba- 
wienia.

format 165x235 mm, s. 368
ISBN 83-7031-369-8

25.00 zł [opak. 20 egz.]

OBRAZ  KOBIETY 
W  LISTACH  NOWEGO 

TESTAMENTU 
ks. Jan Załęski

Autor na podstawie tekstów 
z  NT, zwłaszcza listów św. Paw-
ła, ukazuje miejsce i  rolę kobiet 
w  Kościele. Od początku kobie-
ty pełniły w  nim ważne funk-
cje i  uczestniczyły w  głoszeniu 
Ewangelii. Omawiane zagadnie-
nia dotyczą kwestii równości ko-
biety i  mężczyzny, wzajemnych 
zobowiązań w  życiu rodzinnym 
oraz udziału kobiet w  życiu Ko-
ścioła, a zwłaszcza w liturgii.

format 145x202 mm, s. 496
ISBN 978-83-7031-485-9
39.00 zł [opak. 10 egz.]

BIBLIA  W  OBRAZKACH 
DLA  NAJMŁODSZYCH

Kenneth N. Taylor

Barwne ilustracje i  przystępne 
opisy zaczerpnięte z Biblii rozbu-
dzą ciekawość nawet u najmłod-
szych. Można ją czytać małym 
dzieciom, ponieważ dzięki prostej 
wierze mogą one zrozumieć wiel-
kie nauki dotyczące Boga i  Jego 
postępowania z ludźmi. Dla star-
szych dzieci pomocne mogą oka-
zać się pytania zachęcające do re-
fleksji i  utrwalania wiadomości. 
A  wszyscy, zarówno dorośli czy- 
tający dzieciom, jak i  dzieci, od-
kryją piękno i  miłość Boga oraz 
fascynujący świat Biblii.

format 115x165 mm, s. 384
ISBN 978-83-7031-762-1 
17.00 zł [opak. 20 egz.]

HISTORIA  BIBLIJNA 
DLA  DZIECI
Ewa Hanter

Autorka wprowadza czytelników w  dzieje  biblijne. Czyni to głównie za pomocą ilustracji 
i przez odpowiednie komentarze. W książce znajduje się 150 kolorowych grafik, wykona-
nych przez zespół plastyków. Książka przybliża młodym czytelnikom wydarzenia biblijne, 
począwszy od stworzenia świata aż do czasów apostolskich.

format 165x235 mm, s. 488; oprawa twarda
ISBN  83-7031-425-2; 37.00 zł [opak. 5 egz.]
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ILUSTROWANA
BIBLIA  MŁODYCH
wybór i opracowanie

Jan Wiśniewski

Wybór tekstów biblijnych, przed-
stawiających wydarzenia z tysiąc-
letniej historii narodu wybranego 
oraz naukę Jezusa Chrystusa. 
Książka adresowana jest do mło-
dego czytelnika, który dzięki niej 
poznaje chrześcijaństwo i  jego 
korzenie. Całość jest ozdobiona 
kolorowymi ilustracjami w cieka-
wym układzie graficznym.

format 185x270 mm, s. 520
oprawa twarda 

ISBN 978-83-7031-041-7
40.00 zł [opak. 5 egz.]

OBJAWIENIE 
JEZUSA  CHRYSTUSA

PRAKTYCZNY 
KOMENTARZ 

DO  APOKALIPSY
ks. Piotr Ostański

Komentarz wybitnego biblisty 
ks. P. Ostańskiego do tej ostat-
niej księgi Objawienia pomoże 
ją zrozumieć i  jest zaproszeniem 
dla chrześcijan, aby w świetle jej 
wskazań ujrzeli swoją sytuację. 
Książka jest adresowana w  spo-
sób szczególny do duszpasterzy, 
studentów i  młodzieży. Może  
być cenną pomocą w formacji bi-
blijnej. 

format 165x235 mm, s. 392
oprawa twarda

ISBN 83-7031-377-9
39.00 zł [opak. 10 egz.]

CZYTAĆ  BIBLIĘ  DZIŚ
OD  TEKSTU  DO  ŻYCIA
red. Ernesto Borghi

tłum. Joanna Chapska

Wypowiedzi biblistów i  intelek-
tualistów różnych wyznań, zapre-
zentowane podczas zjazdu „Czy-
tać Biblię dzisiaj. Od tekstu po 
codzienne życie”, który odbył się 
w  Lugano w  2000 r. Uczestnicy 
zjazdu podjęli się trudu odpowie-
dzi na pytania: Co znaczy czytać 
Biblię dzisiaj? W  jaki sposób re-
alizować rady ewangeliczne we 
współczesnym świecie?

format 145x202 mm, s. 168
ISBN 83-7031-370-1

18.00 zł [opak. 40 egz.]

SŁOWA  JAK  KAMIENIE
SKANDALICZNE 

WYPOWIEDZI  JEZUSA
Rinaldo Falsini

tłum. Paweł Borkowski

Autor wyjaśnia znaczenie wielu 
trudnych wypowiedzi Jezusa, 
które mogą budzić zdziwienie, 
niezrozumienie, a  nawet wątpli-
wości, np.: Kto nie nienawidzi 
swego ojca i matki, nie jest mnie 
godzien…; Pozwól, aby umarli 
pogrzebali umarłych…; Mówię 
w  przypowieściach, aby nie ro-
zumieli…; Byłoby lepiej dla nie-
go, gdyby się nie narodził… Czy 
takie słowa mógł naprawdę wy-
powiedzieć Jezus? A  jeśli tak, to 
dlaczego?

format 125x195 mm, s. 144
ISBN 978-83-7031-725-6
18.00 zł [opak. 20 egz.]

MEDYTACJE  ZE...
...ŚWIĘTYM  MATEUSZEM
...ŚWIĘTYM  MARKIEM
...ŚWIĘTYM  ŁUKASZEM
...ŚWIĘTYM  JANEM
ks. Józef Pierzchalski SAC

Brak modlitwy i medytacji często nie wynika z tego, że nie chcemy się modlić, lecz z tego, 
że nie wiemy jak. Książki ks. Józefa Pierzchalskiego pomagają wszystkim, którzy poszukują 
Boga odkryć prostotę medytacji i  jej głęboki związek z naszymi codziennymi przeżyciami, 
emocjami i zranieniami.

format 145x202 mm, ISBN 978-83-7031-643-3, (komplet), Mateusz – 27 zł [opak. 10 egz.] 
Marek – 20 zł [opak. 10 egz.], Łukasz – 28 zł [opak. 10 egz.], Jan – 25 zł [opak. 10 egz.]
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EWANGELIARZ
koedycja z Pallottinum

Ewangeliarz – oficjalna księga 
liturgiczna, zatwierdzona przez 
Konferencję Episkopatu Pol-
ski, zawiera teksty Ewangelii na 
wszystkie niedziele i święta roku 
kościelnego. Służy do uroczy-
stych celebracji Mszy św. i nabo-
żeństw.

format 245x340 mm, s. 328
oprawa twarda 

ISBN 83-7031-206-3 
270.00 zł

             

BIBLIA  I  JEJ  HISTORIA
tom I – ST,  tom II – NT
red. Enrico Galbiati

ilustr.: Sandro Corsi, Antonio Molino, Franco Vignazia
tłum. Krzysztof Stopa

koedycja z WAM

Dwutomowe, bogato ilustrowane dzieło, ukazujące świat Biblii. Tom I  
przedstawia świat Starego Testamentu: religię Izraela z  kontekstem 
historyczno-kulturowym. Tom II to świat Nowego Testamentu, a więc 
życie i nauczanie Jezusa oraz rozwój Kościoła pierwszych wieków.
Każdy tom zawiera cenne ilustracje: reprodukcje dzieł sztuki, fotografie 
zabytków, fragmenty literatury starożytnej, a także mapy ukazujące te 
ziemie w różnych momentach historii.

format 240x300 mm, oprawa twarda
tom I – s. 302, ISBN 83-7031-292-6 
ISBN 83-7097-899-1 [opak. 10 egz.]
tom II – s. 152, ISBN 83-7031-293-4 
ISBN 83-7097-898-3 [opak. 15 egz.]

150.00 zł (tom I i II)

KOCHAĆ  KOŚCIÓŁ
MEDYTACJE  NAD  LISTEM

DO  EFEZJAN
o. Raniero Cantalamessa

tłum. ks. Franciszek 
Mickiewicz SAC

„Chrystus umiłował Kościół. 
A  ty?” – jest to stwierdzenie, 
a zarazem pytanie, które stanowi 
przewodni motyw medytacji wy-
głoszonych w  Domu Papieskim, 
a  następnie wydanych w  formie 
książki. Analizując metodą lectio 
divina List do Efezjan, o. Cantala-
messa wprowadza nas w tajemni-
cę Kościoła, świętego i grzeszne-
go zarazem. I uczy nas go kochać.

format 125x195 mm, s. 96
ISBN 83-7031-394-9

15.00 zł [opak. 40 egz.]

EWANGELICZNE
CUDA  PANA  JEZUSA
Janina Jemielita
ilustr. Helena Sawicka 

Książki opisują moc Boga, przejawiającą się w cudach, których dokonał Jezus Chrystus. Każ-
da książka zawiera ilustracje scen biblijnych z odpowiadającym im tekstem Nowego Testa-
mentu, a także kolorowanki z krótką refleksją. Bardzo dobra propozycja dla małych dzieci 
poznających historię zbawienia i Osobę Jezusa. Całość w trzech zeszytach.

format 205x285 mm 
zeszyt I i II – s. 48, III – s. 32 
ISBN 83-7031-281-0; 25.00 zł (całość) [opak. 10 kompl.]
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DACH,  OKNA  I  DRZWI
W  DOMOSTWACH 

LUDZKICH  WEDŁUG  BIBLII
bp Kazimierz Romaniuk

„Wszystko, na co człowiek spoj-
rzy, może stać się przedmiotem 
zadumy albo wręcz kontempla-
cji. Teologia ziemskich rzeczy-
wistości to dostrzeganie śladów 
Boga w otaczającym nas świecie. 
Przy wznoszeniu materialnych 
budowli moment szczególny sta-
nowi montowanie dachu oraz 
wyposażenie budynku w  okna 
i drzwi. Wszystkie te trzy elemen-
ty pojawiają się także w tekstach 
biblijnych, mówiących o budowa-
niu domów. (...) w swej treści dają 
niekiedy wiele do myślenia także 
dzisiejszym budowniczym”.

format 120x165 mm, s. 80
ISBN 978-83-7031-783-6

[opak. 50 egz.]

TEOLOGIA  ŻYCIA 
DUCHOWEGO

ks. Antoni Słomkowski 

W 100. rocznicę urodzin ks. prof. 
A. Słomkowskiego, zasłużonego 
rektora KUL-u, przygotowano 
książkową wersję jego wykładu 
katolickiej teologii życia we-
wnętrznego. Została ona opra-
cowana przez ks. prof. Marka 
Chmielewskiego. Zaletą tego 
podręcznika jest ujęcie życia du-
chowego w  świetle Vaticanum II 
i nauczania Jana Pawła II.

format 165x235 mm, s. 328
ISBN 83-7031-242-X 

33.00 zł [opak. 10 egz.]

O  BUDOWANIU  W  BIBLII
bp Kazimierz Romaniuk

W zamyśle autora książka ta jest 
przeznaczona głównie dla bu-
downiczych kapłanów, ale nie tyl- 
ko dla nich, bo budowanie jest 
naturalnym pragnieniem każ-
dego człowieka. Biblia często 
mówi o  budowaniu: dosłownie, 
czyli o wznoszeniu materialnych 
budowli, i  metaforycznie, czyli 
o  procesie umacniania, utrwala-
nia, powiększania wnętrza jedne-
go człowieka lub całych instytucji 
ludzkich za pomocą wartości nie-
materialnych. 

format 120x165 mm, s. 136
ISBN 978-83-7031-759-1 
20.00 zł [opak. 40 egz.]

ZAGADKI  BIBLIJNE
Stanisław Werner

Zagadki... mają na celu zachę-
cenie do poznawania Pisma św. 
Pierwszą część książki stanowią 
pytania ujęte w  64 blokach te-
matycznych, w  drugiej znajdują 
się odpowiedzi i wyjaśnienia pro-
blemów biblijnych. Zaletą książ-
ki jest charakter ekumeniczny. 
Mogą z niej korzystać chrześcija-
nie wszystkich wyznań.

format 165x230 mm, s. 272
ISBN 978-83-7031-286-1
21.00 zł [opak. 20 egz.]

BIBLIA 
NARÓD  SŁUCHAJĄCY  BOGA
Joan Baró
tłum. Katarzyna Radzikowska

Opracowanie Biblii przeznaczonej dla dzieci w wieku od 8 do 14 lat. Ciekawe ilustracje i język 
dostosowany do młodego czytelnika pozwalają lepiej zrozumieć słowo Boże. Biblia ukazuje Je-
zusa Chrystusa jako centrum, do którego zmierza Stary Testament. A Nowy opowiada o Jego 
nauce i jej kontynuacji w Kościele apostolskim.

format 170x240 mm, s. 352; oprawa twarda 
ISBN 83-7031-425-2
49.00 zł [opak. 5 egz.]
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DZIEŁO  SZTUKI
DZIEŁO  WIARY

ks. Stanisław 
Kobielus SAC

Autor jest specjalistą z  historii 
sztuki sakralnej. Książka stanowi 
zbiór 22 artykułów naukowych, 
publikowanych w  różnych pi-
smach i  zbiorach w   ciągu wielu 
lat. Zebrane w  jednym tomie 
stanowią cenną pomoc dla stu-
dentów oraz  zainteresowanych 
sztuką sakralną. Książka zawie-
ra fotografie opisywanych dzieł 
sztuki.

format 165x235 mm, s. 352
ISBN 83-7031-287-X

49.00 zł [opak. 10 egz.]

BYĆ  NA  TYM  ŚWIECIE, 
ALE  NIE  Z  TEGO  ŚWIATA

ks. Paweł Góralczyk SAC

Jak być chrześcijaninem dziś? 
Autor wskazuje na to, że problem 
specyfiki chrześcijańskiej nie jest 
kwestią z zakresu samego istnie-
nia wiary, chodzi o uczynienie jej 
aktualną, co pociąga za sobą nie-
łatwe zadanie konfrontacji z ocze-
kiwaniami ludzi współczesnych.
Książka podejmuje wiele róż-
norodnych zagadnień, jak np.: 
cierpienie i  śmierć, zjawisko 
współczesnego ateizmu, przemoc 
i  konflikty zbrojne, ekonomia, 
koncepcja współczesnego katoli-
cyzmu itp.

format 165x235 mm, s. 176
ISBN 978-83-7031-636-5
25.00 zł [opak. 20 egz.]

KOMPLEMENTARNOŚĆ 
APOSTOLSKIEJ  MISJI 

KOŚCIOŁA  
W  ŻYCIU  KONSEKROWANYM

STUDIUM  TEOLOGICZNO-
-DOGMATYCZNE 

ks. Marian Kowalczyk SAC

Naukowa refleksja o wzajemnym 
uzupełnianiu się w realizacji apo-
stolskiej misji duchowieństwa, 
zakonników i  świeckich. Autor 
podejmuje problemy apostol-
stwa: spełniania cnót w  życiu 
konsekrowanym, motywów, cha-
rakteru i przejawów realizacji mi-
sji oraz zagadnienia apostolskie-
go kształtowania świata poprzez 
pracę, braterstwo i ewangelizację 
kultury.

format 165x235 mm, s. 320
ISBN 83-7031-475-9

25.00 zł [opak. 20 egz.]

TEOLOGIA  
NA  POCZĄTEK  WIEKU

ks. Jerzy Szymik
koed. z Księgarnią św. Jacka

Zbiór naukowych artykułów pu-
blikowanych w różnych pismach. 
W  kilku wypadkach zostało do-
konane nowe opracowanie redak-
cyjne tekstów na potrzeby niniej-
szej książki. Autor w  wyjątkowy 
sposób łączy teologiczną głębię 
i naukową metodologię z jasnym 
językiem. Atutem książki są in-
deksy: osobowy i rzeczowy. 

format 168x238 mm, s. 480
ISBN 83-7030-393-5 
ISBN 83-7031-252-7

24.00 zł [opak. 8 egz.]

ŻYCIE  KONSEKROWANE 
W  POSOBOROWYM 
NAUCZANIU  KOŚCIOŁA
ks. Czesław Parzyszek SAC

Wszechstronne opracowanie teologii życia konsekrowanego w świetle nauczania Kościoła 
od Soboru Watykańskiego II. Rozprawę cechuje zarówno obiektywizm ujęcia tematu, jak 
i klarowność analizy merytorycznej. Może zatem pełnić funkcję zarówno podręcznika aka-
demickiego dla kapłanów, sióstr zakonnych, kierowników duchowych itp., jak i gruntownego 
wprowadzenia w życie konsekrowane dla osób pragnących poświęcić się całkowicie Bogu.

format 165x235 mm, s. 816; ISBN 978-83-7031-615-0
47.25 zł [opak. 6 egz.]
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ŻYCIE  JEST  TAŃCEM
Anna Mroczek

Niech żyje bal, bo to życie to bal 
jest nad bale... (A. Osiecka). Pełna 
optymizmu, bogato ilustowana 
książeczka, zawierająca kilka-
dziesiąt sentencji o  życiu, które 
możemy uczynić tańcem. Jeżeli 
znajomość zasad tańca potrafi-
my zastosować w życiu, stanie się 
ono z pewnością pełne gracji, uj-
mujące, piękne! Nie każdy może 
życie przetańczyć i  nie zawsze 
bywa to chwalebne, ale każdy 
może swoje życie wytańczyć! 

format 98x137 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031-718-8
10.00 zł [opak. 40 egz.]

FENOMEN  OCZU
Anna Mroczek

Fenomen oczu to publikacja z naj-
nowszej serii „Dotykanie Tajem-
nicy”. Umieszczone w  niej sen-
tencje pomogą nam docenić dar 
oczu, a  ich właściwe używanie 
sprawi, jak mówił Jan Paweł II, 
którego myśli przeważają w  tej 
książeczce, że „nawiążemy i  ut- 
rzymamy relację z  Pierwszym 
Widzącym, z  innymi widzącymi 
i całym światem”. Piękne zdjęcia 
harmonizują z  głębokimi myśla-
mi i  zachęcają do zatrzymania 
i  refleksji w  naszym pełnym za-
biegania życiu.

format 98x137 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031-718-8
10.00 zł [opak. 40 egz.]

DOKETYZM
JAKO  WYRAZ  RELATYWIZMU 

W  TEOLOGII
ks. Grzegorz Jaskiewicz

Niniejsza publikacja opisuje do-
ketyzm, który wyrządził wiele 
szkód przede wszystkim w teolo-
gii. Termin ten wiąże się z Oso-
bą Jezusa Chrystusa, któremu 
odmawiano prawdziwego cia-
ła, podważając Jego wciele-
nie, mękę,  zmartwychwstanie 
bądź wniebowstąpienie. Doke-
tyzm był źródłem wielu błęd-
nych teorii wczesnochrześci-
jańskich, które dziś odżywają.

format 145x202 mm, s. 488
ISBN 978-83-7031-675-4 
50.00 zł [opak. 20 egz.]

ŁASKA  BOŻA  
W  DZIENNICZKU  

ŚWIĘTEJ  FAUSTYNY
Tomasz Przesławski

Analiza treści genialnego Dzien­
niczka w  aspekcie przejawów 
i  skutków łaski Bożej w  życiu 
codziennym Świętej Faustyny. 
Wszechogarniająca łaska, prze-
mawiająca z  kart Dzienniczka, 
jest udziałem Siostry Faustyny, 
która przez dar wyjątkowego zro-
zumienia pojęć wypracowanych 
w  teologii katolickiej rozwija je 
i  przybliża współczesnemu czy-
telnikowi. 

format 165x235 mm, s. 88 
ISBN 978-83-7031-731-7
25.00 zł [opak. 40 egz.]

ROZ MO WY  Z  BO GIEM
ME DY TA CJE  NA  KAŻDY  DZIEŃ
Fran ci sco F. Ca rva jal
tłum. Jan Jar co

Siedem tomów głębokich i praktycznych rozważań na każdy dzień roku liturgicznego, powiąza-
nych tematycznie z czytaniami mszalnymi. Zawierają wiele cytatów z pism Oj ców Ko ścio ła oraz 
świętych (także pol skich), jak rów nież frag men ty z naj now szych do ku men tów Ko ścio ła. Roz mo­
wy z Bo giem mo gą sta no wić do sko na łą po moc za rów no w co dzien nej mo dli twie lu dzi świec kich, 
jak i w mo dli twie oraz pra cy dusz pa ster skiej księży. Każdy z to mów za wie ra in dek sy te ma tycz ne. 
Książka dru ko wa na jest na pa pie rze bi blij nym.
Tom I:  Ad went i Boże Na ro dze nie – s. 416; 18.00 zł
Tom II:  Wiel ki Post i Wiel ka noc – s. 704; 25.50 zł
Tom III: Okres zwykły, ty godnie I -XII – s. 848; 25.50 zł
Tom IV: Okres zwykły, ty godnie XIII -XXIII – s. 768; 25.50 zł
Tom V: Okres zwykły, ty godnie XXIV -XXXIV – s. 672; 25.50 zł
Tom VI: Uro czystości, święta i wspomn. liturgiczne – s. 544; 23.50 zł
Tom VII: Uro czystości, święta i wspomn. liturgiczne – s. 512; 23.50 zł
Komplet – to my I -VII w etui – 170.00 zł – Rabat 10%

For mat 110x155 mm, pla sti ko wa okład ka z ob wo lu tą
ISBN 978-83-7031-570-2 (komplet) 
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ROZMOWY 
Z  PRAŁATEM  ESCRIVĄ

KOCHAĆ  KOŚCIÓŁ
św. Josemaría Escrivá

tłum. Jan Jarco
koed. z Księgarnią św. Jacka

wydanie II

Pierwsza część książki zawiera 
teksty niektórych wywiadów, 
jakich udzielił św. Josemaría 
Escrivá dziennikarzom różnych 
narodowości. Drugą część stano-
wi zbiór czterech homilii założy-
ciela Opus Dei. Książka doskona-
le ukazuje, jak zwyczajni ludzie, 
kobiety i mężczyźni, mogą służyć 
Kościołowi.

format 105x150 mm, s. 440
plastikowa okładka z obwolutą

ISBN 83-7030-482-6
ISBN 83-7031-534-8

19.00 zł [opak. 20 egz.]

WZYWANYM  ZAMIAST
POSAGU

Anna Mroczek

Książeczka z serii „Dotykanie Ta-
jemnicy”. Sentencje o powołaniu 
rozumianym bardzo szeroko – 
powołaniu do pięknego, twórcze-
go życia, do odkrywania swojego 
miejsca w tym świecie. Myśli te 
– zebrane z książek różnych auto-
rów – mogą stać się inspiracją do 
wyruszenia w tę niesamowitą we-
wnętrzną podróż ku pełni życia.

format 98x137 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031-806-2
12.00 zł [opak. 40 egz.]

KWIATY  NA  NIEBIE
Anna Mroczek

Książeczka z  serii „Dotykanie 
Tajemnicy”. Krótkie świadec-
twa o  zwykłych-niezwykłych lu-
dziach, którzy zmarli przedwcze-
śnie, ale w  sercach tych, wśród 
których żyli, zostawili niezatarte 
znamię – ów „dotyk tajemnicy”, 
zadumę nad wartością życia, nad 
pięknem istnienia, którego tak 
często nie dostrzegamy...

format 98x137 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031-781-2
12.00 zł [opak. 40 egz.]

PASJA  ISTNIENIA
Anna Mroczek

Kolejny tomik z serii „Dotykanie 
Tajemnicy” jest zaproszeniem do 
refleksji nad życiem, która współ-
czesnemu człowiekowi wydaje się 
przydarzać coraz rzadziej... Jest 
próbą wywołania zdumienia nad 
darem życia. Ten dar, zadanie, 
„bolesna metamorfoza” może się 
stać pasjonującym doświadcze-
niem, podróżą w czasie po ziemi 
i po tajemnicach Ducha – do nie-
bios bram. Dzięki naszym dobrym 
wyborom – sięgającym wiecznego 
jutra – mamy szansę uczynić z ży-
cia poezję cudu istnienia.

format 98x137 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031-770-6
12.00 zł [opak. 40 egz.]

KUŹNIA
św. Josemaría Escrivá
tłum. Jan Jarco
koed. z Księgarnią św. Jacka
wydanie VI

Kuźnia świętego założyciela Opus Dei jest książką pełną ognia, której lektura może zaprowa-
dzić wiele dusz do kuźni miłości Bożej i rozpalić je pragnieniem świętości i apostolstwa. Jest 
to zbiór przyjacielskich i ojcowskich rad dla tego, kto zdecyduje się potraktować poważnie 
swoje chrześcijańskie powołanie.

format 88x136 mm,  s. 416; wydanie kieszonkowe 
ISBN 978-83-7031-571-9; ISBN 978-83-7030-541-3
14.00 zł [opak. 20 egz.]
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DRABINA  JAKUBOWA
Sergiusz Bułgakow

tłum. Tomasz P. Terlikowski
koedycja z Frondą

Lektura Drabiny Jakubowej może 
stać się ubogacającym dla kato-
lików spotkaniem z  rosyjskim 
prawosławiem. Książka ta nie jest 
tylko wykładem prawosławnej 
nauki o aniołach, ale wspaniałym 
wprowadzeniem w  prawosławie 
w  ogóle. Na kilkuset stronach 
znajdujemy solidnie udokumen-
towaną naukę o aniołach, ich hie-
rarchii i roli w ludzkim życiu.

format 142x202 mm, s. 284
oprawa twarda

ISBN 83-7031-505-4
ISBN 83-60335-15-X

37.00 zł [opak. 10 egz.]

KOŃ  TROJAŃSKI 
W  MIEŚCIE  BOGA 

Dietrich von Hildebrand
tłum. Jerzy Wocial
koedycja z Frondą

Wybitny filozof, jeden z najwięk-
szych współczesnych etyków, 
opierając się na właściwie in-
terpretowanych tekstach Sobo-
ru Watykańskiego II, wskazuje 
nadużycia, jakich dopuszczają 
się modernistyczni teologowie. 
Książka napisana dwa lata po 
zakończeniu Vaticanum II, pod-
czas którego autor był jednym 
z ekspertów, jest kluczem do zro-
zumienia posoborowego kryzysu 
w Kościele.

format 142x202 mm, s. 394
oprawa twarda

ISBN 83-7031-532-1
ISBN 83-60335-90-7

39.00 zł [opak. 10 egz.]

CUDA  EWANGELII
Sergiusz Bułgakow

tłum. Tomasz P. Terlikowski
koedycja z Frondą

Cuda Ewangelii to jedna z nielicz-
nych prób zracjonalizowania rze-
czywistości cudu. Wbrew wielu 
teologom protestanckim i  kato-
lickim zaprzeczającym istnieniu 
cudu, Bułgakow z  prawdziwym 
teologicznym mistrzostwem i an- 
tropologicznym wyczuciem prze-
konuje zarówno o  prawdziwości 
cudów, jak też o ich ważnej roli dla 
duchowego życia chrześcijanina.

format 142x202 mm, s. 144
oprawa twarda

ISBN 978-83-7031-593-1
ISBN 978-83-60335-22-2
26.00 zł [opak. 10 egz.]

BRUZDA 
św. Josemaría Escrivá

tłum. Jan Jarco
koed. z Księgarnią św. Jacka

wydanie VII

Sukces kieszonkowego wydania 
Drogi zachęcił nas do wznowie-
nia w  tym formacie Bruzdy. To 
bliźniacze książki (trylogię uzu-
pełnia Kuźnia). Książkę należy 
trzymać zawsze w  pobliżu. Nie 
wiadomo, kiedy nadejdzie głód 
duchowy. A każda z tysiąca myśli 
w niej zawartych daje pożywienie 
na długo.

format 85x130 mm, s. 400
wydanie kieszonkowe
ISBN 83-7031-522-4
ISBN 83-7030-476-1

13.00 zł [opak. 20 egz.]

ROZMYŚLANIA  O  ŻYCIU  
KAPŁAŃSKIM
CZYLI  ASCETYKA  KAPŁAŃSKA
św. Józef Sebastian Pelczar

Rozmyślania o życiu kapłańskim to klasycznie ujęta ascetyka kapłańska. Bp Pelczar odwołuje 
się do Pisma Świętego, Tradycji i myśli Jana Chryzostoma, Tomasza z Akwinu i innych wiel-
kich świętych. Wskazuje środki służące do uświęcenia życia kapłana, akcentuje życie mo-
dlitwy i rolę umartwienia. Przypomina o obowiązkach płynących z powołania i zachęca do 
rozwijania cnót. 

format 110x160 mm,  s. 1120; plastikowa okładka z obwolutą
ISBN 978-83-7031-604-4
30.00 zł [opak. 20 egz.]
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WIEKUISTY  CZŁOWIEK
G.K. Chesterton

tłum. Magda Sobolewska
koedycja z Frondą

Próba ukazania chrześcijańskiej 
wizji dziejów, ponad które wy-
rasta postać człowieka, a jego 
pojawienie się na ziemi nadało 
ostateczny sens historii. Książka 
ta od pokoleń umacnia wątpią-
cych i niepokoi atestów. C.S. Le-
wis stwierdził, że to ona właśnie, 
najbardziej ze wszystkich współ-
czesnych książek, przyczyniła się 
do jego nawrócenia.

format 142x202 mm, s. 440
oprawa twarda

ISBN 83-7031-428-7 
ISBN 83-921200-2-7

45.00 zł [opak. 10 egz.]

OBRONA  ŚWIATA
G.K. Chesterton

tłum. Jaga Rydzewska
koedycja z Frondą

Wybór esejów G.K. Chestertona. 
W tekstach pełnych humoru i po-
godnego zdrowego rozsądku wy-
bitny pisarz odnosi się do wielu 
współczesnych spraw. Zwyczajne 
zdarzenia, informacje w  gazecie 
albo listy czytelników służą mu 
do ukazania, że codzienność, nad 
którą się nie zastanawiamy, kryje  
całe pokłady znaczeń, jakich się 
nie domyślamy.

format 142x202 mm, s. 440
oprawa twarda

ISBN 83-7031-517-8 
ISBN 83-60335-35-4

45.00 zł [opak. 10 egz.]

HERETYCY
G.K. Chesterton

tłum. Jaga Rydzewska
koedycja z Frondą

Pierwsze w  Polsce tłumaczenie 
książki, cieszącej się niezmien-
ną popularnością na Zachodzie. 
W  pełnych uroku i  dowcipu ese-
jach autor lekkim piórem daje od-
pór szeroko rozpowszechnionym 
w  literaturze i  prasie opiniom, 
postawom i  światopoglądom. 
„G.K. Chesterton przyjmowany 
codziennie w  małych dawkach 
jest lekarstwem dla duszy” (Terry 
Pratchett).

format 142x202 mm, s. 288
oprawa twarda

ISBN 83-7031-426-0 
ISBN 83-921200-5-1

37.00 zł [opak. 10 egz.]

SPUSTOSZONA 
WINNICA

Dietrich von Hildebrand
tłum. Tomasz G. 
Pszczółkowski 

koedycja z Frondą 

Ostatnie dzieło Dietricha von 
Hildebranda to jego intelektualny 
testament. Książka pisana z pro-
roczym gniewem, żarem i bólem 
jest gwałtownym protestem prze-
ciw postępowaniu tych teologów 
i  hierarchów, którzy – zdaniem 
autora – niweczą nadprzyrodzo-
ny charakter nauki katolickiej. 
Praca jest przestrogą przed scho-
dzeniem z drogi prawdy.

format 142x202 mm, s. 294
oprawa twarda

ISBN 83-7031-533-X
ISBN 83-60335-95-8

35.00 zł [opak. 10 egz.]

OBRONA  CZŁOWIEKA
G.K. Chesterton
tłum. Jaga Rydzewska
koedycja z Frondą

Zbiór esejów, które łączy jedno: chęć uchronienia osoby ludzkiej przed zakusami pragnących 
ją pochłonąć systemów. G.K. Chesterton staje w obronie konkretnego człowieka z krwi i ko-
ści – a więc w obronie każdego z nas. Jego głęboko personalistyczna wizja odwołuje się do 
wiary w zdrowy rozsądek a zarazem otwiera nas na duchowy wymiar rzeczywistości. 

format 142x202 mm, s. 384; oprawa twarda
ISBN 978-83-7031-645-7; ISBN 978-83-60335-87-1
45.00 zł [opak. 10 egz.]
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ANIOŁOWIE  I  ICH  MISJA
Jean Daniélou

tłum. Katarzyna Kubaszczyk
koedycja z Frondą

Książka J. Daniélou jest wyjąt-
kowa na polskim rynku wydaw-
niczym. Ten jezuita, jeden z naj-
większych teologów XX wieku, 
nowoczesność teologii łączył 
z  powrotem do źródeł chrześci-
jaństwa i  wiernością Tradycji. 
Książką, której pierwsze polskie 
wydanie prezentujemy, jest pa-
trystycznym studium nad misją 
aniołów. 

format 142x202 mm, s. 172
oprawa twarda

ISBN 83-7031-508-9
ISBN 83-60335-25-7

29.00 zł [opak. 10 egz.]

TRZEJ  REFORMATORZY
LUTER,  KARTEZJUSZ, 

ROUSSEAU
Jacgues Maritain

tłum. ks. Konstanty Michalski
koedycja z Frondą

Reformator religijny, reformator 
filozofii, reformator moralności. 
To w  ich poglądach, podkreśla 
Maritain, należy szukać idei, 
które miały tak ogromy wpływ 
na rozwój myśli ludzkiej i  do tej 
pory nie straciły na aktualności. 
Bowiem nigdy jeszcze niebezpie-
czeństwo zatarcia chrześcijań-
stwa, rozmycia go i dostosowania 
do wymogów świata nie było tak 
poważne.

format 142x202 mm, s. 256
oprawa twarda

ISBN 83-7031-472-4
ISBN 83-922344-0-5 

37.00 zł [opak. 20 egz.]

NAUKA  I  MĄDROŚĆ 
Jacques Maritain 

tłum. Marian Reutt
koedycja z Frondą

Metafilozoficzne dzieło ukazu-
jące czym jest filozofia i  czym 
się różni od nauk szczegółowych 
i  teologii. J. Maritain apeluje, 
aby w  kwestiach dotyczących 
istnienia Boga, natury człowieka 
i  świata opierać się na filozofii 
klasycznej. Jego zdaniem tylko 
ona daje człowiekowi odpowiedzi 
na pytanie o  sens życia, o  przy-
szłość człowieczeństwa, o to, kim 
jest Bóg i człowiek.

format 142x202 mm, s. 280 
oprawa twarda

ISBN 83-7031-491-0 
ISBN 83-922344-4-8

37.00 zł [opak. 20 egz.]

AUTOBIOGRAFIA
Gilbert Keith Chesterton

tłum. Maciej Reda
koedycja z Frondą

„W Autobiografii G.K. Chesterton 
potraktował sam siebie dokład-
nie w  taki sam sposób, w  jaki 
traktował bohaterów innych 
swoich prac biograficznych. Nie 
znajdziemy więc w  tej książce 
prawie żadnych dat – poza datą 
urodzenia autora (...). Zamiast 
ważnych faktów biograficznych 
otrzymamy zajmujące anegdoty. 
Dowiemy się sporo o rozmaitych 
ludziach, ale stosunkowo mało 
o  głównym bohaterze. Własne 
życie stało się dla Chestertona je-
dynie pretekstem do ukazania... 
wojny idei!” (Jaga Rydzewska)

format 142x202 mm, s. 416
ISBN 978-83-7031-752-2 
49.90 zł [opak. 10 egz.]

ORTODOKSJA
G.K. Chesterton
tłum. Magda Sobolewska
koedycja z Frondą
wydanie II

Uznawane za kamień milowy w rozwoju myśli chrześcijańskiej, arcydzieło retoryki i  jedna 
z najważniejszych książek XX w. Autor, opisując swoją drogę do wiary, w sposób fascynujący 
wskazuje drzwi otwarte od dwóch tysięcy lat. Wydobywając klejnoty ze skarbca ortodoksji, 
pomaga zrozumieć, że człowiek tęskni do Stwórcy i dopiero w tej relacji może odnaleźć siebie.

format 142x202 mm, s. 288; oprawa twarda
ISBN 978-83-7031-427-9 ; ISBN 978-83-921200-1-8
37.00 zł [opak. 10 egz.]
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DUSZA  LWA
BIOGRAFIA  DIETRICHA

VON  HILDEBRANDA
Alice von Hildebrand
tłum. Jan Franczak
koedycja z Frondą

Bardzo szczera autobiografia Die-
tricha von Hildebranda napisana 
dla jego żony Alice i  przez nią 
także zredagowana. Hildebrand 
w żywy sposób opowiada historię 
swojego życia od lat swej młodo-
ści i  studiów przez intelektualną 
walkę z  rodzącym się w  Niem-
czech faszyzmem zakończoną 
ucieczką do Nowego Jorku.

format 142x202 mm, s. 376
ISBN 978-83-7031-633-4
ISBN 978-83-60335-07-9
39.00 zł [opak. 20 egz.]

RĘKA  BOGA
OD  ŚMIERCI  DO  ŻYCIA

–  PODRÓŻ  ZWOLENNIKA  
ABORCJI,  KTÓRY ZMIENIŁ  

ZDANIE
Bernard N. Nathanson

tłum. Magda Sobolewska
koedycja z Frondą

Bernard Nathanson prowadzi nas 
w podróż przez moralnie spusto-
szoną krainę „kultury śmierci”, 
ale zarazem daje przekonujące 
świadectwo o  możliwości roz-
poczęcia życia na nowo. Autor 
przedstawia swoją drogę: od po-
stawy wyrachowanego propaga-
tora aborcji – aż po moralne opa-
miętanie i  radykalny wobec niej 
sprzeciw (O. Paul Marx).

format 142x202 mm, s. 248
ISBN 978-83-7031-698-3
ISBN 978-83-60335-59-8
35.00 zł [opak. 20 egz.]

UKRYTY  STRUMIEŃ 
Ronald A. Knox 

tłum. Kinga i Krzysztof 
Koehlerowie

koedycja z Frondą

Książka składa się z  23 konfe-
rencji, które zostały wygłoszone 
na Oksfordzie w latach powojen-
nych. Autor podejmuje uczciwą 
i  otwartą konfrontację z  różny-
mi wątpliwościami dotyczącymi 
prawd, sakramentów i  tajemnic 
wiary katolickiej. Katolicyzm 
Knoxa jawi się jako religia żywa, 
pełna żaru i mądrości, potrafiąca 
porwać człowieka, pocieszyć, do-
dać nadziei i optymizmu.

format 142x202 mm, s. 320
oprawa twarda

ISBN 83-7031-490-2 
ISBN 83-922344-2-1

40.00 zł [opak. 20 egz.]

JEZUS  CHRYSTUS 
Karl Adam

tłum. ks. dr Stefan 
Grelewski

koedycja z Frondą

Od pewnego czasu ukazują się 
książki, których najważniejszym 
celem jest rozpowszechnianie 
pseudonaukowych teorii doty-
czących tak chrześcijaństwa, jak 
i  historyczności Osoby Jezusa. 
Lektura tej książki pozwala prze-
zwyciężyć szum medialny i  do-
starcza argumentów przeciwko 
rozpowszechnianym z  takim 
zapałem fałszywym teoriom do-
tyczącym historii Ewangelii, roli 
kobiet w życiu Chrystusa itp.

format 142x202 mm, s. 386
oprawa twarda

ISBN 83-7031-510-0
ISBN 83-60335-30-3

39.00 zł [opak. 10 egz.]

O  PAPIEŻU
Joseph de Maistre
tłum. Julian Miłkowski
koedycja z Frondą

Książka Josepha de Maistre’a O Papieżu pochodzi z prestiżowej serii Frondy „Fides & Ratio”. 
To książka o istocie papiestwa. Autor nawołuje w niej anglikanów i prawosławnych, aby dla 
ratowania cywilizacji zachodniej zjednoczyli się z Kościołem Katolickim. Jak czytamy w opi-
sie Tomasza P. Terlikowskiego: Joseph de Maistre nie tylko przewidział losy Europy, ale także 
sformułował dla niej projekt ratunku.

format 142x202 mm, s. 536; oprawa twarda
ISBN 978-83-7031-648-8; ISBN 978-83-88747-12-0 
56.00 zł [opak. 10 egz.]
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WRESZCIE  SYNU 
WRÓCIŁEŚ...

TAK  CZEKAŁEM! 
Tadeusz Kunda

Przed laty T. Kunda opracował 
książkę Pismo św. przeczy nauce 
świadków Jehowy. Od tego cza-
su otrzymuje wiele listów, które 
opisują historie wyzwolenia spod 
władzy sekty. Książka zawiera 
świadectwa osób, którym udało 
się wrócić do Kościoła oraz opisy 
walki o dusze, toczone przez ro-
dziny ludzi związanych ze świad-
kami Jehowy.

format 142x202 mm, s. 176
ISBN 83-7031-303-5

11.00 zł [opak. 40 egz.]

ODNALAZŁEM 
ZAGUBIONE  OWCE

Tadeusz Kunda

Tadeusz Kunda zajmuje się od 
wielu lat prostowaniem dróg lu-
dzi, którzy wstąpili do różnych 
sekt, głównie do świadków Je-
howy. W książce znajduje się 
ponad 90 świadectw osób, które 
powróciły do Kościoła. Lektura 
tych świadectw-listów to wielce 
pouczająca lekcja, a jednocześnie 
przestroga przed złymi wybora-
mi, które prowadzą często do ży-
ciowych tragedii.

format 142x202 mm, s. 232
ISBN 83-7031-169-5

7.00 zł [opak. 40 egz.]

ŁASKA 
I  CZŁOWIECZEŃSTWO

JEZUSA
Jacques Maritain

tłum. Arkadiusz Ziernicki
koedycja z Frondą

Po śmierci żony, Raissy, J. Mari-
tain wstąpił do zakonu Małych 
Braci Jezusa, gdzie starał się 
służyć swą wiedzą i  dzielić się 
owocami kilkudziesięciu lat roz-
myślań i modlitwy. W tej książce 
wielki myśliciel u  schyłku swego 
życia zastanawia się nad sensem 
cierpienia i śmierci. I w tych oso-
bistych zmaganiach ucieka się do 
wzoru chrześcijańskiego postę-
powania – Jezusa z Nazaretu.

format 142x202 mm, s. 132
ISBN 83-88747-00-2 

16.00 zł [opak. 20 egz.]

APOSTOŁ  ZDROWEGO 
ROZSĄDKU

GILBERT  KEITH 
CHESTERTON  (1874-1936)

Dale Ahlquist 
tłum. Zofia Dunian

Wojciech Paluchowski
koedycja z Frondą

Autor prezentuje w  sugestywny 
sposób myśl jednego z najbardziej 
błyskotliwych obserwatorów rze-
czywistości początków  XX wieku. 
Na podstawie wybranych dzieł 
Chestertona pokazuje, iż „zdrowy 
rozsądek” jest pochodną żywej wia-
ry, która promieniuje na wszystkie 
dziedziny życia: od wiary w  Boga 
i mistyki, przez filozofię i naukę, do 
małżeństwa, eugeniki i ekonomii.

format 142x202 mm, s. 232
ISBN 978-83-7031-632-7
ISBN 978-83-88747-02-2
33.00 zł [opak. 20 egz.]

PISMO  ŚWIĘTE  
PRZECZY  NAUCE  ŚWIADKÓW  JEHOWY
Helena i Antoni Szczepańscy
Tadeusz Kunda  
wydanie IV

Książka zawiera krytyczny komentarz do nauki świadków Jehowy,  zwalczających chrześci-
jańskie prawdy wiary, stanowiące fundament Kościoła katolickiego. Przeznaczona jest dla 
ludzi dobrej woli, pragnących głębiej wniknąć w treść Pisma św., aby nieść pomoc tym, którzy 
często nieświadomie zeszli z drogi prawdy i błąkają się po ścieżkach fałszywej nauki.

format 142x205 mm, s. 276; ISBN 83-7031-504-6
8.00 zł [opak. 20 egz.]
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ŚW.  URSZULA  
LEDÓCHOWSKA 

O  EUCHARYSTII
Wybór tekstów 

s. Małgorzata Krupecka
koed. z Księgarnią św. Jacka

format 125x195 mm, s. 96
ISBN 83-7031-458-9
ISBN 83-7030-421-4

10.00 zł [opak. 40 egz.]

ŚW.  JOSEMARíA  ESCRIVá
O  EUCHARYSTII

tłum. Katarzyna 
Radzikowska

koed. z Księgarnią św. Jacka

format 125x195 mm, s. 72
ISBN 83-7031-446-5
ISBN 83-7030-412-5

7.00 zł [opak. 40 egz.]

ŚW.  JÓZEF  SEBASTIAN  
PELCZAR 

O  EUCHARYSTII
koed. z Księgarnią św. Jacka

„Kapłan powinien rozszerzać 
cześć Najświętszego Sakramentu, 
bo najpierw w  tym Sakramencie 
jest obecny sam Pan Jezus”. Roz-
ważania i rozmyślania św. bisku-
pa Pelczara są zapisem i świadec-
twem wieloletniego głębokiego 
życia wewnętrznego, prowadzo-
nego przez człowieka zaangażo-
wanego w aktywność zewnętrzną 
– był duszpasterzem, profesorem 
i rektorem UJ.

format 125x195 mm, s. 112
ISBN 83-7031-463-1
ISBN 83-7030-424-9

11.20 zł [opak. 20 egz.]

ŚW.  SIOSTRA  FAUSTYNA 
O  EUCHARYSTII 
Wybór tekstów

s. Elżbieta Siepak ZMBM
koed. z Księgarnią św. Jacka

Książka jest wyborem tekstów 
z  Dzienniczka. Święta opisu- 
je swoje spotkania i  rozmowy 
z  Jezusem eucharystycznym. 
Mówi, jak wielka przemiana do-
konuje się w człowieku, gdy świa-
domie uczestniczy we Mszy św. 
i  z  miłością przyjmuje Komunię 
Świętą. Główne przesłanie s. Fau-
styny brzmi: Eucharystia to wiel-
ki dar Bożego miłosierdzia. Każ-
dy, kto w to uwierzy, doświadczy 
miłości Jezusa.

format 125x195 mm, s. 96
ISBN 83-7031-473-2 
ISBN 83-7030-441-9

10.00 zł [opak. 40 egz.]

ŚW.  WINCENTY 
PALLOTTI

O  EUCHARYSTII
Wybór tekstów 

s. Iwona Meger SAC
koed. z Księgarnią św. Jacka

Jak przeżywać Mszę św., aby 
przynosiła owoce w  codziennym 
życiu? Św. Wincenty daje kon-
kretną podpowiedź. Jego ducho-
we zapiski urzekają osobistym 
tonem i różnorodnością. Szokują 
szczerością wyznań. Znajdziemy 
tam medytacje o  Eucharystii, 
modlitwy, a  także wskazania 
duszpasterskie. To świadectwo 
intymnego spotkania pomiędzy 
Bogiem i człowiekiem.

format 125x195 mm, s. 144
ISBN 978-83-7031-474-3
ISBN 978-83-7030-442-3
12.00 zł [opak. 20 egz.]

OJCOWIE  KOŚCIOŁA
ZACHODNIEGO

O  EUCHARYSTII

OJCOWIE  KOŚCIOŁA 
WSCHODNIEGO 

O  EUCHARYSTII

wybór tekstów: ks. Marek Starowieyski
 koedycja z Księgarnią św. Jacka

Książki zawierają wybór tekstów pisarzy wczesnochrześcijańskich grec-
kich i syryjskich (I-VIII w.) oraz łacińskich (poł. III-VIII w.). Pisma ojców 
Kościoła Wschodniego to pełne poetyki i uczuć modlitwy, rozważania 
i  opisy Eucharystii. Ukazują one gminy tętniące życiem liturgicznym 
i skupione wokół tego sakramentu. Pisma ojców Kościoła Zachodniego 
poruszają zagadnienia praktyczne, moralne, biblijne, szczególnie ak-
centując miłość braterską.

format 125x195 mm, s. 88
ISBN 83-7031-494-65; ISBN 83-7031-495-3
10.00 zł [opak. 20 egz.]
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CHESTERTON
OBROŃCA  WIARY
Jaga Rydzewska

„Bez wiary życie nie nadaje się do 
życia” – mawiał G.K. Chesterton, 
prozaik, poeta i  publicysta, naj-
słynniejszy konwertyta Europy 
od czasów H. Newmana. Książka 
ukazuje człowieka, który odkry-
wa, że odpowiedź na zagadki ży-
cia daje katolicyzm. Dodatek za-
wiera teksty Chestertona – m.in.: 
Zagadki Ewangelii, Szkiełko i  oko, 
Sentymentalizm rozwodów.

format 125x195 mm, s. 176 
ISBN 83-7031-392-2

15.00 zł [opak. 20 egz.]

LESZCZYŃSKA
AKUSZERKA

Gabriela Garlacz
Danuta Rosomak

Stanisława Leszczyńska – położ-
na, która całe swoje życie poświę-
ciła dzieciom i ich matkom. Swój 
zawód traktowała jako wielkie 
życiowe powołanie. Na szczegól-
ne uznanie zasługuje jej posta-
wa w  obozie koncentracyjnym 
w  Oświęcimiu. Nie zgodziła się 
na zabijanie noworodków, wie-
dząc, że za taką odmowę może ją 
spotkać kara śmierci.

format 125x195 mm, s. 118
ISBN 978-83-7031-321-0
12.00 zł [opak. 40 egz.]

BLACHNICKI
TEN  CZŁOWIEK

SIĘ  NIE  BAŁ
Jan Ośko

W  młodości marzył, aby zostać 
dyplomatą. W  czasie wojny cu-
dem uniknął wykonania wyda-
nego już wyroku śmierci. W  celi 
przeżył nawrócenie. Duszpasterz 
młodzieży, twórca ruchu oazo-
wego. Więziony i  prześladowany 
przez SB – nigdy się nie poddał! 
Jan Paweł II określił sługę Boże-
go ks. Franciszka Blachnickiego 
gorliwym apostołem duchowej 
odnowy człowieka.

format 125x195 mm, s. 136
ISBN 83-7031-525-9

12.00 zł [opak. 40 egz.]

FRA  ANGELICO
ARTYSTA  I  MISTYK 

Anna Czyż

Książka ukazuje bł. Fra Angelico, 
jednego z najważniejszych mala-
rzy quattrocenta, ogłoszonego 
przez Jana Pawła II patronem 
artystów. Życie i  twórczość tego 
malarza to dowód, że można być 
jednocześnie wielkim artystą 
oraz człowiekiem wiary. Książka 
zawiera m.in. List Jana Pawła II 
do artystów oraz kolorowe repro-
dukcje wybranych dzieł.

format 125x195 mm, s. 152
ISBN 83-7031-467-8

15.00 zł [opak. 20 egz.]

POPIEŁUSZKO 
NAGRODA  DLA  KSIĘDZA 
Janusz Kotański

Książka jest bogato udokumentowaną biografią ks. Jerzego Popiełuszki napisaną przez wy-
trawnego historyka, pracownika Instytutu Pamięci Narodowej. Autor prezentuje nieznane 
powszechnie fakty oraz dokumenty świadczące o represjach władz komunistycznych wobec 
księdza Jerzego. Ukazuje kapelana Solidarności nie tylko jako społecznika, lecz także jako 
kapłana i pasterza powierzonych mu ludzi.

format 125x195 mm, s. 280; ISBN: 978-83-7031-735-5
20.00 zł [opak. 20 egz.]
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LEDÓCHOWSKA
POLKA  I  EUROPEJKA

Małgorzata Krupecka

Siostra Urszula Ledóchowska, 
urszulanka szara, Polka i  Euro-
pejka, została ogłoszona przez 
Kościół świętą (18 V 2003 r.) 
w  czasie jednoczenia się Europy. 
Była osobą niosącą jedność tam, 
gdzie istniały utrwalone podzia-
ły. Święta mistyczka przecierała 
szlaki i wskazywała drogi dialogu 
i porozumienia. Jest przykładem 
świętości mocno zaangażowanej 
w historię.

format 125x195 mm, s. 200
ISBN 83-7031-343-4

15.00 zł [opak. 20 egz.]

GAUDI
BOŻY  ARCHITEKT
Josep Tarragona 
tłum. Piotr Rak

Biografia architekta – Antonia 
Gaudiego, tworzącego na przeło-
mie XIX i  XX w. Książka napisa-
na jest lekkim, pełnym dialogów 
językiem. Ukazuje nie tylko im-
ponujące osiągnięcia architekto-
niczne, ale również wiarę Gau-
diego, która widoczna jest w jego 
dziełach. Książka zawiera szkice 
i  rysunki „Bożego architekta”, 
którego proces beatyfikacyjny 
jest w toku.

format 125x195 mm, s. 176
ISBN 83-7031-282-9

15.00 zł [opak. 20 egz.]

ESCRIVá
MISTRZ  DOBREGO 

HUMORU
José Luis Soria
tłum. Jan Jarco

Najlepiej uczyć się od mistrzów. 
„Pozostawiam wam jako dzie-
dzictwo w  ludzkich sprawach 
umiłowanie wolności i  dobry 
humor” – mawiał św. J. Escrivá. 
Książka, napisana lekkim stylem, 
zawiera liczne anegdoty związane 
z założycielem Opus Dei. Dosko-
nale ilustrują one tę prawdę, że 
głęboka i nadprzyrodzona radość 
jest jednym z fundamentów życia 
chrześcijanina.

format 125x195 mm, s. 112
ISBN 83-7031-296-9

12.00 zł [opak. 40 egz.]

SAPIEHA
KSIĄŻĘ

Jan Ośko

W  XX wieku w  polskim Koście-
le katolickim w  kolejnych latach 
było trzech wielkich przywódców: 
kardynał Adam Sapieha, Prymas 
Tysiąclecia Stefan Wyszyński i pa-
pież Jan Paweł II. Nie można mieć 
wątpliwości, że gdyby nie ich od-
waga i męstwo, a także mądrość, 
charakter, poświęcenie i  olbrzy-
mia wiara, dzisiaj Kościół w Polsce 
byłby dawno rozbity, rozproszony 
i prawie niewidoczny. Pierwszym 
w tej sztafecie był kardynał Adam 
Sapieha. Być może nawet był 
w pewien sposób najważniejszy.

format 125x195 mm, s. 168 
ISBN 978-83-7031-650-1
14.00 zł [opak. 40 egz.]

PALLOTTI
PREKURSOR  APOSTOLSTWA  ŚWIECKICH
ks. Czesław Parzyszek SAC

Książka jest skróconą wersją doktoratu ks. Cz. Parzyszka. Redakcja tekstu została dokonana 
z myślą o młodym czytelniku, który po raz pierwszy spotyka się ze św. Wincentym Pallottim. 
Jednak najważniejszym celem książki jest ukazanie Świętego jako prekursora idei podjętej 
przez Sobór Watykański II: każdy ochrzczony człowiek jest wezwany do apostolstwa!

format 125x195 mm, s. 224; ISBN 83-7031-451-1 
17.00 zł [opak. 20 egz.]
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MATKA  TERESA
MAŁE  ŻYCIE 

MATKI  TERESY
Guillemette de La Borie

tłum. ks. Jan Jędraszek SAC

format 125x195 mm, s. 104 
ISBN 83-7031-363-9

12.00 zł [opak. 40 egz.]

BRYGIDA
MACIERZYŃSKI

PATRONAT  DLA  EUROPY
Justyna Iwaszkiewicz

format 125x195 mm, s. 184
ISBN 83-7031-338-8

15.00 zł [opak. 20 egz.]

HLOND
KU  ZWYCIĘSTWU

Romana Brzezińska

Książka ukazuje postać kardyna-
ła Augusta Hlonda. Nazywano 
go „Czerwonym Kardynałem”, bo 
chciał parcelacji wielkich mająt-
ków ziemskich; „robociarzem”, 
bo pochodził z  rodziny robotni-
czej; zdrajcą, kiedy w  1939 roku 
z  Polski wyjechał, ale też kiedy 
wrócił po wojnie do PRL. Ten 
ubrany w  purpurę zakonnik był 
człowiekiem na wskroś nowocze-
snym.

format 125x195 mm, s. 136
ISBN 83-7031-439-2

15.00 zł [opak. 40 egz.]

PELCZAR
BISKUP

Marcin Ludwicki

Książka przybliża postać św. bpa 
J.S. Pelczara. Daje odpowiedź na 
pytanie o  sekret jego świętości. 
Jest nim modlitwa. Konsekwent-
na i heroiczna wierność oraz głę-
bokie życie duchowe bpa Pelczara 
zawiodły go na ołtarze. To drugi, 
po św. Stanisławie, kanonizowa-
ny biskup polski. Aneks książ-
ki zawiera dwie medytacje bpa 
Pelczara z  Rozmyślań o  życiu ka­ 
płańskim.

format 125x195 mm, s. 128 
ISBN 83-7031-363-9

12.00 zł [opak. 40 egz.]

MORUS
CZŁOWIEK  ŚWIATOWY

Marcin Ludwicki

Książka z serii „Victores” prezen-
tuje życie Tomasza Morusa. Ten 
utalentowany polityk został ścię-
ty za to, że nie podporządkował 
się Henrykowi VIII, który ogło-
sił się głową Kościoła w  Anglii. 
Dodatek zawiera traktat Morusa 
o trwodze Chrystusa przed męką 
oraz List apostolski Jana Pawła II 
o św. Tomaszu – patronie polity-
ków i rządzących.

format 125x195 mm, s. 120
ISBN 83-7031-260-8

12.00 zł [opak. 40 egz.]

LEJEUNE
PASJA  ŻYCIA
Paweł Zuchniewicz

Prof. Jérôme Lejeune – słynny odkrywca przyczyny choroby nazwanej przez niego trisomią 
21 (potocznie znanej jako zespół Downa), był przykładem naukowca, męża i ojca rodziny, 
który nie wahał się zaryzykować kariery w  obronie życia swoich bezbronnych pacjentów. 
Przez wiele lat przyjaźnił się z Janem Pawłem II, a Papież mianował go pierwszym przewod-
niczącym Papieskiej Akademii Życia. Pasja życia to szkic biograficzny o profesorze: historia 
kariery naukowej bohatera, jego zmagań w obronie nienarodzonych dzieci oraz obraz jego 
życia rodzinnego.

format 125x195 mm, s. 128; ISBN 978-83-7031-583-2
12.00 zł [opak. 20 egz.] 
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CZARNA  KSIĘGA
SATANIZMU

Tonino Cantelmi
Cristina Cacace

tłum. Paweł Borkowski

Dlaczego sekty satanistyczne cie-
szą się rosnącą popularnością? 
Dlaczego tyle osób fascynuje się 
mrocznym światem zła? Dla-
czego w  mediach jest tak wiele 
odniesień do okultyzmu, magii 
i  satanizmu? Książka ta omawia 
satanizm, nie tylko od strony re-
ligioznawczej, lecz ukazuje jego 
zgubny wpływ również na sferę 
kulturową. Studium to jest przy-
kładem poważnej i  wyważonej 
refleksji. W  książce można zna-
leźć adresy ośrodków niosących 
pomoc ofiarom sekt.

format 145x202 mm, s. 192
ISBN 978-83-7031-704-1
25.00 zł [opak. 40 egz.]

SKAŻENIE 
SPIRYTYZMEM

DZIAŁANIE  ZŁEGO 
PODCZAS  SEANSÓW 
SPIRYTYSTYCZNYCH
Francisco Bamonte

tłum. Mieczysław Konrad
koedycja z WAM

Książka autorstwa doświadczo-
nego egzorcysty adresowana jest 
szczególnie do nauczycieli, ani-
matorów i  duszpasterzy. Ukazu-
je niebezpieczeństwa płynące ze 
spirytyzmu, jak mu nie ulec oraz 
jak pomóc tym, którzy stali się 
jego ofiarami. Zawiera wiele od-
niesień do Pisma Świętego i  na-
uki Kościoła.

format 145x202 mm, s. 192
ISBN 83-7318-557-7
ISBN 83-7031-493-7

19.90 zł [opak. 20 egz.]

SPIRYTYZM
CZY  MOŻNA 

KOMUNIKOWAĆ  SIĘ
ZE  ZMARŁYMI?
Moreno Fiori

tłum. o. Paweł Furdzik OCD

Spirytyzm, znany w  wielu kul-
turach, jest jedną z  form prze-
ciwstawiania się śmierci i  jej ta-
jemnicy. Człowiek pragnie w ten 
sposób „egzorcyzmować” ból 
z powodu utraty kogoś bliskiego 
i nawiązać kontakt z zaświatami. 
Czy jednak możliwy jest kontakt 
ze zmarłymi? A jeżeli tak, to czy 
Kościół na to zezwala? Na te py-
tania można znaleźć odpowiedź 
w tej książce.

format 145x202 mm, s. 128
ISBN 83-7031-329-9 

16.00 zł [opak. 40 egz.]

EGZORCYZM
W  NAUCZANIU 

I  POSŁUDZE  KOŚCIOŁA 
KATOLICKIEGO

Marc-Antoine Fontelle
tłum. ks. Jan Jędraszek SAC
koed. z Księgarnią św. Jacka

W obliczu fascynacji światem po-
zamaterialnym, niniejsza książka 
jest zwięzłą refleksją Kościoła 
na temat demonów i  egzorcy-
zmów. Autor podaje kryteria oce-
ny przypadków opętań. Teksty 
w niej zawarte są odpowiedziami 
na nurtujące wielu pytania. Uzu-
pełnieniem jest nowy ryt obrzę-
du egzorcyzmu oraz wstęp ks. bp. 
St. Cichego.

format 145x202 mm, s. 200
ISBN 83-7031-345-0
ISBN 83-7030-323-4

21.00 zł [opak. 20 egz.]

LUDZIE.  DEMONY.  EGZORCYZMY
PRAWDA  O  ŚWIECIE  OKULTYZMU
Giovanni Battista Proja
tłum. Joanna Chapska
koedycja z WAM

Egzorcyzmy, opętanie przez Szatana, magia... Ludzie naszych czasów często nie wierzą 
w Szatana, w jego realną obecność i działanie. Ta książka to przewodnik po nauce Kościoła 
o okultyzmie, po szatańskich sztuczkach, złudnym splendorze i przesądach w świetle nauk 
biblijnych i kościelnych. Autor rozwiewa fałszywe mniemanie odnośnie do tych zagadnień.

format 142x202 mm, s. 184
ISBN 83-7031-469-4; ISBN  83-7318-704-9
21.00 zł [opak. 20 egz.]
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HISTORIA  KULTU
NAJŚWIĘTSZEGO

SERCA  PANA  JEZUSA
Ewa Hanter

Książka ukazuje historię i podsta-
wy teologiczne kultu Serca Boże-
go. Czytelnik znajdzie w niej za-
tem krótkie omówienie encyklik 
papieskich, objawień św. Gertru-
dy, św. Małgorzaty Alacoque, św. 
Faustyny, służebnicy Bożej Roza-
lii Celakówny i  innych świętych 
oraz opis rozwoju różnych form 
tego nabożeństwa.

format 115x165 mm, s. 112
ISBN 978-83-7031-147-6

6.00 zł [opak. 40 egz.]

DAR  NIEPOKALANEJ
CUDOWNY  MEDALIK

Ewa Hanter
ilustracje Maja 

Bołożuk-Jabłońska

Cudowny medalik wykonano we-
dług wzoru, który Matka Boża 
ukazała św. Katarzynie Labouré 
w  1830 roku w  Paryżu. Książka 
opisuje życie młodej Katarzyny, 
jej drogę powołania zakonnego, 
historię objawień w  1830 roku, 
powstanie i  rozpowszechnianie 
cudownego medalika oraz dalsze 
losy świętej. Ukazuje też współ-
czesnych apostołów medalika.

format 145x202 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031-405-7

oprawa twarda
13.00 zł [opak. 20 egz.] 

oprawa miękka
10.00 zł [opak. 40 egz.]

TAM,  GDZIE  TCHNIE 
DUCH

Carlo Maria Martini
tłum. ks. Józef Lasak SAC

Zapis rekolekcji głoszonych przez 
kard. Carla Martiniego wprowa-
dza czytelnika w bogactwo darów 
Ducha Świętego. Autor ukazuje 
ich znaczenie i  rolę, jaką pełnią 
w życiu chrześcijanina. Uświada-
mia, że ożywienie codziennego 
kontaktu z  Duchem Świętym 
uczyni życie chrześcijanina bar-
dziej radosnym i  szczęśliwym 
i pogłębi relacje z innymi ludźmi.

format 125x195 mm, s. 72
ISBN 83-7031- 307-8

10.00 zł [opak. 40 egz.]

ROZMOWY 
DUCHOWE

Carlo Maria Martini
tłum. ks. Andrzej Pelc SAC

Konferencje i medytacje kardyna-
ła C. Martiniego, zawarte w pre-
zentowanej książce, stanowią 
owoc doświadczeń duszpasterza, 
biblisty i  mistrza życia ducho-
wego. Tematyka tych rozważań 
obejmuje zagadnienia: komu-
nikacji międzyosobowej, kon-
wersacji, rozwoju talentów – tak 
istotnych w pracy duszpasterskiej 
i w życiu chrześcijańskim.

format 125x195 mm, s. 152
ISBN 83-7031-285-3

15.00 zł [opak. 20 egz.]

WADY  ŚWIĘTYCH
Jesús Urteaga
tłum. Piotr Jarco
wydanie II poprawione

Autor opowiada o heroizmie i o słabościach ludzi, którzy osiągnęli świętość. W ich życiory-
sach znaleźć możemy zdrady, zmęczenie, tchórzostwo, smutki i potknięcia; prześladowania, 
niesprawiedliwości, pychę, strach, skargi i zaniedbania; rozpustę i gwałt, rutynę i obojętność; 
a przede wszystkim nawrócenie i walkę, ogromną miłość do Boga i hojne oddanie bliźniemu. 
Strony tej książki są pieśnią nadziei dla tych, którzy upadają, ale wciąż gotowi są powstawać; 
ufają w miłosierdzie Boga – naszego Ojca; walczą o osiągnięcie ambitnych celów; pragną bu-
dować lepszy świat.

format 145x202 mm, s. 272; ISBN 978-83-7031-661-7 
25.00 zł [opak. 20 egz.]
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IZYDOR  ZORZANO 
1902-1943 

José Miguel Pero-Sanz
tłum. Katarzyna Radzikowska

Pierwsza polska biografia sł. Bo-
żego I. Zorzano. Był szkolnym 
kolegą Josemarii Escrivy (założ. 
Opus Dei) i  jego współpracowni-
kiem. Całe życie pracował na kolei 
jako inżynier. Kochał swoją pracę 
i  wykonywał ją z  pasją. Nie był 
„geniuszem” świętości, ale zwy-
czajnym człowiekiem, który na 
serio traktował chrześcijaństwo. 
Dziś, kiedy praca jest postrzegana 
głównie jako środek do zaspokaja-
nia materialnych potrzeb, Izydor 
ukazuje jej pierwotny sens: uświę-
cać świat i  siebie, służąc Bogu 
w swojej pracy zawodowej.

format 145x202 mm, s. 344
ISBN 83-7031-537-2  

25.00 zł [opak. 10 egz.]

JEŚLI  CHCESZ 
MNIE  NAŚLADOWAĆ

Ewa Hanter

Książeczka zawiera symbolicz-
ne obrazy i  krótkie teksty, które 
pomogą odpowiedzieć na waż-
ne pytania: Co jest celem życia 
człowieka? Jaka droga do niego 
prowadzi? Czy jest trudna? Jezus 
Chrystus zaprasza każdego na tę  
drogę, którą już sam przebył. Czy 
pójdziesz za Nim i  zostaniesz 
Jego przyjacielem? 

format 120x165 mm, s. 25
ISBN 978-83-7031-748-5 
4.00 zł [opak. 100 egz.]

INTRONIZACJA  SERCA 
JEZUSOWEGO 
W  RODZINIE 

Ewa Hanter

Jak przeprowadzić akt introni-
zacji Najświętszego Serca Pana 
Jezusa? Jakich łask doświadczyli 
ci, którzy już to uczynili? Książka 
jest pomocą zwłaszcza dla kate-
chetów i rodziców.

format 205x285 mm, s. 32
ISBN 83-7031-148-2

8.00 zł [opak. 50 egz.]

OBIETNICE  SERCA 
PANA  JEZUSA 

Ewa Hanter
ilustracje Maja 

Bołożuk-Jabłońska

Książeczka ta należy do serii po-
mocy katechetycznych, których 
celem jest przygotowanie do 
intronizacji Serca Pana Jezusa. 
Jest ona przeznaczona dla dzieci. 
Zawiera obrazki do kolorowania 
i  krótkie wyjaśnienie obietnic 
Chrystusa, które otrzymała św. 
Małgorzata Alacoque dla czcicieli 
Serca Bożego.

format 235x185 mm, s. 16
ISBN 83-7031-149-0

5.00 zł [opak. 50 egz.]

ŻYCIE  POZAGROBOWE
CO  WIEMY  O  RZECZACH  OSTATECZNYCH
ks. Aleksander Żychliński

Dzieło jednego z  najwybitniejszych dogmatyków polskich.  Daje rzetelne, zrozumiałe od-
powiedzi na ważne, trudne pytania. „(...) Chrystus Pan, a także Apostołowie w swoim na-
uczaniu ciągle wracają do prawd o rzeczach ostatecznych. Prawdy te rodzą w nas zbawienną 
bojaźń, która jest początkiem mądrości, odstraszają przed grzechem i ogromnie zachęcają 
do służby i miłości Bożej. Dzięki nim uczymy się, że życie chrześcijańskie to uczestnictwo 
w tajemnicy Męki, Śmierci i Zmartwychwstania Chrystusa”.

format 125x195 mm, s. 146; ISBN 978-83-7031-662-4
16.00 zł [opak. 40 egz.]
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SZUKAJĄC  DROGI  
PRZEMIANY

ks. Józef Pierzchalski SAC

Książka zrodziła się z listów użyt-
kowników strony internetowej 
www.przemiana.pallotyni.pl i od-
powiedzi autora. Początkowo ks. 
Pierzchalski nie myślał o publika-
cji tej duchowej korespondencji, 
ale problemy poruszane przez 
internautów dotyczą wielu osób. 
Dla niejednego z  nas ta książka 
może stać się przewodnikiem, 
pomocą w  odkrywaniu siebie 
i Boga.

format 145x202 mm, s. 200 
ISBN 83-7031-521-6

15.00 zł [opak. 20 egz.]

NADZIEJA  NIE  ZAWODZI
ROZWAŻANIA 

W  ŚWIETLE  PISMA  ŚW. 
I  DOKUMENTÓW  

SOBOROWYCH
kard. F.X. Nguyen van Thuan 

tłum. Joanna Chapska
koed. z Księgarnią św. Jacka

Rozważania o nadziei, ukazujące 
jej cechy i rolę, jaką pełni w życiu 
chrześcijanina. Autor rozważa 
różne aspekty nadziei w  świetle 
Pisma Świętego i  dokumentów 
Soboru Watykańskiego II. Polskie 
tłumaczenie ukazało się w  40. 
rocznicę rozpoczęcia Soboru i kil-
ka dni po śmierci autora.

format 140x202 mm, s. 128
ISBN 83-7031-319-1
ISBN 83-7030-408-7

10.00 zł [opak. 40 egz.]

DROGA  NADZIEI
ŚWIADCZYĆ  Z  RADOŚCIĄ 

O  PRZYNALEŻNOŚCI 
DO  CHRYSTUSA

kard. F.X. Nguyen 
van Thuan 

tłum. Joanna Chapska
koed. z Księgarnią św. Jacka

Zbiór 1001 myśli kardynała wiet-
namskiego, napisanych w  czasie 
13-letniego pobytu w  więzieniu 
i  przemyconych stamtąd przez 
małego chłopca. Zapiski umiesz-
czone w  zeszycie szkolnym były 
przepisywane ręcznie i  docierały 
do wiernych, utwierdzając ich 
w wierze i budząc nadzieję na lep-
sze jutro. Są aktualne i dzisiaj.

format 140x202 mm, s. 240 
ISBN 83-7031-308-6
ISBN 83-7030-267-X

16.00 zł [opak. 20 egz.]

ŚWIADKOWIE  NADZIEI
REKOLEKCJE  

WATYKAŃSKIE
kard. F.X. Nguyen van Thuan 

tłum. Beata Nuzzo
koed. z Wydawnictwem M

Zapis rekolekcji wielkopostnych, 
wygłoszonych dla Jana Pawła II 
i Kurii Rzymskiej w 2000 r. Autor 
od 1975 r. 13 lat spędził w  wię-
zieniu w  komunistycznym Wiet-
namie. Książka jest przesłaniem 
nadziei i  ma moc świadectwa. 
Rozważania są oparte na  Piśmie 
św., pismach ojców Kościoła oraz 
osobistym doświadczeniu autora.

format 140x202 mm, s. 240 
ISBN 83-7221-268-6

21.00 zł [opak. 20 egz.]

WSPÓLNOTA
UCZNIÓW  JEZUSA
POWOŁANIE  –  FORMACJA  –  POSŁANNICTWO
ks. Franciszek Mickiewicz SAC

Autor, śledząc poszczególne etapy życia i  rozwoju wspólnoty uczniów Jezusa, odpowiada 
na trzy ważne pytania: Jaki miała początek, kształt i cel wspólnota uczniów Jezusa? W jaki 
sposób apostołowie zrealizowali swoje zadania i posłannictwo? Jak św. Paweł przyczynił się 
do rozszerzenia Kościoła na tereny Azji Mniejszej i Grecji oraz jakie wzorce pozostawił apo-
stołom wszystkich czasów?

format 145x202mm, s. 336; ISBN 978-83-7031-624-2
22.00 zł [opak. 20 egz.]
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POSŁUSZEŃSTWO
I  POSŁUGA  WŁADZY

W  ŻYCIU
KONSEKROWANYM

ks. Czesław Parzyszek SAC

Autor opisuje w szerszym kontek-
ście zagadnienie posłuszeństwa 
zakonnego, problem władzy i po-
słuszeństwa, podjęty w instrukcji 
Faciem tuam, Domine, requiram. 
Omawia istotę posłuszeństwa 
i  posługi władzy oraz niektóre 
priorytety i  cechy jej sprawo-
wania, a  także główne zadania 
władzy we wspólnocie, zgodnie 
z treścią instrukcji. Wiele miejsca 
poświęca również roli formacji 
w posłuszeństwie zakonnym.

format 142x202 mm, s. 304
ISBN 978-83-7031-707-2
30.00 zł [opak. 20 egz.]

EUCHARYSTIA
DAR  I  OFIARA

ks. Jerzy Lewandowski
wyd. II uzupełnione

Drugie wydanie wzbogacono 
o analizę najnowszego nauczania 
Kościoła na temat Eucharystii 
(zwłaszcza o  refleksję nad enc. 
Ecclesia de Eucharistia). Książ-
ka przygotowuje do owocnego 
przeżycia Eucharystii i  odkrycia 
na nowo głębi tego sakramentu. 
Oprócz wykładu teologicznego 
o Mszy św., zawiera ciekawe my-
śli na temat kongresów euchary-
stycznych.

format 145x202 mm, s. 176
ISBN 83-7031-449-X

12.00 zł [opak. 40 egz.]

BÓG  I  CZŁOWIEK 
W  NAUCZANIU 

KARDYNAŁA 
STANISŁAWA  DZIWISZA  –  
ŚWIADKA  JANA  PAWŁA  II

ks. Andrzej Caputa

Praca doktorska, w której autor 
porusza tak ważne kwestie w na- 
uczaniu Jana Pawła II, jak perso-
nalizm i  miłość Boga, a  do dziś 
pobrzmiewające w  kerygmacie 
głoszonym przez kard. S. Dziwi-
sza. Doskonale uchwycona per- 
spektywa personalistyczna w spoj- 
rzeniu na człowieka ukazująca 
wpływ myśli i  osobowości Jana 
Pawła II na kerygmat i  działal-
ność jego długoletniego kapela-
na i  współpracownika – świadka 
świętości papieża.

format 145x202 mm, s. 200
ISBN 978-83-7031-738-6
25.00 zł [opak. 20 egz.]

NATURA  KATOLICYZMU
Karl Adam

koedycja z Frondą

Książka jednego z najsławniej-
szych filozofów i teologów nie-
mieckich okresu międzywojen-
nego. Wielokrotnie tłumaczona 
na różne języki. Adam rozważa 
naturę Kościoła jako urzeczy-
wistnienie na ziemi królestwa 
Bożego. Widzi Kościół jako od-
powiedź daną upadłemu człowie-
kowi przez Boga – jedyną, najlep-
szą, przeznaczoną jako oferta dla 
każdego. Podejmuje też kwestie 
obcowania świętych i godności 
sumienia. Pozwala lepiej zrozu-
mieć historyczny fenomen potęgi 
Kościoła i w czym tkwi tajemnica 
jego żywotności.

format 145x202, s. 214
ISBN 83-911097-7-1 

18.00 zł [opak. 40 egz.]

DO  MIŁOŚCI  
PRZEZ  UZDROWIENIE
MEDYTACJE  O  SPOTKANIACH
ks. Józef Pierzchalski SAC

Krótkie medytacje są próbą uważnego wniknięcia w sens słowa Bożego oraz szukania jego 
odzwierciedlenia i znaczenia w naszym codziennym życiu, a zwłaszcza w tym, co trudne i bo-
lesne. Wskazują na potrzebę nieustannego przechodzenia od zranienia do miłości, od tego, 
co upokarza, do rzeczywistości, która czyni człowieka pięknym. Do miłości dorastamy przez 
zranienia i potrzebujemy słowa zarówno Bożego, jak i ludzkiego, które uzdrawia. Te rozwa-
żania mogą nam pomóc przyjąć uzdrawiającą moc słowa.

format 145x202 mm, s. 360; ISBN 978-83-7031-726-3
25.00 zł [opak. 20 egz.]
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NOWE  TAJEMNICE
RÓŻAŃCA  ŚWIĘTEGO

TEOLOGIA  –
KONTEMPLACJA  –  ŻYCIE

ks. Józef Kudasiewicz

Różańcowe tajemnice światła, 
wprowadzone przez Jana Paw- 
ła II, zostały przyjęte w Kościele 
z  wielkim entuzjazmem. Zmarły 
już ks. prof. Józef Kudasiewicz 
przygotował komentarz biblijno-
-teologiczny, który pomoże czy-
telnikowi wniknąć w  głębię tych 
tajemnic. W  aneksie – list apo-
stolski Rosarium Virginis Mariae.

format 165x235 mm, s. 140
ISBN 83-7031-326-4

15.00 zł [opak. 20 egz.]

UPADEK  I  NADZIEJA
TWARZE  LUDZKIEJ

NIEDOLI
ks. Jan Pałyga SAC

Książka o  ludziach, o  ich trud-
nych problemach i  jeszcze trud-
niejszych wyborach. Autor, uka- 
zując różne oblicza ludzkiej nie-
doli, ma jeden cel: uświadomić 
innym, że są tacy ludzie, którym 
życie się skomplikowało i  że ci 
ludzie bardzo cierpią. Nie tylko 
zresztą oni, ale także ich rodziny. 
Chodzi o to, aby wyjść im naprze-
ciw, próbować ich zrozumieć i po-
dać pomocną dłoń.

format 145x202 mm, s. 294 
ISBN 83-7031-337-X 

18.00 zł [opak. 20 egz.]

TAKIE  TO  BYŁO  ŻYCIE
ks. Jan Pałyga SAC

Autobiograficzna opowieść wpro-
wadza czytelnika w  życie kapła-
na, w  jego wybory i  zmagania 
z przeciwnościami, w które obfi-
tuje codzienność. Książka napi-
sana barwnym językiem, zawiera 
wiele anegdotycznych historii. 
Stanowi ciekawą lekturę dającą 
czytelnikowi możliwość poznania 
czasów i ludzi, z którymi zetknął 
się autor na kapłańskiej drodze 
życia.

format 142x202 mm, s. 392
ISBN 83-7031-234-9

26.50 zł [opak. 20 egz.]

JAK  EWANGELIZOWAĆ
DZISIAJ? 

ks. Jan Pałyga SAC

„Jak głosić naukę Chrystusa 
w  związku ze zmianami, jakie 
ciągle następują w  dzisiejszym 
świecie? Dystansowanie się od 
chrześcijaństwa ma między inny-
mi swoje źródło w tym, że ludzie 
od najmłodszych lat nie zostali 
wprowadzeni w  to, co nazywa-
my życiem chrześcijańskim. Na-
uczyliśmy ich przed laty pacierzy 
i  prawd wiary, ale nie nauczyli-
śmy ich bliskości z  Chrystusem. 
Zadaniem duszpasterzy jest to, 
by im pomóc na nowo odkryć 
Chrystusa i uwierzyć w Niego”.

format 145x202 mm, s. 160
ISBN 978-83-7031-846-8
20.00 zł [opak. 20 egz.]

ODWAŻYĆ  SIĘ  NA  LĘK
Marie-Dominique Moliniè OP
tłum. s. Teresa Małgorzata Jakób OCD

Lęk jest często postrzegany przez człowieka jako uczucie nieprzyjemne, a przez to niepo-
żądane. Zapominamy jednak, że lęk ostrzega nas przed niebezpieczeństwem i jest jednym 
z czynników stymulujących rozwój. Książka ta próbuje nakreślić i ukazać wspaniałą drogę 
wiodącą w płonącym ogniu Miłości Boga od zimnej, zalęknionej poprawności, do dziecięcej, 
wyzwolonej z lęku beztroski.

format 145x202 mm, s. 214, ISBN 978-83-7031-763-8 
25.00 zł [opak. 20 egz.]
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ŻYCIE  POTWIERDZA 
PRAWDĘ  EWANGELII

ks. Tomasz

Wspomnienia i refleksje kapłana 
o  kilkunastoletnim stażu dusz-
pasterskim. Historie opisane 
w książce zdarzyły się naprawdę. 
Świadectwa o miłości Boga, który 
przez posługę kapłana pomaga 
człowiekowi wyrwać się z  objęć 
zła, chwytają za serce, uczą po-
kory, wdzięczności i zachęcają do 
modlitwy i przemiany życia.

format 125x195 mm, s. 120
ISBN 978-83-7031-452-1
10.50 zł [opak. 40 egz.]

SPOTKANIE
Z  ISLAMEM
ks. Stanisław 

Korzeniowski SAC

Książka prezentuje przestrzeń 
wierzeń, zwyczajów i problemów, 
jakie pojawiają się w  zetknięciu 
z muzułmanami. Jest bardzo oso-
bistą narracją autora pracującego 
w  jednej z  wiedeńskich dzielnic 
w dużej części zamieszkałej przez 
Turków. Jest pierwszą tego typu 
książką, która opisuje zderzenie 
dwóch kultur: chrześcijańskiej 
i muzułmańskiej.

format 125x195 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031-677-8

7.00 zł [opak. 40 egz.]

NIEBIAŃSKA
JEROZOLIMA

OD  SACRuM  MIEJSCA
DO  SACRuM  MODELU

ks. Stanisław 
Kobielus SAC

wydanie II poprawione

Autor przedstawia zjawisko Nie- 
biańskiej Jerozolimy (apokalip-
tyczny symbol odzyskanego raju) 
w  historii Starego i  Nowego Te-
stamentu, a  następnie ukazuje 
jej materialne realizacje w sztuce 
i  ikonografii chrześcijańskiej. 
Książkę wzbogacają liczne ryciny 
i zdjęcia.

format 145x202 mm, s. 352
ISBN 83-7031-360-4

35.00 zł [opak. 20 egz.]

CZY  BĘDĄ  ZBAWIENI 
KATOLICY 

NIEPRAKTYKUJĄCY?
ks. Sebastian Józef Kępa

Czy będę zbawiony? Tego pytania 
nie sposób zbagatelizować. Czło-
wiek oszukuje się, wmawiając 
sobie, że może być wobec niego 
obojętny. To utopia: powróci ono  
jak bumerang do każdego i  wła-
śnie w  momencie śmierci może 
stać się najbardziej dotkliwe! 
Autor analizuje w  kontekście 
zbawienia postawę katolika okre-
ślającego siebie jako wierzący 
niepraktykujący. Wskazuje na 
konsekwencje religijne nieprak-
tykowania wiary w Boga oraz na 
potrzebę nawrócenia, bez które-
go nie ma zbawienia.

format 145x202 mm, s. 128
ISBN 978-83-7031-634-1
21.00 zł [opak. 20 egz.]

ZAKRĘTY  LUDZKICH 
ZMAGAŃ
ks. Józef Pierzchalski SAC

Książka jest próbą refleksji nad niektórymi doświadczeniami rozumianymi jako „ludzkie 
zakręty”. Są nimi: samotność, namiętności, poczucie własnej małości i niezaradności, stan 
duchowego i moralnego osłabienia, gryzące poczucie winy. 
Autor proponuje nie tyle sposoby rozwiązywania określonych kwestii, ile styl myślenia i me-
todę wchodzenia w doznania duchowe, mogące stanowić alternatywę dla sił, które wydają się 
nie do opanowania.

format 145x202 mm, s. 232; ISBN 978-83-7031-592-4
18.00 zł [opak. 20 egz.]
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BUDZENIE  WIARY 
ks. Józef Pierzchalski SAC

Książka jest zachętą, aby w Roku 
Wiary na nowo odkryć radość 
w wierze i przeżywać ją nie jako 
obowiązek, ale jako dar. Dotyka 
różnych zagadnień, np.: trud-
ności w  wierze, mój obraz Boga, 
doświadczenie osamotnienia, ży-
cie wieczne, istnienie zła. Autor 
ukazuje, że wiarę kształtuje to 
wszystko, czym żyjemy, z  czym 
się zmagamy, co przeżywamy. 
A kryzys wiary może stać się oka-
zją do pogłębienia relacji z  Bo-
giem, z  sobą samym, z  drugim 
człowiekiem. 

format 145x202 mm, s. 384
ISBN 978-83-7031-835-2
30.00 zł [opak. 10 egz.]

              

WIARA  CZYNI  CUDA
ks. Ireneusz Łukanowski

        

WIARA  CZYNI  CUDA
część II

ks. Ireneusz Łukanowski

Świadectwa niezwykłych uzdrowień duchowych i  fizycznych, których 
autor był naocznym świadkiem. Nie jest to traktat teologiczny, ale samo 
życie. Bohaterowie tej książki doświadczyli wszechogarniającej miłości 
Bożej w trudnych sytuacjach życia, w zmaganiach z chorobą i cierpie-
niem. Zaufali Bogu i zostali uzdrowieni. Niezwykłość tych świadectw 
polega na tym, że ukazują, jak ludzie, dzięki bezwarunkowej wierze 
i miłości, zmienili swoje dotychczasowe życie.

format 125x195 mm, s. 112
ISBN 83-7031-560-7 

9.00 zł [opak. 40 egz.]
      

format 145x202 mm, s. 352
ISBN 83-7031-790-4

25.00 zł [opak. 20 egz.]

NATCHNIONE  ŻYCIEM
ks. Tomasz

Opowieść o doświadczeniach au-
tora i  przeżyciach ludzi, których 
spotkał w  swym życiu. Każda 
historia jest prawdziwa, każda 
jest inna. A tym, co je łączy – jest 
obecność Boga Żywego, który 
wkracza w  życie konkretnego 
człowieka, aby je przemienić. Au-
tor, zwracając się do Czytelnika, 
tak mówi o swojej książce: „Mam 
nadzieję, że będzie ona dla wie-
rzących umocnieniem, dla wąt-
piących refleksją i zbliżeniem się 
do Boga, dla niewierzących pyta-
niem: czy mam rację?”.

format 145x202mm, s. 104
ISBN 978-83-7031-540-5
12.50 zł [opak. 40 egz.]

TWOJE  PYTANIA
BOŻE  ODPOWIEDZI
Peter Kreeft
tłum. Jan J. Franczak

W  tej książce znajdziesz odpowiedzi na najważniejsze i  najbardziej typowe pytania, jakie 
młodzi ludzie zadają na temat sensu życia, swojej tożsamości, przezwyciężania pokus i pod-
noszenia się z upadków, tajemnicy Bożej miłości i wielu innych spraw. Nie są to pytania, 
które stawiają jedynie młodzi – te same pytania często nurtują także dorosłych. Bo Boże 
odpowiedzi, jakie można znaleźć w Biblii, odnoszą się do najgłębszych pragnień ludzi w każ-
dym wieku.

format 145x202 mm, s. 104; ISBN 83-7031-531-3  
12.00 zł [opak. 20 egz.]
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NIE  JESTEŚ  SAM
ks. Jan Pałyga SAC

format 142x202 mm, s. 128
ISBN 83-7031-210-1

5.00 zł [opak. 40 egz.]

SPOTKANIA
W  DRODZE

ks. Jan Pałyga SAC

format 142x202 mm, s. 224
ISBN 83-7031-212-8

14.00 zł [opak. 40 egz.]

PROWIZJE,  PREZENTY  
CZY  PRZEKUPSTWO

Julio de la Vega
tłum. Bronisław Jakubowski

format 142x202 mm, s. 128
oprawa twarda

ISBN 83-7031-339-6
20.00 zł [opak. 20 egz.]

PATRZEĆ  Z  WIARĄ  
NA  OBRAZ  

JEZUSA  MIŁOSIERNEGO
ks. Witold Marian Okrasa

format 125x195 mm, s. 72 
ISBN 978-83-7031-706-5
9.00 zł  [opak. 40 egz.]

KONTEMPLOWAĆ 
CHRYSTUSA  

OCZAMI  MARYI
MEDYTACJE  RÓŻAŃCOWE

Andrea Mardegan
tłum. Anna 

Wieczorek-Niebielska

format 145x202 mm, s. 168
ISBN 83-7031-496-1

12.00 zł [opak. 20 egz.]

WSPOMNIENIE 
O  BISKUPIE

áLVARO  DEL  PORTILLO 
PRAŁACIE  OPUS  DEI

Salvador Bernal
tłum. Bronisław Jakubowski

format 145x202 mm, s. 304
ISBN 978-83-7031-673-0
30.00 zł [opak. 20 egz.]

NOWA EWANGELIZACJA. 
IMPULSY 

DO OŻYWIENIA WIARY
ks. George Augustin SAC 

(red.), kard. Walter Kasper, 
kard. Kurt Koch, kard. Ian 

Dias, Thomas Söding

Autorzy artykułów podejmują 
m.in. takie zagadnienia: nowa 
ewangelizacja – wyzwanie pa-
storalne, teologiczne i  duchowe; 
misja czy dymisja Kościoła?; 
ewangelizacja dzisiaj; Ewangelia 
Bożego panowania – przepo-
wiadanie Jezusa i  posłannictwo 
uczniów; drogi skutecznej no-
wej ewangelizacji; ożywiać wiarę 
i  rozpalać miłość; św. Wincen-
ty Pallotti jako wzór dla nowej 
ewangelizacji.

format 145x202 mm, s. 178
ISBN 978-83-7031-830-7
20.00 zł [opak. 20 egz.]

SIEDEM  GRZECHÓW  GŁÓWNYCH
o. Pascal Ide
Luc Adrian
tłum. Monika Różańska

Jeśli nigdy nie dokładałeś sobie trzy razy deseru z bezą polaną gorącą czekoladą; jeśli nie po-
czułeś nigdy jak gula złości skacze ci do gardła na widok profitów, jakie zgarniają niektórzy; 
jeśli nigdy nie poczułeś gorzkiego ukłucia zazdrości, bo twój kolega odniósł sukces; jeśli nigdy 
nie wybrałeś wieczorem oglądania telewizji zamiast modlitwy – niestety nie jest to książka 
dla ciebie. Szczerze gratulujemy: albo jesteś doskonały, albo prawie doskonały. Ale nie wyrzu-
caj tej książki! Podaruj ją komuś, przecież nie jesteś egoistą...

format 135x205 mm, s. 272; ISBN 978-83-7031-795-9
29.00 zł [opak. 20 egz.]
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DOJRZAŁOŚĆ 
CHRZEŚCIJANINA

ks. Eugeniusz Weron SAC

format 120x165 mm, s. 120
ISBN 83-7031-335-3

8.00 zł [opak. 40 egz.]

SZCZĘŚCIE
CHRZEŚCIJANINA

ks. Eugeniusz Weron SAC

format 120x165 mm, s. 176
ISBN 83-7031-335-3

9.00 zł [opak. 40 egz.]

APOSTOLSTWO
LAIKATU  W  NAUCZANIU

JANA  PAWŁA  II
ks. Eugeniusz Weron SAC

format 120x165 mm, s. 176
ISBN 978-83-7031-566-5 
12.00 zł [opak. 20 egz.]

ODMAWIAJĄC 
„ZDROWAŚ”

ks. Eugeniusz Weron SAC

format 120x165 mm, s. 200
ISBN 83-7031-450-3

10.00 zł [opak. 40 egz.]

ROZWAŻANIA
WIELKOPOSTNE

Francisco F. Carvajal
tłum. Jan Jarco 

format 105x150 mm, s. 232
ISBN 83-7031-221-7 

8.00 zł [opak. 20 egz.]

ROSARIUM  VIRGINIS 
MARIAE

Jan Paweł II

format 120x195 mm, s. 64
ISBN 83-7031-324-8

5.00 zł [opak. 40 egz.]

ŻYCIE  JAKO  RUCH
EGZYSTENCJALNY

W  FILOZOFII
JANA  PATOČKI

bp Stanislaw Stolárik
tłum. ks. Arkadiusz 

Grzeszczyk SAC

format 145x202 mm, s. 168
ISBN 978-83-7031-660-0
18.00 zł [opak. 40 egz.]

KU  ŻYCIU  WIECZNEMU
ROZWAŻANIA 
O  SPRAWACH  

OSTATECZNYCH  
I  DRODZE  KU  ZBAWIENIU

Danuta Mastalska

format 145x202 mm, s. 112
ISBN 83-7031-498-8

9.00 zł [opak. 20 egz.]

ŚWIĘTY  ANDRZEJ  APOSTOŁ
NA  DROGACH  ŚWIATA
ks. Wiesław Aleksander Niewęgłowski

Święty Andrzej, to jeden z pierwszych apostołów Chrystusa. W niniejszej publikacji zostało 
opisane jego życie, trzyletni pobyt w gronie apostołów, podróże duszpasterskie, męczeńska 
śmierć oraz losy relikwii w ciągu dwóch tysięcy lat. W Polsce znajdują się one w Kościele Śro-
dowisk Twórczych w Warszawie. Święty Andrzej jest patronem narzeczonych, małżonków 
i rodzin. 

format 205x187 mm, s. 108; ISBN 978-83-7031-657-0
28.00 zł [opak. 10 egz.]

≥
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PYTANIA  O  CHRYSTUSA
ks. Jan Pałyga SAC

format 120x165 mm, s. 72
ISBN 83-7031-411-2

5.00 zł [opak. 40 egz.]

IKONOGRAFIA  ZDRADY
I  ŚMIERCI  JUDASZA

ks. Stanisław Kobielus SAC

format 145x202 mm, s. 216, 
ISBN 83-7031-478-3

40.00 zł [opak. 20 egz.]

W  NADZIEI
JUŻ  JESTEŚMY  ZBAWIENI

ks. Jerzy Lewandowski

format 125x195 mm, s. 144
ISBN 978-83-7031-691-4
20.00 zł [opak. 20 egz.]

DAR  PROROCTWA
Bruce Yocum

tłum. Adam Włodzimierz 
Niziołek

format 135x205 mm, s. 168
ISBN 978-83-7031-799-7
21.90 zł [opak. 20 egz.]

MIŁOŚĆ  I  MAŁŻEŃSTWO
Eugenio Fenoy, Javier Abad

tłum. Bronisław 
K.E. Jakubowski

format 145x202 mm, s. 264
ISBN 978-83-7031-787-4
29.90 zł [opak. 20 egz.]

UKRYTE  LATA
OJCIEC  JÓZEF  KENTENICH
DZIECIŃSTWO  I  MŁODOŚĆ 

(1885-1910)
Dorothea M. Schlickmann

format 145x202 mm, s. 288
ISBN 978-83-7031-741-6 
13.00 zł [opak. 20 egz.]

X.  BRONISŁAW
BOZOWSKI

–  PROBOSZCZ 
NIEZWYKŁEJ  PARAFII
ks. Jan Pałyga SAC

wydanie II 
poprawione i uzupełnione

format 142x205 mm, s. 410
ISBN 83-7031-295-0

25.00 zł [opak. 20 egz.]

SENS  ŻYCIA 
SENS  ŚMIERCI

ks. Paweł Góralczyk SAC

format 142x202 mm, s. 262
ISBN 83-7031-323-X

17.00 zł [opak. 20 egz.]

SPOWIEDŹ  KSIĘDZA
Davide Caldirola
tłum. Paweł Borkowski

„Idziemy pod górę w tym życiu złożonym z etapów. Są w nim nieba, które się otwierają, i rany, 
które nie chcą się zamknąć. Idziemy pod górę, do Boga, który wychodzi nam naprzeciw”.  
To opowieść dla mężczyzn i kobiet, wierzących i niewierzących, w trudnych czasach. Ksiądz 
Dawid opowiada – szczerze, w postawie dialogu i z zamiarem przypomnienia, że ksiądz jest 
„sługą radości”, „bratem w nadziei”, także w niełatwych czasach. Przedstawia też rozmaite 
sprawy świata, z  którymi musi stykać się jako proboszcz: słuchanie drugiego człowieka, 
ubóstwo w dobie kryzysu, zanik treści religijnych i nadmiar powierzchownych informacji, 
ludzkie dramaty, relacje z dziećmi, młodzieżą, starcami. Ukazuje swoje powołanie kapłańskie 
jako pasję, która wypełnia bez reszty, pochłania, a jej podstawą jest miłość do Boga i człowie-
ka oraz powszechna nadzieja ludzkości.

format 135x205 mm, s. 120; ISBN 978-83-7031-784-3 
15.00 zł [opak. 40 egz.]
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SPOD  AMBONY
ZAMYŚLENIA 

NIEDZIELNE  NA  ROK  A 
ks. Henryk Zieliński

Książka nie jest zbiorem goto-
wych kazań. To raczej zbiór felie-
tonów, które mają zwrócić uwagę 
na te aspekty Biblii i życia chrze-
ścijańskiego, które często bywają 
pomijane w  niedzielnych kaza-
niach. Tytuł Spod ambony zamiast 
Z ambony sugeruje, że czytelnika-
mi tej książki mają być nie tylko 
księża, ale również świeccy.

format 145x202 mm, s. 134
ISBN 83-7031-436-8

12.00 zł [opak. 40 egz.]

DECENARIUM
DZIESIĘĆ  DNI  KU  CZCI

DUCHA  ŚWIĘTEGO
Francisca Javiera del Valle

tłum. Katarzyna 
Radzikowska

Uboga krawcowa pozostawiła 
zapis medytacji, których znawcy 
teologii mistycznej nie wahają się 
porównywać z  tekstami Jana od 
Krzyża i Teresy Wielkiej. Autorka 
przyciąga jednak uwagę nie tyl-
ko badaczy duchowości, których 
wciąż inspiruje do studiów i  pu-
blikacji naukowych. Jej medyta-
cje zostały wysoko ocenione tak-
że przez praktyków kierownictwa 
duchowego, czego owocem jest 
rosnąca liczba przekładów Dece­
narium na kolejne języki.

format 126x195 mm, s. 168
ISBN 978-83-7031-627-3
21.00 zł [opak. 20 egz.]

WIELKA  OBIETNICA
NIEPOKALANEGO 

SERCA  MARYI
Ewa Hanter

wydanie III poprawione
i uzupełnione

Książka porusza temat objawień 
w Fatimie z 1917 r. Przypomina 
o  najważniejszych wezwaniach 
Maryi – do modlitwy i  nawró-
cenia. Wskazuje, jak prowadzić 
rozważania różańcowe. Czytelnik 
znajdzie tu również modlitwy 
i  akty ofiarowania się Niepoka-
lanemu Sercu Maryi. Książka 
pomaga w praktykowaniu pierw-
szych sobót miesiąca.

format 115x165 mm, s. 128
ISBN 83-7031-500-3 

8.00 zł [opak. 40 egz.]

ROZWAŻANIA
RÓŻAŃCOWE

Ewa Hanter
wydanie II poprawione

i uzupełnione

Jednym z  elementów modlitwy 
różańcowej jest medytacja ta-
jemnic. Często jednak łapiemy 
się na rozważaniu ciągle tych 
samych myśli. Książeczka ta ma 
nam dopomóc w walce z rutyną, 
podsuwając fragmenty pięknych 
tekstów wybranych ze skarbca 
Kościoła. Oprócz Biblii i Katechi-
zmu znajdziemy w niej komenta-
rze ojców Kościoła, wypowiedzi 
papieży i świętych.

format 125x195 mm, s. 312
ISBN 978-83-7031-705-8
16.00 zł [opak. 20 egz.]

KRÓTKO  I  NA  TEMAT
ks. Tomasz Horak
koed. z Księgarnią św. Jacka

Zbiór kazań w 3 tomach – na rok A, B i C. Książki adresowane są do tych, którzy czują potrze-
bę refleksji, przemyślenia w ciszy słuchanego w niedzielę słowa Bożego. Każda z zamieszczo-
nych w zbiorze homilii była wygłoszona przez autora w jego wiejskiej parafii. Prosty język, 
wierność przyjętej formie literackiej oraz unikanie teologicznego żargonu decydują  o  ich 
zrozumiałości.
Rozważania te pomogą sięgać do skarbca życia Kościoła. 

format 145x202 mm, 
rok A s. 200, 15.00 zł 
ISBN 83-7031-442-2
rok B s. 224, 17.00 zł
ISBN 83-7031-503-8
rok C s. 216, 18.00 zł
ISBN 83-7031-556-9

[opak. 40 egz.]
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WZYWAMY  POMOCY 
MARYI  Z  JANEM 

PAWŁEM  II
MODLITEWNE 

ROZMOWY 
Z  MATKĄ  NAJŚWIĘTSZĄ

ks. Mirosław Drozdek SAC
Wincenty Łaszewski

Słowa modlitw i rozważań maryj-
nych Papieża Jana Pawła II. Coś 
w nich jest, coś więcej niż zdania 
pełne piękna, mądrości. Wypo-
wiadał je człowiek, który wiedział 
więcej niż my, który nosił w sercu 
jakieś niezwykłe doświadczenie. 
A  doświadczeniu temu na imię 
Maryja.

format 145x202 mm, s. 80
ISBN 978-83-7031-564-1

oprawa twarda 
12.00 zł [opak. 20 egz.]

oprawa miękka
9.00 zł [opak. 40 egz.]

NABOŻEŃSTWA 
PIERWSZYCH  SOBÓT 
oprac. zespół pod kierownictwem 
ks. Mirosława Drozdka SAC
wydanie II poprawione

Staraniem sanktuarium na Krzeptówkach przygotowano i wydano propozycje nabożeństw 
pierwszych sobót miesiąca, ze szczególnym uwzględnieniem kultu Matki Bożej Fatimskiej. 
Przedstawione propozycje zawierają pięć gotowych nabożeństw pierwszosobotnich z wielo-
ma możliwościami adaptacyjnymi. Dodatek I zawiera 3 zestawy rozmyślań różańcowych, do-
datek II – modlitwy, dodatek III – propozycje do rachunku sumienia, a dodatek IV – przybliża 
źródła i historię nabożeństw pierwszych sobót.

format 145x202 mm, s. 192; ISBN: 83-7031-512-7
15.00 zł [opak. 40 egz.]

Dystrybucja:

SEKRETARIAT FATIMSKI
os. Krzeptówki 14
34-500 Zakopane

 tel. 18/ 20 66 420  fax 18/ 20 13 265

E-mail: fatima@smbf.pl
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POZNAJ  SKARBY 
RÓŻAŃCA  ŚWIĘTEGO

Ewa Hanter
ilustr. Helena Sawicka

Rozważania różańcowe, przezna-
czone dla młodego czytelnika, 
aby pomóc mu odkryć w  czym 
tkwi sekret tej modlitwy. Jak 
odmawiać różaniec? Jakie tre-
ści kryją się w różańcowych ta-
jemnicach? W czym naśladować 
Jezusa i Jego Matkę? „Różaniec 
to skarb, który trzeba odkryć” 
(Jan Paweł II) i  temu właśnie 
służy książka Ewy Hanter.

format 145x202 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031-365-4 
10.00 zł [opak. 50 egz.]

NA  POCZĄTKU 
BYŁO  SŁOWO

ks. Jerzy Szymik
koed. z Księgarnią św. Jacka 

Autor jest profesorem teologii 
dogmatycznej i  poetą. I  zapew-
ne ta poetycka pasja sprawia, że 
dostojny profesor teologii potrafi 
pisać o  najgłębszych prawdach 
wiary w piękny i zrozumiały spo-
sób. Kazania są tą formą literac-
ką, w której najpełniej widać obie 
pasje autora: teologia i poezja łą-
czą się z żywym słowem Bożym.

format 145x202 mm, s. 264 
ISBN 83-7030-294-7 
ISBN 83-7031-393-0

20.00 zł [opak. 20 egz.]

ABY  SŁOWO 
WYDAŁO  PLON

O  MODLITWIE 
GŁOSICIELA 

I  SŁUCHACZA 
SŁOWA  BOŻEGO
ks. Jan Twardy

koed. z Księgarnią św. Jacka

Autor – wykładowca homiletyki 
w  WSD w  Przemyślu i  UŚ w  Ka-
towicach – podzielił książkę na 
dwie części. W  pierwszej zawarł 
rozważania teoretyczne na temat 
znaczenia modlitwy kaznodziei 
i słuchacza słowa Bożego. W dru-
giej zebrał teksty wielu modlitw 
(m.in. nowenna przed misjami pa-
rafialnymi). To praktyczna pomoc 
dla głosicieli i  odbiorców kazań.

format 145x202 mm, s. 240 
ISBN 83-7031-422-8
ISBN 83-7030-383-8

16.00 zł [opak. 20 egz.]

KOMENTARZE
LITURGICZNE

ks. Jacek Nowak SAC

Opracowanie zawiera wyjaśnie-
nia dotyczące przygotowania 
komentarza, wypełniania funkcji 
komentatora w  liturgii, a także 
komentarze do: Triduum Paschal-
nego, sakramentu święceń, profe-
sji zakonnej i  dedykacji kościoła. 
Można je zastosować w  całości 
lub też mogą stanowić pomoc 
przy układaniu innych tekstów do 
wspomnianych obrzędów. Moż-
na je wykorzystać bezpośrednio 
w liturgii lub mogą służyć pomocą 
komentatorom transmitującym 
celebracje liturgiczne w mediach. 
Publikacja ta może pomóc także 
w formacji liturgicznej.

format 160x230 mm, s. 40
ISBN 978-83-7031-565-1

7.00 zł [opak. 50 egz.]

RELIGIA.  GIMNAZJUM
KLASA  I,  II,  III
Pedro de la Herrán
opracowanie wyd. III: Jolanta Próchniewicz

Najnowsze podręczniki do nauczania religii. Przeznaczone dla klas I, II i  III gimnazjum 
są zgodne z  programem nauczania nr AZ-3-02/10. Wspólny tytuł trzech lat nauczania 
brzmi Jezus Chrystus drogą, prawdą i życiem. Temat klasy I – Droga, klasy II – Prawda i klasy  
III – Życie. 
Układ podręcznika dla poszczególnych klas jest taki sam, dzieli się na 15 rozdziałów. Roz-
działy z kolei zawierają: spis zagadnień, schemat, „o czym jest rozdział?”, sprawdzian wstęp-
ny, słownik podstawowy, rozmaite ćwiczenia, polecenia i  zadania, rubrykę „zapamiętaj!”, 
autotest. Rozdziały kończą się zestawem ćwiczeń dowolnych i uzupełniających, a niektóre 
z nich mają rubrykę „liturgia”, która wyjaśnia, jak Kościół przeżywa daną prawdę w roku 
liturgicznym.
Do każdej z klas przygotowano również podręcznik metodyczny dla nauczyciela. Zawiera on 
również konspekty poszczególnych jednostek lekcyjnych.

format podręcznika dla ucznia i nauczyciela – 170x230 mm
cena podręcznika dla ucznia – 20.00 zł, dla nauczyciela – 27.00 zł [opak. 10 egz.]
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MÓJ  ANIOŁ  I  JA
SIEDEM  KROKÓW  NA
DRODZE  ZE  ŚWIĘTYM

ANIOŁEM  STRÓŻEM
o. Hubertus Jakobus Van

Dijk ORC
tłum.: s. Maria Jadwiga

Jastrzębska, Monika Dyrcz

Wiara w  Anioła Stróża dzisiaj 
albo słabnie, albo zanika, a  Ko-
ściół i świat są uwikłani w praw-
dziwą apokaliptyczną walkę po-
między dobrem a  złem, dlatego 
przywoływanie pomocy Świętego 
Michała i  wszystkich aniołów 
jest wymogiem chwili. Stąd też 
wynika konieczność dążenia do 
prawdziwie dojrzałego sposobu 
obcowania anioła i człowieka. 

format 120x165 mm, s. 128
ISBN: 978-83-7031-837-6
14.00 zł [opak. 40 egz.]

DROGA  ŚWIĘTOŚCI 
SZLAKIEM  MISJI 

ŚW.  FAUSTYNY
ORĘDZIE  BOŻEGO 

MIŁOSIERDZIA 
W  PARAFII 

(DLA  KAPŁANÓW)
część  III

ks. Michał Dłutowski

Zbiór rozważań dla kapłanów, 
którzy chcą ożywić swoją mo-
dlitwę duchem Bożego Miło-
sierdzia. Książka zawiera szereg 
modlitw do Bożego Miłosierdzia 
możliwych do wykorzystania 
w pracy parafialnej.

format 145x202 mm, s. 72
ISBN 978-83-7031-732-4
11.00 zł [opak. 40 egz.]

DROGA  ŚWIĘTOŚCI
SZLAKIEM  MISJI

ŚW.  FAUSTYNY
NASZA  RODZINA 
DOMEM  BOŻEGO 

MIŁOSIERDZIA
część  II

ks. Michał Dłutowski

Bardzo dobrze opracowany mo-
dlitewnik dla rodzin, które chcą 
ożywić swoją modlitwę duchem 
Bożego Miłosierdzia. Książka za-
chęca do przyjęcia uzdrawiające-
go działania Bożego Miłosierdzia 
i  uczy jak obficie czerpać łaskę 
Bożego przebaczenia i dzielić się 
nią z  innymi, jak walczyć i  wy-
zwalać siebie i bliźniego z niewoli 
grzechu. 

format 145x202 mm, s. 136
ISBN 978-83-7031-696-9
11.00 zł [opak. 20 egz.]

DROGA  ŚWIĘTOŚCI
SZLAKIEM  MISJI

ŚW.  FAUSTYNY
ks. Michał Dłutowski

Książeczka ta jest przeznaczona 
dla tych, co stracili nadzieję na 
wyjście z  trudnej sytuacji ducho-
wej lub materialnej. Zachęca do 
przyjęcia uzdrawiającego działania 
Bożego Miłosierdzia. Może stano-
wić cenną pomoc w formacji czci-
cieli Bożego Miłosierdzia w  para-
fiach. Zawiera także cykl katechez 
poświęconych poszczególnym for-
mom kultu Bożego Miłosierdzia.

format 145x202 mm, s. 40
ISBN 978-83-7031-665-5
4.00 zł [opak. 100 egz.]

BIAŁA  KSIĄŻECZKA
PRZYGOTOWANIE 

DZIECI  DO 
PIERWSZEGO  PEŁNEGO 

UCZESTNICTWA 
W  EUCHARYSTII

BIAŁA  KSIĄŻECZKA
PRZYGOTOWANIE 

DZIECI  DO 
PIERWSZEGO  PEŁNEGO 

UCZESTNICTWA 
W  EUCHARYSTII

ks. Bogdan Przybysz

Książka jest adresowana do osób odpowiedzialnych za przygotowanie 
dzieci do Pierwszej Komunii Świętej. Pierwsza jej część – teoretycz-
na – omawia poszczególne etapy rocznego cyklu formacji do Komunii 
Świętej. Druga część zawiera propozycje nabożeństw, obrzędów i prak-
tycznych wskazań. Uzupełnienie I części przygotowania do pierwszej spo-
wiedzi i I Komunii Świętej, zawiera między innymi:
–  komplet nabożeństw
–   wybór tekstów na Mszę św. z udzieleniem I Komunii Świętej, na Biały 

Tydzień oraz rocznicę I Komunii Świętej
  –   propozycje Mszy św. wprowadzających dzieci w tajemnicę Eucharystii
–  teksty katechez pogłębiających wiarę rodziców
–  wiersze okolicznościowe.

format 165x235 mm, s. 96, ISBN 83-7031-459-7
12.00 zł [opak. 20 egz.]

format 165x235 mm, s. 144, ISBN 978-83-7031-572-6
15.00 zł [opak. 20 egz.]
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WCZESNA
KOMUNIA  ŚWIĘTA

opracowanie zbiorowe
koed. z Wydawnictwem 

Piotra i Pawła

Książka jest owocem doświad-
czeń duszpasterzy, katechetów 
i  rodziców związanych z  przy-
gotowaniem 5-, 6-letnich dzieci 
do Pierwszej Komunii Świętej. 
Zawiera praktyczne wskazówki 
dotyczące prowadzenia spotkań, 
rozwoju wiary i  postaw dziecka 
oraz sytuacji domagających się 
szczególnej uwagi osób odpowie-
dzialnych za przygotowania.

format 130x200 mm, s. 160
ISBN 83-7031-441-4
ISBN 83-917483-1

20.00 zł [opak. 20 egz.]

MODLITWY
ZA  KAPŁANÓW

oprac. s. Maria Jadwiga
Jastrzębska

Każdy dzień to okazja, by na 
nowo uświadomić sobie jak wiel-
kim darem są księża. Ojciec Świę-
ty Benedykt XVI skierował do 
wszystkich wiernych wezwanie 
do szczególnej modlitwy za ka-
płanów. Wydany mały modlitew-
nik, zawierający piękne i dotych-
czas mało znane modlitwy, jest 
doskonałą pomocą dla wszyst-
kich, którzy chcą odpowiedzieć 
na tę prośbę i tym samym okazać 
swoją wdzięczność tym, z  któ-
rych posługi korzystają.

format 120x165mm, s. 40
ISBN 978-83-7031-703-4
5.00 zł [opak. 100 egz.]

ORATIO  UNIVERSALIS 
opracowanie 

ks. Mateusz Matuszewski

Opracowanie modlitwy po-
wszechnej. Zawiera układ for-
mularzy według trzeciej edycji 
mszału rzymskiego oraz aktualny 
kalendarz świąt. Wstęp napisał 
bp Stefan Cichy – Przewodni-
czący Komisji ds. Kultu Bożego 
i  Dyscypliny Sakramentów Epi-
skopatu Polski.

format 165x235 mm, s. 600
oprawa twarda

ISBN 83-7031-484-8
53.00 zł [opak. 5 egz.]

UWIELBIAJ
MIŁOSIERDZIE  PANA!

opracowanie 
ks. Jan Oleszko SAC

Wybór myśli św. siostry Faustyny 
Kowalskiej, wyjętych z  jej Dzien­
niczka. Zostały one ułożone na 
każdy dzień roku według kalen-
darza liturgicznego. Cenna po-
moc, zwłaszcza w osobistym, sys-
tematycznym odkrywaniu Boga, 
który jest bogaty w miłosierdzie. 
Książeczka została przygotowana 
w  sanktuarium w  Ożarowie Ma-
zowieckim. 

format 120x165 mm, s. 192
ISBN 83-7031-251-9

9.50 zł [opak. 40 egz.]

ROZWAŻANIA  RÓŻAŃCOWE
ks. Józef Pierzchalski SAC

Rozważania „o” różańcu i „do” różańca, autorstwa znanego rekolekcjonisty, ojca duchowne-
go i spowiednika, ks. Józefa Pierzchalskiego, urzekają prostotą i głębią treści. Są one owocem 
jego osobistej kontemplacji tajemnic różańca świętego. Jest w nich też wiele śladów bardzo 
dobrej znajomości słowa Bożego oraz duchowości św. Wincentego Pallottiego. 

format 145x202 mm, s. 136; ISBN 83-7031-434-1
16.00 zł [opak. 40 egz.]
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RÓŻANIEC  ŚWIĘTY
DROGA  KRZYŻOWA

św. Josemaría Escrivá
tłum. Jan Jarco

ilustr. Dorota Żarska
koed. z Księgarnią św. Jacka

wydanie II uzupełnione

„Trzeba, abyśmy dziś i  zawsze 
widzieli w różańcu potężny oręż, 
który umożliwi nam zwycięstwo 
w naszych wewnętrznych zmaga-
niach”. Te słowa założyciela Opus 
Dei dobrze oddają charakter roz-
ważań różańcowych i Drogi krzy-
żowej. Obecne wydanie zostało 
poszerzone o  różańcowe rozwa-
żania tajemnic światła.

format 105x150 mm, s. 320
plastikowa okładka z obwolutą

ISBN 83-7031-368-X
ISBN 83-7030-254-8

20.00 zł [opak. 20 egz.]

PRZYJACIELE  BOGA
św. Josemaría Escrivá

tłum. Jan Jarco
koed. z Księgarnią św. Jacka 

wydanie II

Przyjaciele Boga to kolejny 
zbiór homilii J. Escrivy – na te-
mat podstawowych cnót ludzkich 
i  chrześcijańskich. Są one swo-
istą katechezą doktryny i  życia 
chrześcijańskiego. Autor przypo-
mina w nich o wezwaniu wszyst-
kich ludzi do świętości: „mamy 
być święci od stóp do głów”; być 
prawdziwymi, autentycznymi 
chrześcijanami.

format 105x150 mm, s. 524
plastikowa okładka z obwolutą

ISBN 83-7031-300-0
ISBN 83-7030-236-X

25.00 zł [opak. 20 egz.]

SZUKAJĄC  TWOJEGO 
MIŁOSIERDZIA
PIELGRZYMKOWE 

KONFERENCJE 
I  KAZANIA 

red. ks. Jan Oleszko SAC

Książka z  serii „Skarbnica Miło-
sierdzia” stanowi zbiór konferen-
cji, które zostały wygłoszone pod-
czas Warszawskiej Akademickiej 
Pielgrzymki Pieszej „grup 17”. 
13 cykli po 9  konferencji doty-
kających różnych aspektów ży-
cia i  zawierających przesłanie 
o  Bogu, który kocha człowieka 
i powołuje go do świętości.

format 145x202 mm, s. 660 
ISBN 83-7031-407-4

40.00 zł [opak. 10 egz.]

DROGA  KRZYŻOWA
Piotr Karczewski

Pisane wierszem rozważania 
Drogi krzyżowej. 
Dlaczego, mój Jezu, brak mi Twej 
pokory,
By dobrocią serca rozstrzygać złe 
spory,
By z nadzieją witać budzący się ra­
nek,
Przyjmować trud życia, w ciszy, jak 
baranek.
Spraw, żebym miał siłę, kiedy serce 
płacze,
Bym kroczył za Tobą, a  nigdy ina­
czej.
Niech droga przez krzyż mój wie­
dzie do wieczności,
Daj przyjmować wszystko, tak, jak 
Ty… z miłości.

format 105x162 mm, s. 32
ISBN 978-83-7031-620-4

6.00 zł [opak. 40 egz.]

Z  BOGIEM  PRZEZ  ŻYCIE
MODLITEWNIK  DLA  MŁODZIEŻY
ks. Stanisław Chabiński SAC

Oprócz tradycyjnych modlitw zawiera ciekawe propozycje modlitwy codziennej – porannej 
i wieczornej w układzie tygodniowym oraz krótkie medytacje na każdy dzień. Przeznaczony 
jest głównie dla ludzi młodych. Posiada rozbudowany komentarz do sakramentów bierzmo-
wania i małżeństwa i stanowi pomoc w przygotowaniu do nich. 

format 102x142 mm, s. 352; ISBN  978-83-7031-396-8
11.00 zł [opak. 20 egz.]
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PANI  FATIMSKA
MÓDL  SIĘ  ZA  NAMI

o. Stanisław Maria Kołdon OP

W tym modlitewniku szczegól-
ne miejsce zajmują modlitwy do 
Matki Bożej Fatimskiej. Można 
w nim też znaleźć wiele modlitw, 
takich jak: nowenny, koronki, 
akty poświęcenia się Matce Bo-
żej, rozważania różańcowe, oraz 
pokaźną ilość maryjnych pieśni. 
Szczególną jego cechą jest duży 
druk ułatwiający czytanie oso-
bom mającym słabszy wzrok.

format 98x142 mm, s. 512
ISBN 978-83-7031-765-2 
18.00 zł [opak. 20 egz.]

PANIE,  TOBIE  
ZAUFAŁEM

MODLITEWNIK 
DLA  DOROSŁYCH

ks. Stanisław 
Chabiński SAC 

Modlitewnik ten jest przezna-
czony zasadniczo dla ludzi doro-
słych. Zawiera modlitwy, litanie, 
koronki, nabożeństwa i rozważa-
nia. Dobór modlitw ma służyć po-
mocą małżonkom w wypełnianiu 
ich przysięgi małżeńskiej, w tru-
dach wychowania dzieci i prowa-
dzeniu życia sakramentalnego, 
rodzinnego i społecznego.

format 85x130 mm, s. 496
oprawa twarda

ISBN 83-7031-256-X
12.00 zł [opak. 20 egz.]

PRZEWODNIK 
MODLITWY

oprac. ks. dr James Socías
ks. dr Jan O’Dogherty

Książeczka do nabożeństwa, 
mszalik i  katechizm złączone 
w  jedną całość. Doskonałe po-
łączenie tekstów liturgicznych 
z  katechizmowymi oraz obszer-
ny zestaw tradycyjnych modlitw 
ułatwia uczestnictwo w  ofierze 
Mszy św. i szczere zaangażowanie 
się w modlitwę. Części stałe Mszy 
św. podane zarówno w języku pol-
skim, jak i łacińskim służą pomocą 
wszystkim, którzy chcieliby włą-
czyć swoje osobiste doświadczenie 
duchowe w wielowiekową tradycję 
liturgiczną i modlitewną Kościoła.

format 105x150 mm, s. 784
ISBN 978-83-7031-625-9
ISBN 978-83-61060-40-6
29.00 zł [opak. 20 egz.]

NASZ  ANIOŁ  STRÓŻ 
tłum. s. Maria Jadwiga 

Jstrzębska

Książeczka zawiera krótkie wpro-
wadzenie do nabożeństwa ku czci 
świętych aniołów i  modlitwy do 
aniołów, którzy pomagają nam 
w  codziennym ziemskim piel-
grzymowaniu. Uświadamia nam, 
że dzięki aniołowi uczymy się 
nie tylko słuchać Boga i Jego pra-
gnień, ale i dostrzegać, gdzie może 
się przydać nasza pomoc w dziele 
ratowania dusz. Ten modlitewnik 
pomaga nam również zrozumieć 
i odkryć, że Anioł Stróż prowadzi 
nas do prostolinijnej wierności 
i płomiennej miłości Boga, które-
mu pragniemy służyć z radością.

format 120x165 mm, s. 38 
ISBN: 978-83-7031-612-9
4.00 zł [opak. 100 egz.]

JEZUS  DZISIAJ 
MEDYTACJE  TELEWIZYJNE
ks. Wiesław Al. Niewęgłowski

Seria medytacji na każdy dzień roku, wygłoszonych w telewizyjnym programie Wierzę, wąt­
pię, szukam przez znanego duszpasterza środowisk twórczych. Autor posługuje się w nich 
współczesnym językiem, zrozumiałym przez ludzi wychowanych w czasach, w których tele-
wizja jest jednym z głównych środków masowego przekazu.

format 108x167 mm, s. 384, oprawa twarda
ISBN 978-83-7031-728-7
31.00 zł [opak. 20 egz.]
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ZE  ŚWIĘTYMI  
ANIOŁAMI  PRZEZ  ŻYCIE 

opracowanie 
s. Maria J. Jastrzębska

wydanie II

Bogaty zbiór modlitw do świę-
tych aniołów; zawiera też teksty 
liturgiczne, litanie, nowenny, 
nabożeństwa, rozważania, mo-
dlitwy oraz pieśni. We wstępie 
podano informacje o  aniołach 
w  Biblii, w  liturgii, w  nauce Ko-
ścioła oraz ukazano ich znaczenie 
w  życiu każdego człowieka. Mo-
dlitewnik ubogacają reprodukcje 
obrazów.

format 105x150 mm, s. 288
oprawa twarda

ISBN 83-7031-516-X
15.00 zł [opak. 20 egz.]

MODLITWY
opracowanie 
ks. Stanisław

Chabiński SAC

Modlitewnik jest zbiorem róż-
nych modlitw i  rozważań eu-
charystycznych. Składa się on 
z trzech części: Modlitwy codzien­
ne zawierają pacierz i najbardziej 
znane modlitwy; Msza Święta 
– modlitwy i  rozważania przed 
i po Mszy św.; Sakrament pokuty – 
przygotowanie do niego i  rachu-
nek sumienia.

format 112x142 mm, s. 56
ISBN 83-7031-233-0 

3.00 zł [opak. 100 egz.]

ROZMOWY  Z  JEZUSEM
PRZED  I  PO  

MSZY  ŚWIĘTEJ
opracowanie 

ks. Janusz Lekan
ks. Jan O’Dogherty

Książeczka ta może posłużyć jako 
pomoc w  zrozumieniu i  owoc-
nym przeżyciu Mszy Świętej. 
Zawiera bowiem wiele modlitw, 
które są bardzo pomocne w  du-
chowym przygotowaniu się do 
uczestnictwa w  najważniejszym 
sakramencie Kościoła katolic-
kiego. Szczególnie jednak są one 
przydatne przed rozpoczęciem 
uczestniczenia we Mszy Świętej 
i po jej zakończeniu.

format 112x142 mm, s. 112
ISBN 83-7031-239-X
6.00 zł [opak. 20 egz.]

MIEJ  MIŁOSIERDZIE
opracowanie 

ks. Jan Oleszko SAC
wydanie II uzupełnione

Modlitewnik adresowany jest do 
czcicieli Bożego Miłosierdzia. Kult 
ten opiera się na jednej z  funda-
mentalnych prawd chrześcijań-
stwa, którą w  szczególny sposób 
przybliżają objawienia i  myśli 
świętej siostry Faustyny, zapisane 
w Dzienniczku. Modlitewnik wyda-
ny został staraniem sanktuarium 
Bożego Miłosierdzia w  Ożarowie 
Mazowieckim.

format 95x140 mm, s. 574
oprawa twarda

ISBN 83-7031-216-0
15.00 zł [opak. 20 egz.]

ZOSTAŃ  Z  NAMI,  PANIE  JEZU
MODLITEWNIK  DLA  STARSZYCH
ks. Stanisław Chabiński SAC 
wydanie III uzupełnione

Modlitewnik jest adresowany do osób starszych (ze słabszym wzrokiem), dlatego użyto du-
żej czcionki. Zawiera  on bogaty wybór modlitw i rozważań przydatnych w różnych sytuacjach 
życiowych. Ze względu na dużą objętość treściową modlitewnika, druk wykonano na cienkim 
papierze biblijnym o wysokiej jakości; zaletą jest też poręczny format.

format 95x140 mm, s. 800, oprawa twarda
ISBN 978-83-7031-580-1
17.00 zł [opak. 20 egz.]



38

M
O

D
LI

TE
W

N
IK

I –
 Ś

PI
EW

N
IK

I –
 D

U
SZ

PA
ST

ER
ST

W
O

PRAGNĘ  CIĘ,  JEZU!
MOJE  PIERWSZE  PIĄTKI 

ks. Stanisław
Chabiński SAC

Książeczka jest adresowana do 
osób, które uczestniczą w  nabo-
żeństwach pierwszopiątkowych. 
Zawiera treść obietnic, krótkie 
modlitwy na każdy z  dziewięciu 
piątków i miejsce na podpis spo-
wiednika. 
Uwaga! Jest to równocześnie do-
datek do modlitewnika pierwszo-
komunijnego Z Tobą, Panie Jezu!

format 85x130 mm, s. 16
ISBN 83-7031-063-X
1.10 zł [opak. 20 egz.]

ŻYWY  RÓŻANIEC
ks. Stanisław

Chabiński SAC

Modlitewnik składa się z czterech 
części: Różańcowe rozważania – 
uwzględniona jest tu historia 
różańca i  przedstawione są oso-
by, które przyczyniły się do jego 
upowszechnienia; Z  różańcem 
w ręku – praktyczny poradnik tej 
modlitwy dla dzieci, młodzie-
ży i  dorosłych; następnie część 
zawierająca modlitwy do Matki 
Bożej oraz ostatnia – z pieśniami 
maryjnymi.

format 100x140 mm, s. 144
ISBN 978-83-7031-236-7

6.00 zł [opak. 40 egz.]

Z  TOBĄ,  MARYJO!
FATIMSKIE

ROZWAŻANIA
ks. Stanisław 

Chabiński SAC

Wiele już ukazało się opracowań 
dotyczących objawień Matki Bo-
żej w Fatimie. Jednym z nich jest 
ta książeczka, zawierająca treść 
orędzia Maryi, opisanego w spo-
sób prosty i  przystępny. Może 
pomóc czytelnikowi lepiej zrozu-
mieć znaczenie fatimskich obja-
wień i podpowiada, w jaki sposób 
należy je stosować w  codziennej 
rzeczywistości. 

format 115x165 mm, s. 136
ISBN 83-7031-062

6.00 zł [opak. 40 egz.]

MOJE  NIEPOKALANE
SERCE  ZATRIUMFUJE

ks. Stanisław 
Chabiński SAC

Przewodnik ukazujący różne for-
my kultu Matki Bożej Fatimskiej. 
Rozważania zawierają treść obja-
wień. Atutem tej pozycji są wska-
zania, które Maryja przekazała 
dzieciom w czasie objawień w Fa-
timie w  1917 r. Przydatna dla 
osób duchownych, przygotowują-
cych nabożeństwa fatimskie, i dla 
świeckich, którzy dbają o rozwój 
prywatnej pobożności maryjnej.

format 142x202 mm, s. 174
ISBN a83v7031-275-6
11.00 zł [opak. 40 egz.]

NABOŻEŃSTWA
MODLITWY
BŁOGOSŁAWIEŃSTWA
AGENDA  PARAFIALNA
opracowanie
ks. Maciej Maciejewski
wydanie II

Agenda liturgiczna przeznaczona jest do użytku w  parafiach i  wspólnotach. Nabożeństwa 
i modlitwy ułożone są w 7 rozdziałach: nabożeństwa w roku liturgicznym, ku czci Pana Je-
zusa, maryjne, okolicznościowe, litanie, modlitwy do świętych i inne oraz błogosławieństwa. 
Całość uzupełnia praktyczny indeks alfabetyczny.

format 165x235 mm, s. 456, oprawa twarda
ISBN 978-83-7031-315-9
50.00 zł [opak. 5 egz.]
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PRZEPRASZAM  CIĘ,
JEZU! 

RACHUNEK 
SUMIENIA  DLA  DZIECI

ks. Stanisław 
Chabiński SAC

Książeczka adresowana jest do 
dzieci, a  jej treść stanowi propo-
zycja rachunku sumienia, nie-
zbędnego do właściwego kształ- 
towania postaw moralnych 
i uczestnictwa w życiu sakramen-
talnym Kościoła. Oprócz zesta-
wu pytań zawiera wiele modlitw 
i  praktyk pobożnościowych, po-
mocnych w  przygotowaniu do 
dobrej spowiedzi.

format 102x142 mm, s. 64
ISBN 978-83-7031- 461-3

4.50 zł [opak. 50 egz.]

ZANIM  POWIEM 
ŚLUBUJĘ

(ROZWAŻANIA  DLA
NARZECZONYCH)

ks. Stanisław 
Chabiński SAC

Czym jest małżeństwo? Jak się 
do niego przygotować? Co na-
leży czynić, aby ten związek był 
trwały i  owocny dla małżonków 
i ich rodzin? Jak wygląda obrzęd 
sakramentu małżeństwa? W tym 
opracowaniu narzeczeni i  przy-
gotowujący się do małżeństwa 
znajdą odpowiedzi na powyższe 
pytania.

format 102x142 mm, s. 48
ISBN 83-7031-134-1 

2.50 zł [opak. 100 egz.]

PRZYJMIJCIE
DUCHA  ŚWIĘTEGO

ks. Stanisław 
Chabiński SAC 

Kim jest Duch Święty? Dlaczego 
człowiek wierzący potrzebuje 
Jego mocy i  obecności? W  jaki 
sposób trzeba przygotować się do 
przyjęcia tego sakramentu chrze-
ścijańskiej dojrzałości? Krótkie 
i treściwe wskazania adresowane 
są do młodzieży przygotowują-
cej się do przyjęcia sakramentu 
bierzmowania.

format 102x142 mm, s. 48
ISBN 83-7031-150-4 

2.50 zł [opak. 100 egz.]

CHRZEST
MOJEGO  DZIECKA

(DLA  RODZICÓW
I  CHRZESTNYCH)

ks. Stanisław
Chabiński SAC

Co to jest chrzest? Dlaczego jest 
tak ważny? Jak należy się do nie-
go przygotować? Jaka jest rola ro-
dziców i świadków, czyli rodziców 
chrzestnych? Jak przebiega sama 
ceremonia sakramentu? O  tym 
wszystkim można się dowiedzieć 
z tej pozycji z serii małych książe-
czek o sakramentach i sakramen-
taliach.

format 102x142 mm, s. 40
ISBN 978-83-7031-129-2 
2.50 zł [opak. 100 egz.]

Z  TOBĄ,  PANIE  JEZU!
ks. Stanisław Chabiński SAC 

Modlitewnik przeznaczony jest dla dzieci pierwszokomunijnych. Zawiera modlitwy, pieśni 
i teksty nabożeństw wraz z komentarzem. Atrakcyjność książeczki podnoszą kolorowe wkład-
ki, które obrazują przykazania Dekalogu, i dodatek Pragnę Cię, Jezu! – pomocny w praktyko-
waniu nabożeństw pierwszopiątkowych.

format 95x140 mm, s. 256, oprawa twarda
ISBN 83-7031-063-X
10.00 zł [opak. 40 egz.]
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IDZIEMY  Z  JEZUSEM 
DROGĄ  KRZYŻOWĄ

ks. Stanisław 
Chabiński SAC

Kolejna publikacja z  cyklu o  sa-
kramentach i  obrzędach litur-
gicznych, której treść tym razem 
dotyczy jednego z  nabożeństw 
Wielkiego Postu – Drogi krzy-
żowej. Autor przygotował w niej 
12 wersji rozważań tego nabo-
żeństwa: jedną dla dzieci, dwie 
dla młodzieży i  dziewięć dla do-
rosłych. Uzupełnienie stanowią 
litanie i pieśni wielkopostne.

format 102x142 mm, s. 176
ISBN 83-7031-222-5

6.00 zł [opak. 40 egz.]

WIELKI  POST
Z  CIERPIĄCYM

JEZUSEM
ks. Stanisław

Chabiński SAC

Nabożeństwa i modlitwy, zawar-
te w tej książeczce, stanowią dla 
wiernych dobrą pomoc do głę-
bokiego przeżywania Wielkiego 
Postu, okresu przygotowania do 
przeżycia misterium Wielkiej 
Nocy. Wśród nich znajdują się 
rozważania Drogi krzyżowej, 
Gorzkie żale, koronki, litanie 
i pieśni.

format 102x142 mm, s. 112
ISBN 83-7031-215-2 

4.00 zł [opak. 40 egz.]

ODWIEDZINY 
DUSZPASTERSKIE

ks. Stanisław 
Chabiński SAC

Mała książeczka, która zawiera 
opis ceremonii związanych z tra-
dycyjną wizytą duszpasterską 
kapłana u parafian w okresie Bo-
żego Narodzenia. Jest pomocna 
dla rodziny przygotowującej się 
do tradycyjnej „kolędy”. Zawiera 
również obrzęd błogosławień-
stwa małych dzieci i sakramentu 
namaszczenia chorych.

format 102x142 mm, s. 40
ISBN 83-7031-120-2

2.50 zł [opak. 100 egz.]

CIERPIMY
Z  CHRYSTUSEM

(DLA  CHORYCH)
ks. Stanisław

Chabiński SAC

Cierpienie, ból i łzy są trudne do 
przyjęcia, ale stanowią zarazem 
dar i łaskę prawdziwości człowie-
czeństwa. Świadomość obecności 
Chrystusa, połączona z modlitwą 
innych osób towarzyszących cier-
piącemu człowiekowi, pozwala 
przyjąć z  godnością nawet naj-
bardziej trudne doświadczenia 
życiowe.

format 102x142 mm, s. 40
ISBN 83-7031-120-130-X 
2.50 zł [opak. 100 egz.]

TO  CHRYSTUS  PRZECHODZI
św. Josemaría Escrivá
tłum. Katarzyna Radzikowska
koed. z Księgarnią św. Jacka
wydanie III 

Zbiór homilii na poszczególne okresy roku liturgicznego. Autor pracował jako duszpasterz 
w różnych środowiskach, zwłaszcza w tych najbiedniejszych. Wszędzie tam niósł ewange-
liczne przesłanie. W swoich homiliach zachęca wiernych do naśladowania Jezusa  Chrystusa.

format 105x150 mm, s. 512 plastikowa okładka z obwolutą
ISBN 978-83-7031-670-9; ISBN 978-83-7030-689-2
24.00 zł [opak. 20 egz.] 
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LITANIA  
DO NAJŚWIĘTSZEGO 
SERCA  PANA  JEZUSA 

BIBLIJNIE  ODCZYTANA
ks. bp Kazimierz 

Romaniuk

format 148x210 mm, s. 88
ISBN 83-7031-352-3

10.00 zł [opak. 40 egz.]

KAZANIA  (NIE)ZWYKŁE
ks. Bronisław Bozowski

wydanie II

format 125x195 mm, s. 206
ISBN 83-7031-299-3

13.00 zł [opak. 40 egz.]

WYRYŁEM  CIĘ
NA  DŁONIACH  MOICH

opracowanie
ks. Jan Oleszko SAC

format 120x165 mm, s. 304 
ISBN 83-7031-207-1

9.00 zł [opak. 20 egz.]

PANIE,  DAJ  NAM
ŚWIĘTYCH  KAPŁANÓW

108 MODLITW 
ZA KAPŁANÓW

I O NOWE POWOŁANIA 
KAPŁAŃSKIE

Przemysław Krakowczyk SAC

format 105x150 mm, s. 144, 
ISBN 978-83-7031-720-1
12.00 zł [opak. 40 egz.]

CHWALMY  PANA
NA  WYŻYNACH

PIEŚNI
PIELGRZYMKOWE

opracowanie zbiorowe

Mały, podręczny i  bardzo po-
pularny śpiewniczek. Zawiera 
najbardziej znane i  popularne 
pieśni kościelne na każdy okres 
roku liturgicznego oraz pieśni 
pielgrzymkowe i patriotyczne. Ze 
względu na mały format (mieści 
się w  kieszeni) i  niską cenę jest 
szczególnie przydatny w  czasie 
pielgrzymek i pieszych wędrówek.

format 95x135 mm, s. 160
ISBN 83-7031-049-4 

4.50 zł [opak. 100 egz.]

IDŹ  W  POKOJU
(SPOWIEDŹ  DLA  OSÓB 

STARSZYCH)
ks. Stanisław 

Chabiński SAC

Po co jest spowiedź? W jaki spo-
sób należy się do niej przygoto-
wać? Jak zrobić rachunek sumie-
nia i  spełnić pozostałe warunki 
dobrej spowiedzi? – o tym traktu-
je ta książeczka. Adresatem może 
być każdy człowiek poszukujący 
prawdy o sobie i pojednania z Bo-
giem, a szczególnymi adresatami 
są ludzie starsi.

format 102x142 mm, s. 32
ISBN 83-7031-145-8 

2.50 zł [opak. 100 egz.]

PÓJDĘ  DO  NIEBA  PIECHOTĄ
ŚPIEWNIK  PIELGRZYMKOWY
opracowanie zbiorowe

Najbardziej popularny śpiewnik ostatnich lat. Chętnie używany w czasie pielgrzymek pie-
szych i autokarowych. Jego atutem jest podręczny format, szeroki wybór pieśni i piosenek 
religijnych (z akordami gitarowymi) oraz niska cena. Dodatek zawiera pieśni fatimskie. Wy-
boru dokonali klerycy pallotyńscy z WSD w Ołtarzewie. 

format 115x165 mm, s. 400, ISBN 978-83-7031-057-8
10.00 zł (oprawa miękka), 
14.00 zł (oprawa twarda), [opak. 20 egz.]



42

RO
D

ZI
N

A 
– 

D
ZI

EC
I –

 W
YC

H
O

W
AN

IE

WYMAGAĆ 
ŻEBY  WYCHOWYWAĆ
Eusebio Ferrer Hortet

tłum. Katarzyna 
Radzikowska

To książka, w której rodzic mówi 
do innych rodziców, a doświad-
czenie przeważa nad teorią, ale 
nie ma sztywnej formy podręcz-
nika. Czytelnik szybko angażuje 
się w to, co czyta, i odkrywa coś, 
co od dawna było dla niego jasne, 
ale czego starał się unikać: ko-
nieczność wymagania. W wycho-
waniu niezbędna jest współpraca 
obu stron, wychowawcy i wycho-
wanka, aby jednak ją osiągnąć, 
potrzeba wysiłku.

format 120x190 mm, s. 200
ISBN 978-83-7031-577-1
19.00 zł [opak. 20 egz.]

WYCHOWYWAĆ  DZIŚ
Fernando Corominas

tłum. Katarzyna 
Radzikowska

Ta książka jest fundamentem ca-
łej serii „Budować rodzinę”. Ma 
na celu pomoc rodzicom i  wy-
chowawcom w  edukacji dzieci. 
Opisuje znaczenie okresów sen-
sytywnych i działań instynktow-
nych. Choć odnosi się do nowo-
czesnych teorii pedagogicznych, 
jest to bardzo praktyczna pomoc 
w wychowaniu.

format 120x190 mm, s. 208
ISBN 83-7031-515-1

17.00 zł [opak. 20 egz.]

ZWYCZAJNE  PROBLEMY 
DZIECI 

W  WIEKU  6-12  LAT
Teresa Artola Gonzaléz

tłum. Katarzyna 
Radzikowska

Książka została pomyślana jako 
praktyczny poradnik. Poruszane 
są w  niej problemy, z  którymi 
stykają się rodzice i wychowawcy 
dzieci w  tym wieku. Większość 
z  tych problemów można dość 
wcześnie wykryć i im zapobiec. 
Autorka zaprasza czytelników 
do tworzenia planów działania, 
dzięki którym będą mogli zasto-
sować w praktyce to, co przeczy-
tali w książce.

format 120x190 mm, s. 208
ISBN 83-7031-553-4

19.00 zł [opak. 20 egz.]

TWOJE DZIECKO 
MIĘDZY  4  A  5 
ROKIEM  ŻYCIA
Manoli Manso 

Blanca Jordán de Urríes
tłum. Katarzyna 

Radzikowska

Książka opisuje poszczególne eta-
py rozwoju dziecka między 4 a 5  
rokiem życia, podając jednocze-
śnie proste i  jasne przykłady, 
które mogą pomóc w  procesie 
wychowania. Autorki propagują 
najnowsze metody wychowaw-
cze z  zakresu wczesnej edukacji. 
Książka zawiera rady i wskazówki 
pomocne w rozwijaniu u dziecka 
inteligencji i  dobrych przyzwy-
czajeń i nawyków. 

format 120x190 mm, s. 168
ISBN 83-7031-487-2

17.00 zł [opak. 20 egz.]

TWOJE DZIECKO 
MIĘDZY  1  A  3  ROKIEM  ŻYCIA
Blanca Jordán de Urríes
tłum. Katarzyna Radzikowska

Książka autorstwa hiszpańskiej dziennikarki, która prowadzi dział dziecięcy w piśmie kobie-
cym. Zawiera praktyczne rady skierowane do rodziców na temat rozwiązywania problemów 
pojawiających się u dziecka między 1 a 3 rokiem życia. Autorka udziela wskazań jak wycho-
wywać małe dziecko i jakie nawyki mu wpajać.  

format 120x190 mm, s. 248; ISBN 83-7031-401-5
19.00 zł [opak. 20 egz.]
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WYCHOWYWAĆ 
DO  MIŁOŚCI

Juan José Javaloyes
tłum. Katarzyna 

Radzikowska

Autor, nie wchodząc w  teorie 
pedagogiczne, proponuje rodzi-
com podręcznik, który pomaga 
zrozumieć proces wychowania 
dziecka od chwili narodzin do 
osiągnięcia dojrzałości. Wszystko 
to, ujęte w perspektywie rozwoju 
osoby ludzkiej jako całości oraz 
odniesienia do wartości chrześci-
jańskich, stanowi wyśmienitą po-
moc dla młodych, jak i starszych 
już rodziców.

format 120x190 mm, s. 176
ISBN 978-83-7031-647-1
17.00 zł [opak. 20 egz.]

TWOJE  DZIECKO 
W  OKRESIE  DORASTANIA

Gerardo Castillo
tłum. Katarzyna 

Radzikowska

Okres dorastania z  wszystkimi 
trudnościami wychowawczymi, 
jakie ze sobą niesie, to ważny etap 
na drodze ku dojrzałości. Książka 
ta ma pomóc rodzicom w  odkry-
ciu prawdziwego sensu dorastania 
i  ułatwić im właściwe wykorzy-
stanie nowych możliwości swoich 
dzieci w tym wieku. Autor przypo-
mina, że za ich buntem i krytycz-
ną postawą kryje się pragnienie 
samodzielnego myślenia i  działa-
nia, a za  szukaniem oparcia u ko-
legów odkrycie wartości przyjaźni.

format 120x190 mm, s. 216
ISBN 978-83-7031-618-1
20.00 zł [opak. 20 egz.]

TWÓJ  SYN 
W  WIEKU  6-7  LAT

Blanca Jordán de Urríes
tłum. Katarzyna 

Radzikowska

Prosta i  praktyczna pomoc 
dla rodziców i  wychowawców 
w kształtowaniu chłopców w wie-
ku 6-7  lat. Przedstawia zasady 
przygotowania dobrego projektu 
wychowawczego. W sposób przy-
jazny i pełen przykładów z życia 
dotyka wszystkich środowisk, 
w  których porusza się chłopiec 
w tym wieku: jego domu, szkoły, 
rodziny, przyjaciół. W lekkim, ga-
wędziarskim stylu autorka prze-
kazuje swoją szeroką znajomość 
zagadnień pedagogiki.

format 120x190 mm, s. 176
ISBN 978-83-7031-723-2
21.00 zł [opak. 20 egz.]

TWOJA  CÓRKA  
W  WIEKU  6-7  LAT

Maria Teresa Galiana
Amparo Gonzales
tłum. Katarzyna 

Chorzewska

Jako rodzice dbajmy o  to, aby 
nasza córka była naprawdę 
szczęśliwa, dlatego kształtujmy 
jej wolę, uczmy ją dokonywania 
właściwych wyborów, pomagaj-
my w rozwiązywaniu jej „małych 
problemów”, a w dorosłym życiu 
będzie osobą odpowiedzialną 
i wolną. Ta książka, w której wy-
korzystuje się współczesne teorie 
pedagogiczne, może być użytecz-
na zarówno dla nas, jak i dla na-
uczycieli, wychowawców, dorad-
ców rodzinnych.

format 120x190 mm, s. 208 
ISBN 978-83-7031-750-8 
22.00 zł [opak. 40 egz.]

WYCHOWYWAĆ  
UCZUCIA
Alfonso Aguiló Pastrana
tłum. Katarzyna Radzikowska

Czy iloraz inteligencji jest jedynym wyznacznikiem sukcesu w życiu? Autor twierdzi, że rów-
nie ważnym, a może nawet ważniejszym wyznacznikiem jest troska o wychowanie i ukształ-
towanie uczuć. Okazuje się bowiem, że osoby, których rozwój dokonywał się tylko w sferze 
intelektualnej gorzej radzą sobie w relacjach z innymi, jak też w karierze zawodowej. Książka 
ta jest doskonałym przewodnikiem na drodze wychowywania uczuć.

format 120x190 mm, s. 224; ISBN 978-83-7031-699-0
20.00 zł [opak. 40 egz.]
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PALETA  PANA  BOGA
Dorota Żarska

Tomasz M. Wiśniewski

„Są książki, które musi się czytać. 
A książki z tej serii CHCE się czy-
tać! Każdy temat opracowany za-
skakująco, na każdej stronie coś 
nowego i  arcyciekawego! I  czło-
wiek wie więcej i  kocha bardziej 
liczby, ptaki, zwierzęta, ludzi  – 
samego Pana Boga!”

O. Leon Stefan Knabit OSB
mnich tyniecki

format 210x195 mm, s. 72
oprawa twarda 

ISBN 978-83-7031-336-4
ISBN 978-83-7031-667-9
28.00 zł [opak. 10 egz.]

PTAKI  PANA  BOGA
Dorota Żarska

Tomasz M. Wiśniewski

Publikacja, która podejmuje za-
gadnienia symboli i  znaków bi-
blijnych. Tym razem wprowadza 
w  symbolikę ptaków ukazanych 
w  Biblii, w  sztuce i  w  literatu-
rze. Książka zawiera słowniczek 
postaci oraz trudniejszych po-
jęć i  terminów. Wzbogacają ją 
ilustracje w  ciekawym układzie 
graficznym i  reprodukcje dzieł 
sztuki.

format 210x195 mm, s. 72
oprawa twarda 

ISBN 83-7031-325-6
30.00 zł [opak. 10 egz.]

KALKULATOR 
PANA  BOGA
Dorota Żarska

Tomasz M. Wiśniewski

Biblia jest pełna symboli i  prze-
nośni, często trudnych do zrozu-
mienia dla zwykłego człowieka, 
a tym bardziej dla dziecka. Wśród 
nich są liczby. Tekst Biblii zawie-
ra ich wiele, a zarazem mają one 
wielorakie znaczenie i  na wiele 
sposobów są interpretowane. 
Powyższa publikacja wprowadza 
dzieci i młodzież w świat symbo-
liki liczb w Biblii.

format 210x195 mm, s. 48
oprawa twarda 

ISBN 83-7031-284-5 
25.00 zł [opak. 10 egz.]

WYCHOWYWAĆ  SUMIENIE
José Luis Aberásturi 

y Martinez
tłum. Katarzyna 

Radzikowska

Ilu rodziców się zastanawia, czy 
ich dziecko wyrasta na dobrego 
człowieka, czy nie schodzi na złą 
drogę? A  jeśli tak, to czy myślą 
o tym, kiedy ma ono 5-6 lat, czy 
dopiero gdy skończy lat 20 i gdy 
stwierdzają, że nie przejmuje się 
wcale tym, co od nich słyszy? 
Czy byłoby tak samo, gdyby od 
samego początku troszczyli się 
o te sprawy? Omawiając Dekalog, 
autor przypomina podstawowe 
zasady moralności chrześcijań-
skiej, a  także udziela cennych 
wskazówek.

format 120x190 mm, s. 208
ISBN 978-83-7031-804-8
21.90 zł [opak. 20 egz.]

część I, wydanie II
Nowe spojrzenie na życie i działalność świętych polskich. Autorka uka-
zuje bowiem nie tylko bogactwo indywidualnych powołań i dróg, jakimi 
Bóg prowadzi ludzi do chwały nieba, lecz także rolę, jaką odegrali święci 
polscy w życiu i kulturze naszego narodu. Książka jest napisana języ-
kiem prostym, zrozumiałym i przystępnym dla każdego. Jej zaletą są 
kolorowe ilustracje.

format 205x285 mm, s. 88; ISBN 93-7031-071-0
16.00 zł [opak. 20 egz.]

część II
Tom drugi obejmuje czasy od wieku XVI do XVIII. Przedstawia życie 
osób, które Kościół katolicki zalicza do grona świętych lub błogosławio-
nych. Wśród nich są: Stanisław Kostka, Jan Sarkander, Melchior Gro-
dziecki, Andrzej Bobola, Klemens Hofbauer-Dworzak. Książka zawiera 
sporą porcję wiedzy historycznej. Barwne ilustracje czynią ją atrakcyjną 
dla dzieci, młodzieży i dorosłych.

format 205x285 mm, s. 72; ISBN 93-7031-180-6
16.00 zł [opak. 20 egz.]

ŚWIĘCI  POLSCY  SKARBEM  NARODU
Ewa Hanter
ilustr. Maja Bołożuk-Jabłońska
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ANIELE  BOŻY,
STRÓŻU  MÓJ...

Ewa Hanter
ilustr. Maja Bołożuk-

-Jabłońska

Książka do kolorowania dla naj-
młodszych dzieci, oparta jest na 
dziecięcej modlitwie Aniele Boży, 
Stróżu mój. Oprócz odniesień do 
tej modlitwy zawiera również 
propozycje wspólnych rozważań 
dla dzieci, rodziców i  dziadków. 
Przydatna pomoc w  religijnym 
wychowaniu dzieci i uświadomie-
niu sobie bliskiej obecności Pana 
Boga.

format 285x205 mm, s. 32
ISBN 978-83-7031-116-2 

7.00 zł [opak. 30 egz.]

LATA  DZIECIĘCE
PANA  JEZUSA

Ewa Hanter
ilustr. Ewa Lasek

Ilustrowany komentarz do głów-
nych wydarzeń z dzieciństwa Je-
zusa. Mowa o narodzieniu Jezusa 
w  Betlejem, nadaniu imienia, 
ofiarowaniu w  świątyni i  pokło-
nie trzech mędrców. Książka 
adresowana jest do małego czy-
telnika. Barwne ilustracje pobu-
dzają wyobraźnię, a  komentarz 
ukazuje bogactwo i  głębię treści 
ewangelicznych.

format 290x202 mm, s. 88
ISBN 83-7031-333-7 

18.00 zł [opak. 20 egz.]

MŁODE  WINO
W  NOWYCH  BUKŁAKACH

ZAJĘCIA  I  ROZMOWY
Z  DZIEĆMI  W  DOMU,

W  ŚWIETLICY,  NA  OBOZIE
Ewa Hanter, Anna Koźmińska

Książka zawiera wiele pomysłów 
na zajęcia indywidualne i grupo-
we dla dzieci w wieku od 2 do 15 
lat. Adresowana jest do rodziców, 
pedagogów, katechetów. Słowem 
do tych wszystkich, którym zale-
ży na kształtowaniu harmonijnej 
osobowości i  katolickiego świa-
topoglądu dziecka. W  komplecie 
z  książką są 3  zeszyty z  ćwicze-
niami i wycinankami.

format 210x297 mm, s. 112
3 zeszyty (2x16 s. i 1x24 s.)

ISBN 83-7031-390-6
28.00 zł [opak. 10 egz.]

BĘDĄ  JEDNYM  CIAŁEM...
Małgorzata Wrochna

koed. z Wydawnictwem
Piotra i Pawła

Książka adresowana jest do mło-
dych ludzi, którzy stawiają sobie 
pytania dotyczące swojej płcio-
wości i  miłości oraz jej rozwoju 
w różnych etapach życia. Dostar-
cza rzetelnej wiedzy medycznej 
(autorka jest lekarzem) i obfitego 
materiału do osobistych przemy-
śleń. Służy budowaniu więzi mi-
łości i trwałości małżeństwa. 

format 142x202 mm, s. 136
ISBN 83-86345-31-4
ISBN 83-7031-340-X

18.00 zł [opak. 40 egz.]

ZRÓBMY  RAZEM
DROGĘ  KRZYŻOWĄ 

PALMY, BARANKI 
I  PISANKI

ZRÓBMY  RAZEM
LAMPIONY 

ANIOŁY
SZOPKI

Maria Gołębiewska, Bożena Rytel

Książka zawiera propozycje wykonania przedmiotów związanych z Wiel-
kim Postem i Wielkanocą. Z papieru, kartonu i innych drobiazgów moż-
na zrobić stacje Drogi krzyżowej, kapliczki, palmy i ozdoby stołu wiel-
kanocnego. Opisy praktyczne uzupełniają wiersze, rozważania Drogi 
krzyżowej, wprowadzenie w liturgię oraz wielkopostne i wielkanocne 
refleksje.

format 205x285 mm, s. 80; ISBN 83-7031-460-0
20.00 zł [opak. 25 egz.]

Książka jest owocem pracy malarki i pisarki. Adresowana jest do dzieci, 
rodzin i do osób prowadzących zajęcia z dziećmi. Zawarte w niej prak-
tyczne sposoby wykonania z prostych materiałów lampionów adwen-
towych i  ozdób choinkowych, przeplatane są wierszami, ilustracjami, 
wyjaśnieniami tradycji i symboliki adwentowej i bożonarodzeniowej.

format 205x285 mm, s. 80; ISBN 83-7031-438-4
20.00 zł [opak. 25 egz.]
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ROZMOWY.
ZDARZENIA.
PRZEŁOMY

Mirosław
Paciuszkiewicz SJ

Zapiski duszpasterza osób żyją-
cych w  związkach niesakramen-
talnych. Obejmują one ostatnie 
trzy lata pracy duszpasterskiej  
ks. Paciuszkiewicza. Forma pa-
miętnika pozwala wejść czytel- 
nikowi w bogaty świat jego kon-
taktów z  ludźmi szukającymi 
swojego miejsca w  Kościele. 
W  książce ukazane są  problemy 
konkretnych ludzi, ich życie stano-
wi treść najciekawszych historii.

format 142x202 mm, s. 260
ISBN 83-7031-254-3 

11.00 zł [opak. 20 egz.]

ONI  TEŻ  CHCĄ
BYĆ  WIERNI

ks. Jan Pałyga SAC

Książka poświęcona jest pro-
blemom ludzi, którzy z  różnych 
powodów nie mogą zawrzeć 
związku małżeńskiego w  Ko-
ściele katolickim. Ks. Jan Pałyga 
w pierwszej części książki przed-
stawia swoje refleksje z  rozmów 
z  rozwiedzionymi. Druga część 
zawiera nauki rekolekcyjne, wy-
głoszone dla nich w  ostatnich 
latach. Trzecia – składa się z oso-
bistych świadectw ludzi żyjących 
w  związkach niesakramental-
nych.

format 145x202 mm, s. 224 
ISBN 978-83-7031-170-4 
12.00 zł [opak. 40 egz.]

TUTAJ  BIJE
SERCE  NARODU

Ewa Hanter
ilustr. Maja Bołożuk-

-Jabłońska
koedycja z Paulinianum 

Autorka ukazuje historię obrazu 
jasnogórskiego w  powiązaniu 
z ważnymi wydarzeniami z dzie-
jów Polski. Dzięki bogatemu ma-
teriałowi źródłowemu poznajemy 
przykłady cudownej opieki Ma-
ryi, wiary i  nawróceń ludzi pro-
stych i wielkich, ubogich i królów 
oraz macierzyńską miłość Matki 
Bożej do narodu polskiego. Książ-
ka stanowi ciekawą lekturę dla 
dorosłych, młodzieży i dzieci.

format 204x285 mm, s. 88 
ISBN 83-7031-253-5
ISBN 83-87055-35-2

20.00 zł [opak. 20 egz.]

PRZYJDŹ  DO  MNIE,  JEZU
Ewa Hanter

oprac. graf. Maja Bołożuk-
-Jabłońska

Książka może być pomocą 
w przygotowaniu dzieci do Pierw-
szej Komunii Świętej. Opowiada 
o  niesfornym chłopcu, któremu 
śni się anioł. Pokazuje mu on mo-
ralne konsekwencje złego postę-
powania. Mama chłopca wyjaśnia 
sens snu i ukazuje cel życia, sens 
Bożego stworzenia i wypełniania 
przykazań, miłość Boga i  obec-
ność Jezusa w Eucharystii.

format 145x202 mm, s. 88
ISBN 83-7031-499-6

8.00 zł [opak. 40 egz.]

WYJĄTKOWY  PORADNIK
SZCZĘŚCIA  MAŁŻEŃSKIEGO
Grzegorz Łęcicki

Autor w wyjątkowo przystępny sposób omawia rzeczywistość małżeństwa chrześcijańskie-
go. Wskazuje na wiele zagrożeń i przekonuje, że prawdziwe szczęście rodzinne można zna-
leźć tylko w przestrzeni, którą proponuje człowiekowi Ewangelia i sakramentalne życie mał-
żeńskie. Druga część książki zawiera ponad 30 obszernych świadectw.

format 145x202 mm, s. 208; ISBN 978-83-7031-744-7 
25.00 zł [opak. 20 egz.]
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WYCHOWAWCZA
ETYKA  SEKSUALNA

ks. Paweł Góralczyk SAC

Autor podejmuje trudny problem 
rozumienia płciowości w  struk-
turze osoby ludzkiej i w kontekś- 
cie chrześcijańskiego powołania. 
Odwołując się do zdobyczy na-
uki i  wartości ewangelicznych, 
pragnie pomóc młodym ludziom 
w  dokonywaniu dobrych wybo-
rów, a rodzicom i wychowawcom 
– w przygotowaniu młodzieży do 
dojrzałego życia.

format 142x202 mm, s. 304 
ISBN 83-7031-180-6 

15.00 zł [opak. 20 egz.]

CHIŃCZYKI
ORTOGRAFICZNE

Dobrze znana planszowa gra 
w  chińczyka, do której dodano 
jeszcze plansze z  poleceniami 
odnalezienia właściwych form 
gramatycznych dla różnych słów. 
Gra wspomaga znajomość gra- 
matyki.

P.K.W.iU. 36.50.43-59.40
40.00 zł

JAK  WYCHOWYWAĆ?
ks. Janusz Tarnowski

ilustr. Joanna Kossowska

Życie ks. J. Tarnowskiego zostaje 
tu ukazane w 40 wywiadach, któ-
re przeprowadziło 30 reporterów. 
Wyłania się z nich postać wybit-
nego duszpasterza i  pedagoga. 
W  tej biografii rodzice i  wycho-
wawcy znajdą wskazania, jak na-
wiązać i prowadzić dialog z dzieć-
mi. Cała książka przeniknięta jest 
psychologią i  pedagogiką chrze-
ścijańską.

format 142x202 mm, s. 312
ISBN 83-7031-322-1

20.00 zł [opak. 20 egz.]

DROGI  POWROTU
Mirosław Paciuszkiewicz SJ

Książka o ludziach żyjących 
w  związkach niesakramental-
nych, w  separacji i  rozwiedzio-
nych, samotnych. Pozwala lepiej 
zrozumieć ich problemy. Zawiera 
także świadectwa osób uczestni-
czących w  rekolekcjach i  spotka-
niach grup duszpasterstwa mał-
żeństw niesakramentalnych.

format 142x202 mm, s. 360
ISBN 83-7031-183-0

15.00 zł [opak. 20 egz.]

PRZYCHODZĘ  Z  NIEBA!
ks. Stanisław Chabiński SAC
ilustr. Helena Sawicka
wydanie II

Adresatami tej książki są dzieci. Opowiada ona historię objawień w Fatimie, gdzie Maryja 
przekazała przesłanie trójce dzieci. Wezwała przez nie cały świat do nawrócenia i pokuty, 
odmawiania różańca oraz modlitwy o pokój. Prosty język i kolorowe ilustracje przybliżają 
treść objawień i uczą, jak je wypełniać w codziennym życiu.

format 165x235 mm, s. 64; ISBN 83-7031-520-8
12.00 zł [opak. 40 egz.]
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IMPRESJE 
MIĘDZY  BUGIEM 

A  NARWIĄ 
Józef Zbigniew Polak

Album prezentuje oryginalne 
impresje słowno-malarskie. Po-
zwala naocznie poznać piękno 
krainy położonej między Bugiem 
a  Narwią, a  szczególnie gmin: 
Brańszczyk, Długosiodło, So-
mianka, Rząśnik, Wyszków, Za-
brodzie. „Tu – pisze autor – ukry- 
ły się perły architektury (...). War-
to zainteresować tymi unikatami 
zwłaszcza młodych, którzy tak 
chętnie szukają dziś szczęścia za 
granicą i  nie dostrzegają piękna 
swej małej Ojczyzny”. 

format: 290x290 mm, s. 120 
ISBN 978-83-7031-775-1

80,00 zł [opak. 5 egz.]

IMPRESJE 
Z  WARSZAWSKIEJ  PRAGI

Józef Zbigniew Polak

W  akwarelach Józefa Zbigniewa 
Polaka, prażanina, powstańca, 
architekta o duszy artysty, Praga 
jest piękna urodą niepowtarzal-
ną, bo rysowana jest emocjami. 
Malownicza na każdym kroku ob-
fituje w cenne zabytki, a fragment 
tego bogactwa praskiej archi-
tektury można odnaleźć w  tym  
unikatowym albumie. 

format 290x290 mm, s. 144, 
ISBN 978-83-7031-714-0

80.00 zł [opak. 5 egz.]

GOLGOTA  EUROPY
Tadeusz Sobieraj

Album traktuje o  ważnym, choć 
często zapominanym lub fałszo-
wanym temacie historii niemiec-
kich obozów koncentracyjnych 
w  Europie w  latach 1933-1945. 
Bogato ilustrowana publikacja do-
kumentująca tragedię, która zda-
rzyła się w Europie w XX wieku.

format 210x297 mm, s. 104
ISBN 978-83-7031-708-9
55.00 zł [opak. 10 egz.]

GOLGOTA  ZACHODU
Tadeusz Sobieraj

Tadeusz Sobieraj przez lata doku-
mentował polskie groby i  cmen-
tarze, pola bitewne i  pomniki 
chwały oręża polskiego oraz miej-
sca martyrologii Narodu Polskie-
go od kręgu polarnego po Saharę, 
od Normandii po Władywostok. 
Owocem jego licznych podróży 
jest niniejszy album, przedsta-
wiający miejsca pamięci naro-
dowej Polaków, którzy doświad-
czyli męczeństwa i  śmierci z  rąk 
Niemców, zarówno na terenie III 
Rzeszy, jak i w innych państwach 
zachodniej Europy, a nawet dale-
ko poza jej granicami, w obszarze 
objętym frontem zachodnim.

format 210x297 mm, s. 80
oprawa twarda z obwolutą
ISBN 987-83-7031-595-5

48.00 zł [opak. 5 egz.]

FATIMA
Tadeusz Sobieraj

Niniejszy album to kolejna publikacja o Fatimie. Jest ona owocem wielu lat pracy fotografika 
i człowieka wiary zarazem. Książka podzielona jest na 7 rozdziałów. Każdy z nich zawiera 
bogaty materiał fotograficzny oraz komentarz, który przybliża czytelnikowi rzeczywistość 
fenomenu Fatimy. Komentarz napisany jest w dwóch językach: polskim i angielskim.

format 210x297 mm, s. 160, oprawa twarda z obwolutą
ISBN 83-7031-263-2
57.00 zł [opak. 5 egz.]
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CYSTERSI
NA  POMORZU
WSCHODNIM 

Bogusław Świtała

format 240x330 mm, s. 186
oprawa twarda z obwolutą

ISBN 83-7031-513-5
95.00 zł [opak. 5 egz.]

KONKATEDRA
W  ZIELONEJ  GÓRZE

Bogusław Świtała

format 210x297 mm, s. 86
oprawa twarda z obwolutą

ISBN 83-7031-417-1
60.00 zł [opak. 5 egz.]

IMPRESJE  Z  ZIEMI
WYSZKOWSKIEJ

Józef Zbigniew Polak

format 295x210 mm, s. 48 
ISBN 978-83-7031-737-9

[opak. 5 egz.]

IMPRESJE  Z  ZIEMI
MICHAŁOWSKIEJ

Józef Zbigniew Polak

format 290x290 mm, s. 144
ISBN 978-83-7031-709-6

80.00 zł [opak. 5 egz.]

IMPRESJE  Z  ZIEMI
LUBAWSKIEJ

Józef Zbigniew Polak

Publikacja zawiera prawie 150 ry-
sunków. Fantastyczny przewod-
nik po zabytkach ziemi lubaw-
skiej. Doskonałe rysunki, do tego 
barwne autorskie opisy i wstęp 
historyczny – to niewątpliwe atu-
ty tego albumu.

format 295x300 mm, s. 144
ISBN 978-83-7031-631-0

80.00 zł [opak. 5 egz.]

IMPRESJE  Z  GMINY
KLEMBÓW

Józef Zbigniew Polak

Album ukazuje wiele ciekawych 
zabytków i obiektów, które nie-
jako ożywają umieszczone na 
tle urokliwego i pięknego krajo-
brazu, a dzięki talentowi artysty 
zostały ocalone od zapomnienia. 
Ciekawe informacje historyczne 
i refleksje z pewnością mogą słu-
żyć młodym mieszkańcom gminy 
szukającym swych korzeni.

format 295x210 mm, s. 56 
ISBN 978-83-7031-697-6

[opak. 5 egz.]

IMPRESJE  Z  ZIEMI  CUDU
NAD  WISŁĄ
Józef Zbigniew Polak

Bitwa Warszawska doczekała się wielu opracowań, ale publikacja J.Z. Polaka ma charakter 
odmienny i unikalny. Impresje łączą kontekst historyczny, czasem wręcz militarny, z przyro-
dą i duchem jego małej Ojczyzny. Ten album to bez wątpienia też cenny dokument.  

format 290x290 mm, s. 108; ISBN 978-83-7031-819-2
80.00 zł [opak. 5 egz.]
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OBLICZE  MOJEJ  ZIEMI
IMPRESJE  BARWNE 

PRZYRODY  LUBUSKIEJ
Bogusław Świtała

format 240x330 mm, s. 176
oprawa twarda z obwolutą
ISBN 987-83-7031-589-4

70.00 zł [opak. 5 egz.]

ICH  OFIARA
NIE  BYŁA  DAREMNA

Tadeusz Sobieraj
kons. nauk. ks. prof. Roman 

Dzwonkowski SAC

format 205x285 mm, s. 160
oprawa twarda z obwolutą

ISBN 83-7031-356-6
59.00 zł [opak. 5 egz.]

ZIELONA  GÓRA
OBRAZY  MIASTA

Bogusław Świtała

format 240x330 mm, s. 152
oprawa twarda z obwolutą

ISBN 83-7031-514-3
52.00 zł [opak. 5 egz.]

MIEJSCA  ŚWIĘTE 
W  POLSCE

tom  IV
Jan Korcz

format 205x288 mm, s. 496
ISBN 978-83-7031-719-5
105.00 zł [opak. 5 egz.]

WSCHOWA
Bogusław Świtała

format 240x330 mm, s. 144
oprawa twarda z obwolutą
ISBN 987-83-7031-617-4

70.00 zł [opak. 5 egz.]

ZAMEK  KRZYŻACKI
W  MALBORKU

Bogusław Świtała

format 240x330 mm, s. 200
oprawa twarda z obwolutą

ISBN 83-7031-344-2
99.00 zł [opak. 5 egz.]

PRZEMYŚL
HISTORIA  WIARY  NARODÓW 

I  DZIEJE  SZTUKI 
Bogusław Świtała

format 240x330 mm, s. 176
oprawa twarda z obwolutą

ISBN 83-7031-443-0
90.00 zł [opak. 5 egz.]

SANKTUARIUM
MARYJNE  W  ROKITNIE 

Bogusław Świtała

format 240x330 mm, s. 134
oprawa twarda z obwolutą

ISBN 83-7031-414-7
80.00 zł [opak. 5 egz.]

TOTUS  TUUS
MADONNY  PAPIESKIE
Janusz Rosikoń
koedycja z Rosikon Press

Album prezentuje 136 sanktuariów maryjnych w Polsce bliskich bł. Janowi Pawłowi II oraz 
przesłania, jakie tam pozostawił. Opis każdego sanktuarium zawiera historię powstania wi-
zerunku Matki Bożej, związany z nim kult, informacje o budowie kościoła, daty koronacji, 
poświęcenia czy pobłogosławienia koron albo wizyty Ojca Świętego.

format 240x330 mm, s. 312, oprawa twarda z obwolutą
ISBN 978-83-7031-440-8; ISBN 978-83-88848-17-9
89.00 zł [opak. 5 egz.]
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ZAWIŁOŚCI  CIENIA
ks. Stanisław Kobielus SAC

Nie każdy potrafi w  rzeczach 
zwyczajnych dostrzec nadzwy-
czajność bytu. Taką cechę niewąt-
pliwie posiada ks. prof. Stanisław 
Kobielus. W kolejnym już tomiku 
wierszy autor dzieli się z  nami 
swoją wrażliwością i doświadcze-
niem religijnym, które kształtuje 
jego emocje i  wpływa na ocenę 
świata jako domu Boga.

format 125x195 mm, s. 124
ISBN 978-83-7031-722-5
25.00 zł [opak. 40 egz.]

OPOWIEŚCI
ks. Franciszek 

Mickiewicz SAC
ilustr. Bogdan Żukowski

Zbiór krótkich opowiadań, któ-
rych tematem są wydarzenia po 
części wzięte z życia, a po części 
fikcyjne, nawiązujące do wątków 
z  bajek lub baśni. Każde z  nich 
zawiera jakąś szczególną praw-
dę – przesłanie dotyczące życia 
lub wiary. Może służyć jako zbiór 
przykładów dla katechetów, ka-
znodziejów oraz stać się interesu-
jącą lekturą dla wszystkich.

format 145x202 mm, s. 168
ISBN 83-7031-297-7

12.00 zł [opak. 40 egz.]

MISTERIA  POLSKIE
ANTOLOGIA

MISTERIÓW  PASYJNYCH
opracowanie

Maksymilian Adamski

Antologia zawierająca zbiór 
scenariuszy polskich widowisk 
pasyjnych to przydatna i prak-
tyczna pomoc dla grup teatral-
nych (parafialnych, szkolnych, 
seminaryjnych). Piękno polskiej 
literatury pozwala głębiej przeżyć 
największe tajemnice naszej wia-
ry – mękę, śmierć i  zmartwych-
wstanie Chrystusa.  

format 165x235 mm, s. 744
oprawa twarda

ISBN 83-7031-456-23
49.00 zł [opak. 5 egz.]

DOŻYNKI  POLSKIE
ANTOLOGIA  TEKSTÓW

REPERTUAROWYCH
opracowanie

Maksymilian Adamski
rysunki

Alicja Bławzdziewicz

Antologia tekstów repertuaro-
wych i wybór poezji dożynkowej 
– pierwszy w  piśmiennictwie 
polskim zbiór najciekawszych 
tekstów na temat dożynek. Czy-
telnik znajdzie tam scenariusze  
obrzędów dożynkowych z  róż-
nych stron Polski wraz z bogatym 
zestawem nut i rysunków ilustru-
jących układy choreograficzne.

format 165x235 mm, s. 408
oprawa twarda

ISBN 83-7031-309-4
45.00 zł [opak. 5 egz.]

część I
Antologia zawiera bogaty wybór tekstów jasełkowych, począwszy od 
XVI wieku aż po czasy współczesne. Książka jest nie tylko cenną pomo-
cą dla tych, którzy przygotowują bożonarodzeniowe widowiska (zawie-
ra również wskazówki inscenizacyjne), ale jest także ciekawą lekturą, 
pozwalającą poznać ojczyste dzieje, tradycje i obyczaje.

format 165x235 mm, s. 496, oprawa twarda
ISBN 83-7031-431-7; 30.00 zł [opak. 5 egz.]

część II
ilustr. Helena Sawicka

Wybór zawiera 9 tekstów jasełkowych. Ich autorzy, zafascynowani od-
zyskaną w 1918 roku wolnością Ojczyzny, dają w swoich utworach wyraz 
głębokim uczuciom patriotycznym i religijnym. Wśród autorów m.in.:  
T. Lenartowicz, E. Zegadłowicz, ks. E. Grim, J. Zawierucha, H. Zbierz-
chowski, J. Baranowicz, Z. Katra, S. Daszyńska.

format 165x235 mm, s. 592, oprawa twarda 
ISBN 83-7031-283-7; 30.00 zł [opak. 5 egz.] 

JASEŁKA  POLSKIE
ANTOLOGIA  WIDOWISK 

JASEŁKOWYCH
opracowanie Maksymilian Adamski
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KU  PAMIĘCI...
OPOWIASTKI
I  SENTENCJE

O  MIŁOŚCI  I  PRZYJAŹNI
opracowanie
ks. Zdzisław 

Wdziekoński SAC
wydanie II

Niegdyś modne było wpisywanie 
do pamiętników, sztambuchów 
i  imionników krótkich wierszy-
ków, sentencji, powiedzonek, 
złotych myśli, życzeń ludzi wiel-
kich i  całkiem zwyczajnych. Ta-
kiej właśnie lektury dostarcza 
książka Ku pamięci..., zawierająca 
też krótkie opowiastki bajkowe 
i „z życia wzięte” mówiące głów-
nie o miłości i przyjaźni.

format 120x165 mm, s. 240
ISBN 83-7031-519-4

13.00 zł [opak. 40 egz.]

QUO  VADIS 
TRZECIE  TYSIĄCLECIE

Martin Abram
koedycja z Frondą

Powieść fantastyczna, oparta na 
Quo vadis Henryka Sienkiewicza. 
Akcja toczy się na początku XXII 
wieku. Na świecie istnieje jedno 
państwo. Prezydent dla pobu-
dzenia rozwoju wywołuje kryzys 
gospodarczy. Odpowiedzialno-
ścią za kryzys obarcza chrześci-
jan, którzy stanowią jedyną siłę 
sprzeciwu wobec systemu władzy.

format 145x202 mm, s. 432
ISBN 83-7031-328-0, 
ISBN 83-88747-55-X

25.00 zł [opak. 20 egz.]

ZNALAZŁAM  KRZYŻ  
CHRYSTUSA

OPOWIEŚĆ  O  ŚW.  HELENIE
CESARZOWEJ  IMPERIUM 

RZYMSKIEGO
Jerzy  Szklarewicz

Święta Helena to kobieta pełna 
pasji życia. Mądra, ambitna, lu-
biąca ryzyko. Córka karczmarza, 
w  której zakochał się Konstan-
cjusz Chlorus, późniejszy cesarz 
rzymski. Matka Konstantyna 
Wielkiego – cesarza Imperium. 
Choć dostąpiła największych 
ziemskich zaszczytów, władza nie 
uderzyła jej do głowy, a coś pcha-
ło ją dalej i wyżej... To Bóg wlewał 
w jej serce najszlachetniejsze pra-
gnienia. Wybrał ją, aby odkryła 
dla świata święte drzewo Krzyża. 

format 145x202 mm, s. 344
ISBN 978-83-7031-690-7
32.00 zł [opak. 20 egz.]

JERUZALEM

Leszek Ceremużyński

To niezwykły dziennik podróży 
do Ziemi Świętej opisujący miej-
sca szczególnie ważne dla każdego 
chrześcijanina oraz ludzi i  sytu-
acje, które były istotne dla autora 
w jego podróży wiary. „Myśl moja 
często wędruje do Ziemi Świętej, 
gdzie niebo zetknęło się z ziemią. 
Tęskno mi do tego skrawka ziemi, 
do tego miejsca, gdzie doznaje się 
ufnej radości, szczęścia prawie, co 
wynika chyba ze zbliżenia się do 
Boga, który TAM nie jest przysło-
nięty przez hałaśliwe i  kolorowe 
złudy tego świata”.

format 125x195 mm, s. 128
ISBN 978-83-7031-651-8
15.00 zł [opak. 40 egz.]

TO  JESZCZE  NIE  KONIEC
CZASÓW
ks. Franciszek Mickiewicz SAC

Powieść przenosi czytelnika do Jerozolimy z lat 64-70 po Chrystusie. Na tle wojny żydow-
skiej ukazuje dzieje powstawania Ewangelii oraz dramatyczne losy niektórych członków 
młodej gminy chrześcijańskiej – ludzi z krwi i kości, którzy borykają się ze swymi słabo-
ściami, a zarazem są silni mocą Jezusa i gotowi do wielkich poświęceń. Książka jest pełna 
przygód i gwałtownych zwrotów akcji. Czytelnik znajdzie w niej dzieje przyjaźni i zdrady, 
rozterki i cierpienia głównych bohaterów, ale też ich wiarę, miłość oraz tracone i odzyskiwa-
ne szczęście.

format 145x202 mm, s. 448; ISBN 978-83-7031-602-0
29.00 zł [opak. 10 egz.]
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BÓG,  LUDZIE  I  JA
ks. Jan Pałyga SAC

format 125x195 mm, s. 120
ISBN 978-83-7031-585-6
12.00 zł [opak. 40 egz.]

BÓG,  ŚWIAT  
I  CAŁA  RESZTA

ks. Jan Pałyga SAC

format 125x195 mm, s. 136
ISBN 978-83-7031-689-1

7.00 zł [opak. 40 egz.] 

OPOWIADAM
Róża Siemieńska

format 145x202 mm, s. 192
ISBN 978-83-7031-666-2 
19.00 zł [opak. 20 egz.]

OPOWIADAM  II
Róża Siemieńska

format 145x202 mm, s. 142
ISBN 978-83-7031-771-3 
19.00 zł [opak. 20 egz.] 

Z  ŻYCIA  WZIĘTE
ks. Jan Pałyga SAC

Zbiór opowiadań-wierszy ks. J. Pa- 
łygi to próba znalezienia odpo-
wiedzi na problemy społeczno-
-moralne naszych czasów. Aby 
znaleźć się w sytuacji granicznej, 
nie potrzeba dziejowych wstrzą-
sów i  wydarzeń. Wystarczy 
zwykłe życie. Główni bohatero- 
wie tych opowiadań-wierszy nie 
wiedzą o  tym, że zbliżają się do 
takiego momentu w swoim życiu, 
kiedy los? Bóg? przypadek? po-
stawi przed nimi to niepokojące 
pytanie: Co robić dalej? Jak żyć?

format 165x120 mm, s. 160
ISBN 83-7031-247-0 

8.00 zł [opak. 40 egz.]

ZIARENKA  MODLITWY
OPOWIASTKI
SENTENCJE

ZŁOTE MYŚLI
opracowanie
ks. Zdzisław

Wdziekoński SAC
wydanie II

Książka zawiera tematycznie 
ułożonych złote myśli, sentencje 
i powiedzenia, które mogą pomóc 
dokonać refleksji nad stylem wła-
snego życia i  osobistą modlitwą. 
Jak pisze autor wyboru, ks. Zdzi-
sław Wdziekoński: „W tej książce 
modlitwa staje się bezszelestnym 
słowem, z którym Bóg przychodzi, 
jak w powiewie lekkiego wiatru”.

format 120x165 mm, s. 112 
ISBN 978-83-7031-524-5
10.00 zł [opak. 40 egz.]

ISKRY  Z  MOKRYCH
KAMIENI
ks. Stanisław Kobielus SAC

„Nie lubię pisać długich wierszy” – zwierza się poeta. „Poezja jest łataniem niedoskonało-
ści świata, prowokowaniem metaforą nie tylko człowieka, lecz nawet samego Boga”. 
Zachęcamy do lektury tego intrygującego tomiku.

format 125x195 mm, s. 128; ISBN 978-83-7031-751-5 
20.00 zł [opak. 40 egz.]
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NIEPEŁNOSPRAWNA 
APOSTOŁEM

ks. Francesco Amoroso SAC
tłum. ks. Franciszek 

Bogdan SAC

Książka ukazuje  Elżbietę San-
nę, bliską współpracownicę św. 
Wincentego Pallottiego, kobietę 
niepełnosprawną, lecz całkowi-
cie oddaną dziełu apostolstwa. 
Lektura tej książki może pomóc 
w  zrozumieniu pallotyńskiej du-
chowości. Skierowana jest prze- 
de wszystkim do pallotyńskich 
współpracowników.

format 145x202 mm, s. 40
ISBN 83-7031-097-4

3.50 zł [opak. 100 egz.]

ZNAD  TYBRU
NA  PODNIEBNE  SZLAKI

ks. Franciszek
Bogdan SAC

W  roku 2000 przypadała 150. 
rocznica śmierci św. Wincentego 
Pallottiego (1795-1850). Z  tej 
okazji ukazała się biograficzna 
powieść o życiu i działalności św. 
Wincentego. Autor jest znakomi-
tym znawcą tamtych czasów oraz 
uznanym autorytetem w  dzie-
dzinie pallotyńskiej duchowości 
i powszechnego apostolstwa.

format 142x202 mm, s. 256
ISBN 83-7031-202-0 

12.00 zł [opak. 20 egz.]

ZA  CHRYSTUSEM 
APOSTOŁEM

KS.  S.  SZULMIŃSKI  SAC 
Jadwiga Stabińska OSBap

wydanie II

Biografia ks. S. Szulmińskiego 
(1894-1941), pallotyna, mę-
czennika Wschodu. Jego misją 
było jednanie katolików i prawo-
sławnych. Nie jest to tylko zapis 
faktów. Relacje świadków, frag-
menty listów i  notatek ks. Szul-
mińskiego czynią z  tej książki 
dokument zmagań i wiary. 22 IX 
2003 r. otwarto jego proces be-
atyfikacyjny.

format 145x202 mm, s. 136 
ISBN 83-7031-047-8 

7.00 zł [opak. 40 egz.]

Z  HISTORII  KOŚCIOŁA
KATOLICKIEGO  W  ZSRS

1917-1991
POGADANKI  W  RADIU

WATYKAŃSKIM
ks. Roman 

Dzwonkowski SAC

Niniejsza publikacja składa się 
z ponad 80 pogadanek, wygłoszo-
nych przez autora w Radiu Waty-
kańskim w  latach 1999 i  2004-
2005. Ukazują one cele i metody 
władz ZSRS stosowane w  walce 
z  Kościołem katolickim w  latach 
1917-1991. Pogadanki mają cha-
rakter popularny. Całość wzbogaca 
spis literatury, indeks osób, nazw 
i miejscowości.

format 145x202 mm, s. 384 
ISBN 83-7031-433-3

29.00 zł [opak. 20 egz.]

KRÓTKA  HISTORIA  ANGLII
G.K. Chesterton
tłum. Adam Doboszyński
koedycja z Frondą

Kolejna książka G.K. Chestertona zaskakująca nowatorstwem a zarazem prostotą. Mimo że 
dotyczy ona historii, to świeżość spojrzenia autora kształtuje dziś nasze twórcze spojrzenie 
na współczesność. Chesterton, w sposób sobie tylko właściwy, analizuje nie tyle suche fakty, 
ile przede wszystkim kontekst kulturowy i przemiany społeczno-mentalne, w których owe 
fakty miały miejsce.

format 142x202 mm, s. 280
ISBN 978-83-7031-658-7; ISBN 978-83-88747-22-9
35.00 zł [opak. 20 egz.]
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SKAZANI  JAKO 
„SZPIEDZY  WATYKANU”

Z  HISTORII  KOŚCIOŁA 
KATOLICKIEGO  W  ZSRR 

1918-1956
ks. Roman 

Dzwonkowski SAC

Bo ga ta i  przej mu ją ca do ku-
men ta cja, uka zu jąca tragi czne 
losy Kościoła i du chowieństwa  
różnych na ro dowości i obrząd-
ków w  byłym ZSRR. Tra gizm  
lo su ska za nych na ła gry (głów nie 
na So łów kach) ob ra zu ją re la cje 
hi sto ry ków, zdjęcia do ku men tal-
ne, li sty i szki ce wy ko na ne przez 
więź niów. 

format 142x202 mm, s. 302 
ISBN 83-7031-157-1

15.00 zł [opak. 20 egz.]

X  PAWILON
Stanisław Krupa

Wspomnienia akowca, który 
przeszedł gehennę przesłuchań 
w  słynnym X  Pawilonie, ujaw-
niają ogrom tragedii i  cierpień 
żołnierzy AK oraz okrucień-
stwo ubeków wobec najbardziej 
wiernych synów narodu. Autor, 
opisując ten powojenny dramat 
wielu Polaków, przestrzega przed 
nadużyciami, które grożą każde-
mu człowiekowi niezależnie od 
władzy, jaką sprawuje.

format 142x202 mm, s. 144
ISBN 83-7031-217-9

10.50 zł [opak. 40 egz.]

GENERAŁ  BRYGADY 
STANISŁAW  SOJCZYŃSKI 

„WARSZYC”
I  JEGO ZOŁNIERZE  

Z  AK  I  KWP 
Zbigniew Zieliński

Biografia patrioty, żołnierza, 
który poświęcił swoje życie dla 
ojczyzny, a walcząc ze znikczem-
nieniem i zakłamaniem, do koń- 
ca pozostał człowiekiem honoru.  
To książka ocalająca pamięć 
o  prawdziwych bohaterach. Pu-
blikację wzbogacają dokumenty 
archiwalne, w tym koresponden-
cja i zdjęcia. 

format 145x202 mm, s. 96
ISBN 978-83-7031-756-0 
25.00 zł [opak. 20 egz.]

HARCERSTWO
POLESKIE

BRZEŚĆ  –  KOBRYŃ
opracowanie

Helena Arciszewska-
-Jakubowska

Książka zawiera wspomnienia 
o  harcerzach działających na 
Polesiu. Ich młodzieńcze losy są 
wplątane w wojenną historię Kre-
sów. Wielkim atutem książki są 
archiwalne fotografie i dokumen-
ty, oraz narracja w formie relacji 
świadków wydarzeń, co pozwala 
czytelnikowi dotknąć historii. 
Książka ukazuje wiele niezna-
nych faktów z historii harcerstwa 
polskiego na Kresach.

format 142x202 mm, s. 184  
ISBN 83-7031-230-6 

19.00 zł [opak. 20 egz.]

GOŁĘBIE  POWSTAŃCZEJ
WARSZAWY 
Jadwiga Stabińska OSBap

Siedemnaście sióstr benedyktynek-sakramentek ofiarowało swoje życie za Kościół i Ojczy-
znę w czasie powstania warszawskiego. Autorka, opierając się na materiałach archiwalnych 
i wspomnieniach sióstr, opisuje te wydarzenia. Legendą powstańczą jest natomiast opowieść 
o gołębiach, które miały się wzbić w niebo z objętego płomieniami kościoła.

format 145x202 mm, s. 88; ISBN 83-7031-397-3
12.00 zł [opak. 40 egz.]
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SKĄD  TWÓJ  RÓD
KOMENDANCIE

MARCINIE
Zbigniew Zieliński

format 145x202 mm, s. 128
ISBN 978-83-7031-630-3
16.00 zł [opak. 20 egz.]

KOMANDOSI
SPOD  ZNAKU

ARMII  KRAJOWEJ
Zbigniew Zieliński

format 145x202 mm, s. 184
ISBN 978-83-7031-619-8
17.00 zł [opak. 20 egz.]

OSTATNI  SZWOLEŻER
II  RZECZYPOSPOLITEJ

GEN.  BRYG.  MARIAN  NITECKI
Zbigniew Zieliński

Jaki był gen. bryg. Marian Nitec-
ki? Na to pytanie usiłuje odpo-
wiedzieć Zbigniew Zieliński, bio-
rąc pod uwagę zarówno kontekst 
historyczny, jak i cechy charakte-
ru oraz dokonania generała. Był 
on jednym z  tych szwoleżerów, 
którzy swoimi czynami wpisali 
się w historię naszej Ojczyzny.

format 98x142 mm, s. 124
ISBN 978-83-7031-701-0
25.00 zł [opak. 20 egz.]

LEŚNICY  NA  FRONTACH
II WOJNY  ŚWIATOWEJ

Zbigniew Zieliński

Na temat udziału leśników pol-
skich w II wojnie światowej uka-
zało się wiele książek, zazwyczaj 
jednak miało to miejsce dopiero 
50 lat po zakończonej wojnie, 
w  tzw. okresie „odwilży” od uci-
sku PRL-owskiego, odgórnie kie-
rowanego przez agentury Związ-
ku Radzieckiego. Szkoda, że tak 
późno, bo wielu świadków tych 
wydarzeń w  międzyczasie ode-
szło na tzw. wieczną wartę. Jest 
to zapis historii, a  jednocześnie 
przekaz dla następnych pokoleń, 
aby wiedziały, że leśnicy z hono-
rem wykonywali swój obowiązek 
wobec Ojczyzny.

format 165x235 mm, s. 192
ISBN 987-83-7031-598-6 
30.00 zł [opak. 10 egz.]

CIERNISTE  DROGI
ŻOŁNIERZY  AK

Zbigniew Zieliński

Autor, były żołnierz Armii Kra-
jowej, ukazuje losy żołnierzy AK 
Inspektoratu Częstochowskiego. 
Ich cierniste drogi to nie tylko 
okupacja i  walka z  hitlerowskim 
najeźdźcą, ale częstokroć o  wie-
le dotkliwsze więzienia, łagry, 
tortury i prześladowania w okre-
sie powojennym. Tak naprawdę 
skończyły się one dopiero po 
upadku komunizmu w 1989 roku. 

format 145x202 mm, s. 190
ISBN 83-7031-406-6

24.00 zł [opak. 20 egz.]

CZERWONA  KSIĘGA 
MĘCZENNIKÓW  CHIŃSKICH
red. Gerolamo Fazzini
tłum. Karolina Dyjas
przedmowa: kardynał Józef Zen Ze-kiun, Hong Kong

Wspomnienia i dokumenty z okresu od wojny domowej między komunistami a narodowca-
mi (1946-1949) do roku 1983, który poprzedzał proces „modernizacji” Chin. Czterdzieści lat, 
kluczowych dla współczesnej historii tego kraju, zostało ukazanych poprzez wspomnienia 
osób, które doświadczyły osobiście, jak daleko w swoim okrucieństwie mogą posunąć się lu-
dzie zaślepieni ideologią władzy komunistycznej. 

format 145x202 mm, s. 248; ISBN 978-83-7031-641-9
30.00 zł [opak. 20 egz.]
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LISTY
LATA  1816-1833

Św. Wincenty Pallotti
tłum. ks. Franciszek

Bogdan SAC

Święty Wincenty Pallotti był 
nie tylko człowiekiem o  wiel-
kiej świętości, lecz również nie-
zmiernie interesującą postacią 
historyczną. Utrzymywał liczne 
kontakty z rozmaitymi osobisto-
ściami, co znalazło odbicie w jego 
listach. Ich lektura może pomóc 
w  zrozumieniu jego zamierzeń 
i ducha ówczesnych czasów.

format 145x202 mm, s. 336
ISBN 83-7031-094-X 

16.00 zł [opak. 20 egz.]

100-LECIE  STOWARZYSZE-
NIA  APOSTOLSTWA

KATOLICKIEGO 
W  POLSCE

redakcja
ks. Alfred Dyr SAC

ks. Roman Forycki SAC
ks. Marian Kowalczyk SAC

Z okazji jubileuszu 100-lecia istnie-
nia Stowarzyszenia Apostolstwa 
Katolickiego na ziemiach polskich 
(świętowanego w 2007 roku) wy-
dano księgę pamiątkową. Zamiesz-
czono w niej teksty, które ukazują 
dziedzictwo duchowe Założyciela 
i  teologię apostolstwa, ożywiają 
ducha współczesnych pallotynów. 
Oprócz tekstów teologicznych 
znalazły się tam także opracowa-
nia historyczne oraz statystyczne.

format 165x235 mm, s. 368
ISBN 978-83-7031-623-5
40.00 zł [opak. 10 egz.]

100  LAT  PALLOTYNÓW
NA  ZIEMIACH  POLSKICH 

opracowanie zbiorowe

Album wydany z  okazji jubile-
uszu 100-lecia obecności pal-
lotynów w  Polsce. W  pierwszej 
części zawiera ogólną historię 
Stowarzyszenia i  Zjednoczenia 
Apostolstwa Katolickiego. Część 
druga poświęcona jest przeszło-
ści i  teraźniejszości pallotynów 
na ziemiach polskich, zobrazo-
wanej zdjęciami domów i  parafii 
Prowincji Chrystusa Króla i Pro-
wincji Zwiastowania Pańskiego 
wraz z Regiami i Delegaturami.

format 212x297 mm, s. 160
oprawa twarda

ISBN 978-83-7031-608-2 
34.00 zł [opak. 5 egz.]

BYĆ  PALLOTYNEM
ks. Jan Pałyga SAC

„Kilkanaście lat temu w  jednej 
z rozmów z ks. Stefanem Duszą, 
dyrektorem Wydawnictwa Pallot-
tinum, ks. Stefan powiedział mi, 
że potrzebna jest książka o  na-
szym Założycielu na temat, jakim 
pallotynem byłby św. Wincenty, 
gdyby żył i  pracował w  naszych 
czasach. Temat wydawał nam się 
ważny, ale trudny do ugryzienia. 
Można by więc napisać kolejny 
zgrabny życiorys o  charakterze 
historycznym, a  nam chodziło 
o  ukazanie człowieka doświad-
czającego losu dzisiaj żyjących lu-
dzi, który by miał sukcesy i poraż-
ki, a równocześnie wnosił w świat 
nowe idee ludzkie i  religijne”.

format 120x165 mm, s. 88
ISBN 83-7031-411-2 

6.00 zł [opak. 40 egz.]

DUCHOWOŚĆ  APOSTOLSKA 
WEDŁUG  ŚW.  WINCENTEGO 
PALLOTTIEGO
ks. Czesław Parzyszek SAC

Książka zawiera analizę apostolskiego wymiaru duchowości św. Wincentego Pallottiego, który 
był prekursorem apostolskiej odpowiedzialności wszystkich ochrzczonych. Autor – wieloletni 
przełożony Księży Pallotynów – realizuje charyzmat św. Wincentego w praktyce. Książka stanowi 
więc nie tylko owoc naukowych poszukiwań, ale wyrasta z osobistych doświadczeń życia.

format 145x202 mm, s. 272; ISBN 83-7031-364-7
17.00 zł [opak. 20 egz.]
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PAPIEŻ  JAN  PAWEŁ  II 
DO  POLONII  I  POLAKÓW

ZA  GRANICĄ
PRZEMÓWIENIA.

LISTY.  TELEGRAMY
oprac. ks. Roman 

Dzwonkowski SAC

„Po raz pierwszy w historii Polo-
nia i emigracja polska otrzymała 
tak jasno uzasadniony program 
ideowy, dotyczący postawy wo-
bec kultury ojczystej wyniesionej 
z  Polski i  kultury krajów osie-
dlenia. Wypowiedzi papieża na 
ten temat z  upływem czasu nie 
tracą na aktualności. Nowe fale 
emigracji z  Polski mogą znaleźć 
w  nich duchowe oparcie na ob-
czyźnie i cenne wskazania”.

format 145x202 mm, s. 496
ISBN 978-83-7031-601-3
35.00 zł [opak. 10 egz.]

PIONIERZY  KATOLICKIEJ 
NAUKI  STOŁECZNEJ
Kazimierz Domagalski

Autor przedstawia sylwetki 20 
osób, które podejmowały próby 
rozwiązania kwestii społecznej 
pod koniec XIX i  w  XX wieku. 
Dziś, kiedy wielu rządzących de-
klaruje chęć kierowania się ka-
tolicką nauką społeczną, warto 
przypomnieć na czym ona pole-
ga. Temu służy prezentacja pio-
nierów KNS-u.

format 142x202 mm, s. 288
ISBN 83-7031-219-5

15.00 zł [opak. 20 egz.]

BÓG  MIŁOŚĆ
NIESKOŃCZONA

Św. Wincenty Pallotti
tłum. ks. Franciszek

Bogdan SAC

Publikacja ta nie tyle mówi o św. 
Wincentym Pallottim, ile raczej 
pozwala, by on sam przemawiał 
do nas. W jego tekstach jest coś, 
co szczególnie urzeka; co się ni-
gdy nie starzeje; co jest zawsze 
świeże. To jego duch, charakte-
ryzujący się szczególną bliskością 
Boga.

format 142x202 mm, s. 104
ISBN 83-7031-068-0 

3.20 zł [opak. 40 egz.]

ŚWIĘTOŚĆ  W  SŁUŻBIE 
APOSTOLSTWA

WYBÓR  PISM
Św. Wincenty Pallotti 
tłum. ks. Franciszek

Bogdan SAC

Książka ukazuje szczególny rys 
charakteru świętości Wincentego 
Pallottiego. Przeżywał on ją jako 
pełne upodobnienie się do Boga, 
który chce zbawienia wszystkich 
ludzi, jako doskonałe naśladowa-
nie Jezusa Chrystusa, Zbawicie-
la świata. Sam do niej dążył ze 
wszystkich swoich sił, zachęcał 
innych i  był dla nich duchowym 
przewodnikiem.

format 142x202 mm, s. 144
ISBN 83-7031-039-7 

4.00 zł [opak. 40 egz.]

POWRÓT  DO  KORZENI
PALLOTYNKI  I  PALLOTYNI
NA  UKRAINIE  I  BIAŁORUSI
ks. Jan Pałyga SAC

Książka jest swoistym reportażem, będącym owocem podróży autora po Ukrainie i Białorusi. 
Ukazuje trudne początki oraz obecną pracę pallotynów i pallotynek na Wschodzie. Z wywia-
dów, listów, obserwacji i zdjęć wyłania się obraz odradzania się niszczonej przez lata wiary. 
Książka ukazała się w przededniu przypadającej w 2007 roku 100. rocznicy pracy pallotynów 
na ziemiach polskich.

format 145x202 mm, s. 336; ISBN 83-7031-488-0
30.00 zł [opak. 20 egz.]
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TO  TY,  EMMO? 
Jacek Waligórski

format 165x235 mm, s. 312
ISBN 978-83-7031-659-4
20.00 zł [opak. 20 egz.]

OBIEŻYŚWIAT
W  KRAINIE  RAJSKICH

PTAKÓW  I  MISJONARZY
Wojciech Dworczyk

format 145x1202 mm, s. 232
ISBN 978-83-7031-694-5
15.00 zł [opak. 20 egz.]

W  ŚWIECIE  BAJEK
format 145x202 mm, s. 96
ISBN 978-83-7031-782-9

AFRYKAŃSKIE  ECHA
ks. Marek Pasiuk SAC

Wanda Pasiuk-Bronikowska
Tadeusz Bronikowski

format 145x202 mm, s. 144
ISBN 978-83-7031-736-2
12.00 zł [opak.20 egz.]

AFRYKAŃSKA  MOZAIKA
ks. Marek Pasiuk SAC

Wanda Pasiuk-Bronikowska
Tadeusz Bronikowski

format 145x202 mm, s. 152
ISBN 83-7031-522-6

12.00 zł [opak. 20 egz.]

RWANDA
WCZORAJ  I  DZIŚ

ks. Franciszek Kania SAC
wydanie II

format 145x202 mm, s. 208
ISBN 83-7031-359-0

15.00 zł [opak. 40 egz.]

DZIECI  RWANDY
ks. Roman Rusinek SAC

wydanie II

format 145x202 mm, s. 192
ISBN 83-7031-341-8

12.00 zł [opak. 40 egz.]

KIBEHO
CUD  W  SERCU  AFRYKI

ks. Roman Rusinek SAC

Po  20 latach badań,  29 czerw-
ca  2001 roku Kościół katolicki 
w Rwandzie uznał, że objawienia 
Matki Bożej, które miały miejsce 
na początku lat 80. XX w. w  Ki-
beho –  miejscowości położonej 
w  samym sercu Afryki –  mają 
charakter nadprzyrodzony. Ma-
ryja ukazywała się trzem czar-
noskórym dziewczętom: jedna 
z nich została zamordowana wraz 
z tysiącami innych ofiar apokalip-
tycznej masakry w 1994 r. Autor 
opowiada o  tym, co osobiście 
przeżył i  o  czym dowiedział się, 
będąc misjonarzem w Rwandzie.

format 145x202 mm, s. 160
ISBN 978-83-7031-567-2 
10.00 zł [opak. 20 egz.]

MISYJNA  KSIĄŻKA  KUCHARSKA
Magdalena Joanna Chudzicka

Bardzo się cieszę z inicjatywy pani Magdaleny Chudzickiej, która przygotowała książkę uka-
zującą ludzi oddanych pracy misyjnej. Misjonarze i misjonarki, odczytując swe niełatwe po-
wołanie, z troską i oddaniem przekazują innym światło i radość wiary w Jezusa Chrystusa. 
Opracowanie to jest tym cenniejsze, że obok prezentacji bogato ilustrowanych przepisów ku-
linarnych dotyka wnikliwie wielu zagadnień misyjnych, jak również przekazuje historyczną 
wiedzę o pracy misyjnej i o stylu podejmowanych działań ewangelizacyjnych. 

Ze wstępu ks. G. Młodawskiego SAC

format 250x170 mm, s. 256; ISBN 978-83-7031-838-3
40.00 zł [opak. 10 egz.]

Dystrybucja: Sekretariat Misyjny SAC, tel. 22 771-51-41
www. sekretariat–misyjny.pl
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KALENDARZE
Kalendarz plakatowy, format B1 (700x1000 mm) 7.38 zł 

Kalendarz krajobrazowy, format B3 (350x500 mm) 9.58 zł 

Kalendarz planszowy, format B4 (230x330 mm)  0.62 zł 

Kalendarz dziecięcy, format A6 (100x150 mm) 1.20 zł 

Kalendarz zdzierany, format (80x135 mm)  9.60 zł

Kalendarz kieszonkowy, format (96x142 mm) 4.54 zł

Drogi nawrócenia (210x297 mm) 3.60 zł

Kalendarz papieski format A4 (210x297 mm) 2.10 zł

Żywy różaniec – zmiana 
tajemnic:
– dla starszych 6.15 zł
– dla młodzieży 6.15 zł
– dla dzieci 6.15 zł

PAMIĄTKA  ZAWARCIA
SAKRAMENTU
MAŁŻEŃSTWA

300x250 mm         0.81 zł

OBRAZY  (JEZUSA  MIŁOSIERNEGO, NAJŚW.  SERCA  PANA  JEZUSA)

B3 (330x480 mm) (1.00 zł); B3 – folia (1.20 zł); B4 (240x330 mm) (0.50 zł); 
B4 – folia (0.60 zł); B5 (165x240 mm) (0.25 zł); B5 – folia (0.30 zł)

OBRAZKI
obrazki z koronką do Miłosierdzia Bożego (0.05 zł); obrazki  zwykłe (0.04 zł); 
obrazki – folia (0.05 zł) 

POCZTÓWKI – seria „Przysłowia” (B6  105x150 mm,  0.50 zł)

POCZTÓWKI  B6 (105x150 mm)  –  BOŻE  NARODZENIE,  WIELKANOC

PAMIĄTKI  PIERWSZEJ  KOMUNII  ŚWIĘTEJ
Pamiątka (brokat lub złocenie)                 200x250 mm 1.23 zł
Pamiątka                                                         200x250 mm 0.98 zł
Pamiątka                                                        150x210 mm 0.86 zł

pocztówki  0.08 zł 
pocztówki folia  0.15 zł

pocztówki brokat 0.18 zł
karnety 0.18 zł 

karnety folia  0.25 zł 
karnety brokat 0.31 zł

TAJEMNICE RÓŻAŃCA – SKŁADANKA  0.25 zł



mszalIk 
Wakacyjny 
z czytanIamI
poręczny format, jednakowy z  brewiarzem 
wakacyjnym. Wszystkie formularze mszy św. 
z czytaniami od IX do XXVII tyg. msze wła­
sne o świętych od 13.06 do 30.09. obrzędy 
mszy św. w językach: łacińskim, angielskim, 
niemieckim i włoskim.

format 125x180 mm, s.992; oprawa miękka
ISBN: 978-83-7014-688-7

60.00 zł

pIsmo ŚWIęte 
starego I noWego
testamentu
biblia tysiąclecia to najpopularniejsze naro­
dowe wydanie pisma Świętego. zawiera jedy­
ny polski tekst pisma Świętego, zatwierdzony 
do stosowania w liturgii przez konferencję 
episkopatu polski, komentarze – przypisy, 
mapy, zdjęcia oraz słownik biblijny. 

format 210x300 mm, s. 1672; oprawa twarda
ISBN 978-83-7014-662-7

98.00 zł

W stałej sprzedaży: oferta Wydawnictwa PALLOTTINUM

pIsmo ŚWIęte  
starego I noWego  
testamentu
wydanie V
przekład z  języków oryginalnych. opracował 
zespół biblistów polskich z  inicjatywy bene­
dyktynów tynieckich. ta edycja biblii tysiąc­
lecia zawiera najnowsze, tłumaczenie najczę­
ściej używanego tekstu biblijnego.

format 150x210 mm, s. 1440; oprawa twarda
ISBN 83-7014-419-5

85.00 zł [opak. 10 egz.]

pIsmo ŚWIęte 
noWego testamentu
wydanie X
przekład z  języków oryginalnych dokonany 
został przez zespół biblistów polskich z  ini­
cjatywy benedyktynów tynieckich. tekst no­
wego testamentu pochodzi z  najnowszego, 
piątego wydania biblii tysiąclecia.

format 98x153 mm, s. 880; oprawa twarda
ISBN 83-7014-276-1

15.00 zł [opak. 20 egz.]

bIblIa  jerozolImska
Wydanie polskie biblii jerozolimskiej, praw­
dopodobnie najpopularniejszej edycji pisma 
Świętego na świecie, to długo oczekiwana 
przez miłośników słowa bożego publikacja. 
dzieło powstało dzięki inicjatywie drogi 
neokatechumenalnej w  lublinie na czele 
z nieżyjącym już jezuitą ks. alfredem chole­
wińskim sj.

format 175x245 mm, s. 1810; oprawa twarda
ISBN 83-7014-519-1

110.00 zł

katechIzm  koŚcIoła  
katolIckIego
pierwszy po katechizmie soboru trydenckie­
go (1566) jednolity i  autorytatywny wykład 
prawd wiary i  moralności. opracowany po 
soborze Watykańskim II, przedstawia wier­
nie i w sposób uporządkowany nauczanie pi­
sma Świętego, tradycji i urzędu nauczyciel­
skiego kościoła oraz duchowe dziedzictwo 
ojców i świętych kościoła.

format 165x235 mm, s.750; oprawa twarda
ISBN: 83-7014-430-6

88.00 zł

eWangelIe 
gospels
ewangelie w  języku polskim i  angielskim, 
wydane w równoległym tekście. tekst polski 
z biblii tysiąclecia, wydanie V. tekst angielski 
z  new revised standard Version of the bi­
ble. dodatkowo płyta cd z nagraniem audio 
ewangelii wg św. łukasza w języku polskim.

format 135x190 mm, s. 584; oprawa twarda
ISBN: 978-83-933539-1-0

49.00 zł

mszalIk 
z czytanIamI 
na cały rok
dzięki małemu formatowi przydatny w  po­
dróży, na pielgrzymce i w  innych miejscach, 
gdzie niedostępne są księgi liturgiczne. 
mszalik podzielony został na dwie części:  
I. obrzędy mszy Świętej; II. lekcjonarz 
mszalny. 

format brewiarzowy, oprawa twarda
ISBN: 978-83-7014-693-1

135.00 zł

www.pallottinum.pl



Uni­ka­to­wy   Zbu do wa ny po dob nie jak sta ro ̋ yt ne ka­te­
ny.­ Za wie ra  naj istot niej sze  i  naj bar dziej  in spi ru jà ce 
ko men ta rze  pi sa rzy  wcze sno chrze Êci jaƒ skich  t∏u ma­
czo ne z j´ zy ków ory gi nal nych.

ko­men­tarz   Sze ro ki wy bór ró˝ nych ty pów ko men ta rzy 
uporzàd ko wa nych  we d∏ug  ksiàg  bi blij nych  po ka zu je 
zró˝ ni co wa ny  ob raz  nur tów  teo lo gicz nych,  du cho­
wych i pa sto ral nych Ko Êcio ∏a pierw szych wie ków.

Bi­Blij­ny   Dzie ∏o eku me nicz ne. Po ma ga od kryç na no wo 
miej sce i ro l´ s∏o wa Bo ̋ e go w ˝y ciu wspól  not chrze Êci­
jaƒ skich dzi siaj.

˚ywy­g¸os­koÂcio¸a­pierwszych­wieków
ojcoWIe  koŚcIoła
komentują  bIblIę.
eWangelIa Według 
ŚW. mateusza  1-13

format 177x252 mm, s. 368
ISBN 978-83-7031-749-2
110.00 zł [opak. 5 egz.]

ojcoWIe  koŚcIoła
komentują  bIblIę.

eWangelIa 
Według ŚW. marka

format 177x252 mm, s. 280
ISBN 978-83-7031-711-9

84.00 zł [opak. 5 egz.]

ojcoWIe  koŚcIoła
komentują  bIblIę.
ksIęga przysłóW.
ksIęga koheleta.

pIeŚŃ nad pIeŚnIamI

format 177x252 mm, s. 424
ISBN 978-83-7031-792-8

ojcoWIe  koŚcIoła
komentują  bIblIę.

lIst ŚW. jakuba.
I-II lIst ŚW. pIotra.
I-III lIst ŚW. jana.

lIst ŚW. judy

format 177x252 mm
ISBN 978-83-7031-749-850-5

red.­na­uko­wa:­ks.­Le­szek­Mi­siar­czyk,­ks.­Jó­zef­Na­umo­wicz,­ks.­To­masz­Ski­biƒ­ski­SAC

Dzie ∏o to zbie ra tek sty pi sa rzy chrze Êci jaƒ skich z okre su od Kle men sa 
Rzym skie go do Ja na Da ma sceƒ skie go – za wie ra wi´c sie dem wie ków 
re flek sji nad Bi blià i ˝y ciem wiary. Jest to owoc pra cy, któ rà je dy nie nie­
licz ni wspó∏ cze Êni eg ze ge ci sà w sta nie wy ko naç sa mo dziel nie. Spo Êród 
ogro mne j iloÊci pism patrystycznych, w∏àcz nie z wie lo ma tek sta mi do­
st´p ny mi je dy nie w j´ zy kach sta ro ̋ yt nych, z po mo cà no wo cze snych 
tech nik kom pu te ro wych wy bra no naj istot niej sze, naj bar dziej cha rak te­
ry stycz ne i in spi ru jà ce ko men ta rze do Pi sma Âwi´ te go.
Pu bli ka cja sta no wi nie zwy k∏à po moc w czy ta niu du cho wym, in ter pre ta­
cji teo lo gicz nej oraz g∏o sze niu s∏o wa Bo ̋ e go. Wspa nia le har mo ni zu je 
z wiel kim zna kiem cza sów, ja kim jest po now ne od kry wa nie miej sca 
i ro li Bi blii w ˝y ciu Ko Êcio ∏a.


